il

Z
@
=

020, 925, 332, 340, 850, 963, 980, 3100

A i P 3 4
RETL

o] LU 58 A
EF S &R im LA

B 7440 B 5 F AT
RERERBM TR A 88ET , 5L o] U A
T RNAE

T RS BT 3 2,
EFEFIERA

( B FF SRR T )

ETETHE

BEABPEMTH%R
Rz &
WL, ST K

FTEH R AL

& S\NC

CAT.S20-224C-A



RE T HimE R I2NRERREFNES
BET OIS MR [E,
) SEMTEGR G E,

#) CDG1/D|N20-50Z- N W - moBW

w1k

& FFfkm

ZEER
1B NBBEER | BHRES FrisZs )
Zige | & 7N EERES | EHAAE Fine | £ VRS WUk
N |zesstrRaus ‘ > V| sps o o
EHRRREAD,U,T. v I ET = X
| : 53' o -~ ,-;3' .
i I '.*I-".I l ﬁ:ﬁ =
\ | J et J
=LA L =p 3 N2 5 R
F EIR B TR e
- ALURBSAR B R & B REEE AR *® ” %/a
© R RS B DERE A3 >
- i, PRt
* T TAFUE 42 "\t
® W s km  GEfFMEZL
~ } - — __‘_J_-— - :___{,\:‘::;_r;w
. asdal o Py
ViR % U UE S =5
> L1 B

<
BT R A
b

RABE RIS,
EFEERER(—RAIER)

.fi.;n,

gJ %

P |

BT R RN

511

_ L .-
e *...;;Ll’.f - 5 AT (EE M55 R )
WA . . <l R M. 2. BR. AHEN
" TR M ERIRITH (DRI
REESRE RN K
R &5, e [0 | 55 | G [won
v o Lmmpgn 20882000 ox | o0 | 0 | 0 | O | P9
XE1F20. 25B%5k,
r 2 *E] ==
WAEFF XL 5 AR T N R AR FAE B
AALTEFRHLIETT X RN , A AEFABE M FF X B ROBR S THUAT I HAEU-ROHSIES . iESEMER LR ZEE.
RS C R R, | |
LB S E A M T R RN 4 AT RY S - 3
s 3= =] i Y T B3 by ) ot
FHtELE RS TRMRENH. T P& - PEBE - SRR AT = S AE E
R T 5 % 2 e S e ; .

o] i #5088 (OTIEIIR E )
« AL AL 3B AE (XCB5)
« PTFE 885 (X446)

. J

1B i 7k B /N B Gt o<
o Tl S L EFF X D-MOIA (V) &Y

. J

BT R T MRS



TR A
TR
i (mm) 2'5 5:0 '{5 1'00 T 1'25 1 '50 2'00 2'50 3'00
20 — - - - - - - '
25 4 - - - - - - - -
32 @ - - - - - - - -
40 — - - - - ~ - - -
50 — - - - - - - - -
63 — v v v v v v v -
80 4 ~ ~ - - - - - -
100 — - -~ - - ) - > -
FINH R « xFs0% 700018, 552 #AGE S 2 FTTHN(CAT.02-23),
i T 4142 (mm) rREH
=7 = RES R ME | 20 25 32 40 50 63 80 100 ;ﬁg Eé_gm;ﬁﬂ %?]’ A ’
%\%¥@%IQWJ~IQW¢~lO~J ¢ 9 @ o
p QOO
I [ MW}\'QQQQQQQ ¢ 9 @ o1
" W QPO OQPOQO @
; wa | | 25 Q@ Q@ P.29
S&Rs" _4(4 L2 990909 .
) /d' Exz%ﬂ QO QO
R wm B 2201 Q Q@ @ Q@ Q@ p.a1
gg%ﬁﬂ ,_,/ N e c " B B R e 045
= o w QOO Q '
Cikng Ry R (250 Q Q QO Q9 P50
&, o a " 00000000 @ e
D i = | Q9 @ 0 0 0 QO e @ '
gé%:\@{g]ﬂ’—ﬁﬁl -‘%/ 1’?}?} T ‘v;ggg;q:, QR VOOV (Best Pm::tumatics»
Lhas . I3RS PR SE / CG1Y”
- ,.;l-,,,,-f’J STHLI ) (R AR B R RO S B A0 TR FE B e, 1185 JB(Best Pneumatics) #2-3f#
B
L CG3%5l ] |
" aldn ¥ [t Q Q@000 Qe O i et

i EREE A%

Bhzk W IE i

BAzk
{8 F ok Sl L Bl S Bk i

it 5§21
EHELH TSR (-XC22)
T #4322

REMSEL (CGEFI) =

BrkiiRESE (CG10OR/N)

i, MESE (-XB6. -XB7) oo #2118 P.1731
......................... ( (BeSt Pneumatlcs»
#2-111 P.1804 BES BT/ EREIRN ERRE .

it AMEAEIL L (SHRAERILER)
wHBREE (BEE) <4 (CG10M)
-------- INFORMATION °12-597

B LEAF E B E R IR ENE M ER

(Best Pneumatics) B (AN e (Best Pneumatics)
e TS 063 g HF| A (-XC4) 2219 P.1760
{Best Pneumatics)
%ﬁ’%m,h (_XC35) ............................................ %2_1 P1823
{Best Pneumatics) N
e gl 10’ 1008 'E}#X;J-%

{Best Pneumatics)

Mt 428 1) 53 205 A

EANERMBIFATENERRR, BEEERTSESE.

52



mERSITHIEIAES

CG1 %3

@ X AR AR CG1 CG1K
O: MR ITHIHAE (FRAERY) (FFAREREEY)
O: 3t R AE iR (S A WAL F.)
R WIER B{E WIEFR
BF WA AT B4F WA
pgn | sgn | pge | Sge | g0 | 280 | SE0 | Bg
P.1 P.21 P.29 P.36 P.41
| BEER 220~2100 920~040 | 920~063 | 840~063 | ©20~063
o3 PR () o o o o o o [
f7iEst Ki712 020~0100 | @ o o o O o @ @
D A B RIRE () () o [ o o [ [
CG10F | #rigeiEss1s 020~063 o O O O O O O O
CG1 D_D.IJ( *ﬁl‘ﬁ#‘ﬁ 220~2100 .7}‘11) .5i11) .‘}iﬂ) .E‘ﬁ) O O O O
CG1OH |=ma 220~063 ([ - { - — - - -
10-, 11- | &%%3 020~0100 | @ o @ @' O - — -
25A-%9) MMERAE (Cu)-$£(Zn)E15) 220~2100 o [ ) O O O O O O
20-9 BEGEES) B4 020~2100 | @ o o o O o @) o
CG10§ | fmikigse 032~0100 | @ ) o o O — — -
CG1OM | HiEigfrshae CagineE) 220~2100 [ ) O O O - - - -
XB6 TS AL (—10~150°C ) E7) o*| 0 o*?| 0 O — - -
XB7 it SA4L(—40~70°C ) E7) 20-0100 o®| O 03 O O — — —
XB9 1R S4L(10~50mm/s) (©) O @) O - — — —
XB13 RIES L (5~50mm/s) (@) O O O - - — —
XC4 RN kB 232~063 (@) (@) O O O - - —
XC6 HRATENR 220~2100 (@) (@) (@) (@) (@) - - -
XC8 ATATIRSEL/ i ATIAE @) O - - O @) O -
XC9 AIT(TIESEL/ HEAEE (@) (@) — — O @) O —
XC10 WATHE S AL/ R 020~063 (®© (©) — - O (@) (@) -
XC11 WATRE SAT/ AR (©) (@) - — — O O —
XC12 BB ©) O - - - o™ O O
XC13 BT SHRER 020~6100 | © @) @) O O O @) O
XC20 TEAFI % 2 -4 EiE O 220~063 © @) - — @) @) @) -
XC22 BEMFEA TR o*| O o*| O O @) O @)
XC27 | pTRAH MDA oo © @Ol O] 00| 0]O
W S
xc2o | FHEES o|lo|o|0o|o® o|oO0]|oO
XC35 HEEPLE ©) (@) O O O — — —
XC37 ELEE O LR © O (@) O O O @) @)
s 020~063
Xca2 | iineg °cle |- |- l1ej°1°|-
XC85 B R IR A 220~2100 (@) (@) (@) (@) (@) @) O O
X446 PTFE::2Hg 020~¢100 | © O O O O — — —
7£1){X040~063,
E2)o KBS,

7£3)1%e32~0100.

7E4){XSVEL, (£ A #a=kE.)
7£5)1%220~063.

A6 NIRRT RIEMBEEEE(S),
ET)RERTHRETF KA &,

BB

O
2



CG1 %35

HEWEARERDENRETERESENH R
BER ERsHRSE/CG1Y”,
(5% B(Best Pneumatics)s2-3ff. )

:

CGIR SGIKR | cBg1*= | caioy:® | caioq
(EfERER) FEAREIEER) (i) (FRIZZHESKE) |  (RERER)

WAER WAEH WAER WAEH WAER

B B HHF B HHF
wgm | Sg B wgm | Sg - -
P.45 P.50 P.54 (Best Pneumatics) 2-3f P.63

220~063 2020~063 220~2100 220~2100 220~2100 =
[ ] (] [ ] [ ] [ ] o o PR
O O O [ ] (] [ e o f7iEst
[ J [ J L] [ J [ J o o D
O O O O O O O CG10OF
®) ©) O [ ] [ ] O O CG10-00%
O - — — — - - CG10OH
o @) - O O - - 10-,11-
®) O O O @) O O 25 A-9)
[ J [ J O O O — - 20-=
O O - O O — — cG10§
O O - - — - - cG10OM
0*| O - O O - - XB6
ol o | - [-1- - - [xe7
©5515) O — O O — — XBg
@5515) O — — — — —_ XB1 3
O | O - O | O - - XC4
o | o - O | O o o XC6
© O @;}15) 0*313) 07313) O O xcs
© O @;}15) O*}EM) 07314) O O xcg
O O O O O O O Xc10
O O O O O O O XC11
O O O O O - - XC12
O O O O O O O XC13
©) ©) o= O ©) © ©) XC20
0*| O O O O — - XC22
O O O O O @) O Xc27
O O O O O O O XCc29
O O — O @) — - XC35
O O O O O O O XC37
O O O O @) - - XC42
©) O O O O — - XC85
O O — - - — - X446

E8)SMNRER ML HESE AN B EMMN T mE R,
A HEFSEANEMNTRHER.

E10) KT RIEMERE.
ETD RN B R .

F12) FREMNESEMNFEE ., 155 B(Best Pneumatics)#2-3.

E13) (X R AU G R A
E14) (U AT A
E15) 5B~ BARER.

O
2

ATFf2

IR
BT
CG1wW

Ul

EAE N

ll

i A i
R

[ RREN - S [
‘mgﬂm H A H cGiQ ’l CBG1 “ CG1KR “ CG1R “ CG1KW “ CG1K

PR

Ul

SR

[

FoET B
CG1

EEW R - B
CG1

By

BAEHE




SE/ pRER: B TUEH

CG1 %

020, 925, 832, 340, 50, 963, 980, 3100

BSRTTE

B co1BEIN2o[ Hioo[ [z -] &
I I l
o n )
=z d CDG1B|N(20] 100 Z- -M9BW D—
AT (B R | \ H
- 1z o iR ST
K e REESEP2,
B A 20| 20mm xics I
7% [ EAE R R ERRED 25 25mm N B RERE B?liﬁ?éﬁﬁ
L A R 32| 32mm XRBERRD, U, T TicS 24
F FEE = 40/ 40mm XIEFREREH . S 14
G A A= gg ofmm s 3 n nt
U FEhE mm Fies % SHEM TR
- 80| 80mm s T
T T AN E 5 v BREPEL - — —
. [100] 100mm g [Zige| ZmmAx |
D E7E o 3t w AP L o s
p— e KT M FRIE TR & I W I 2
x?ﬁzﬁ}ﬂﬂ;so, 2100, N HEE AT BB IR R IRECRS , 2,
EEEEN (R A = T,
MWFF G, L, Dﬂrsﬁmﬁz HAT(E AL AR E MR SH,
B ARER), B ¢ BRI FNA TR AR,
BIE i S B - i;,!i—.ex SEEMZS (FHIE)
o M5x0.8] 020, 025 | | ®HFimiEs Tice TP E
ZiES| Ro | 020~0100 |""R ™ 55" 100 | | EREmEsER J RN
TN NPT 220~0100 || NPT* | ¢32~100 F |firRBL K (e ikl
TF | M5x0.8] 020. 025 G* | 032~0100 MEBPENHE, RERR HMED.
G 232~0100 |3Fi& A F020, 025, FHE= 200, S,
a7 () AT AL, TR,
iEL1fTH=E(Mmm) e—
FEGRIESIP.2, SEAHHETH TR SSEP3,
EAHEMETER / /et 71 5 8 0k 83 M5 S FB(Best Pneumatics) &2 P.1575~1701,
=
x| momun | 52 |5 e e . SEREM  |euym| o
G I T P e DG AG 020~063 080,0100 | 05| 135 [%| % | Coo#
D asld | B@sls | BEsld Ees)| || @] N
32 (NPN) MONV MON = ® @@ O|-| O
5V, 12V - — G9 | @ | —|@0I-| O lemp
EpaR| | 3%(PNP) ’ S, Ll — ®6060 - O
- : = = = G5P e -|®O O
M9BV M9B = ® @@ O0|-| O
24 12V = - K59 e -|®O0[-[ O | -
z ey = H7C = o - e 00 -
i SR MONWV_ | MONW = ® ®e/®eO|-| O .
& H 24V |5V, 12v| - — - GSOW '@ — @0 -1 O |op#e#
M| swET 35 (PNP) * MOPWV_| _M9PW = ® ®e®O0|-| O PLC
| cesr = = = G5PW_ | @ |- |®@]|O O
x o 1oV MOBWV_| _M9BW = ® ®e®Oo|-| O | _
B4R - — — KsoW | ® |- |®@]|O O
3% (NPN) SV 12V *IMONAV | *IMINA = O[O[®[0[=[ O |ue
Bk iER 3% (PNP) : %IMOPAV | XIMOPA = Olo|e[0[=] ©
(2@&7) o8 oy *IMOBAV | *IM9OBA = oOlo|®[o]=[ O | _
= = = %IG5BA | — |- |®|O|—| O
TPBL2BET) 4%, (NPN) 5V, 12V = H7NF G59F | @ |- |@]|O O |ICE
5 BENPNEL) = [ 5V [ — A96V A9 = ® —|® —|—| - |ICEE -—
- 1] 100V | *2A03V A93 = o o0 0| - -
2 B4R T T00VETF| A0V A90 = ® -0 |- - |Com
- izl 100,200V = B54 [ [ JK I - W g
i ] 2s | 2av | "V [moE = B64 ol-o [ - | - A
7 et 2] - = c73C_ | - o -ee[0 -
x [ E 24VIIT = Ccs0C | - o - ®/@/®@ — |[Cuk
PhEr(2eEs) | EEEER A - - = B59W o —® |- - -
M1 ERBISH R T RER KRB T, BHFEIRITAS REB KM,
EPKIRET, BEERRKMERGSS, B, £T020. o25MR kB>, E5AATHIA,
2 S4 K E1mEI X D-A93,
XELKEILS 0.5m: e LiL S (51) MONW Bmeeeeeeeeeeeees Z 0 (51) MONWZ KON TS IR IRE~,
1m- M (1) MONWM ~ Fovsseesesssssesnns N (fl) H7CN
3m L (51) MONWL
X ERIDEMESIN, BEBANTRENRIETE, #HESIP.70,
XEXTFHS f&ﬁu%#ﬁ%ﬁ’]%f’iﬁﬂéﬁ’]ﬁ% &% N5 {Best Pneumatlcs>>%2ﬁﬂﬁ’]P1648 1649,

¥D-A9000, MO & B M FF X F B W ™

1

(REAZE) (BRMFAREMEEL



JISEFAF=

B

——1 |

|

er
e

BT B4R
(¥RIP.71.)

RTILS

Mg/ AR

-X446

PTFE®E S

TTHI AR
(#1&7558(Best Pneumatics) £2#3#P.1703~1896.,)

ERTILS

Mg/ AR

-XA[]

i IREE

-XB6

it S AL (—10~150°C )X

-XB7

it TS AL (—40~70°C ) 2

-XB9

R =< E (10~50mm/s)

-XB13

RESE(5~50mm/s)

-XC4

RN

-XC6

MRATHN

-XC8

RTRESE/ o iER

i /e srueaCQGT1 75

A&
112 (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100

AR BRI

‘it TH ()

ERRE =5

RIER ES) 1.5MPa

BEEAEN 1.0MPa

BIREAEN 0.05MPa

MMERERERRERE

E@i'f&ﬁ?& -1 0:C ~70:C (FFLE)
HHMEFF X :-10°C~60°C

EREEEE

50~1000mm/s

| 50~700mm/s

TRKERE ~1000%* {*mm. ~1500%*{8mm
2 Mg |
EAR EAZ(EEHRERANBL) . e R,
RUER K S 28 TEAFME R
T MEHE, TATMNEHE  EIRE
kg 0.28| 0.41| 0.66| 1.20| 2.00| 3.40| 5.90| 9.90
o | SMEZ
L
TG migy | O-11| 018 0.20| 052| 0.91| 154 271| 454
s ﬁ*: R:0.35| R:0.56
() on 299 PU-901 9 91| 1.80| 3.40| 4.90|11.80]16.70
g SpiBgr | H:0.42| H:0.65
R g 0.11| 0.18| 0.29| 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54
HRE . . . . . . . .

¥ R, H: TN

X080, o100 FRAE (LB MR EANEL). FMNEHE. TITNEHE, 520~063HIHIEL,

EZE, EREREEMREANRY. FAMBAEBIRTRE.

Mt/ me ssmRTiEsmEPAS,

-XC9

UETRESE/ HEER

-XC10

AT UL/ AT

-XC11

WATIE L/ AT

-XC12

BESEL

-XC13

BHFRSHRER

-XC20

AN E-Hh=E A

-XC22

o el

-XC27

WEFAHE. T ELBEAMRETEN

-XC29

W T KA T A H

-XC35

TEE LR

-XC37

EERODRILEE

-XC42

TAFME =N BB SEL

-XC85

B U B AR AR

X1 HRETNEDEE R,
X2 (RN HRZMAN L. BEE .

TN RHHE, H5RP.64~70,

BT A B REE (FRARKE)
RREBE

X TRENRNTRE

R REN /TS

B
CSELREM, RIEOR/ MEAXREE

A FmREEEE

- Em Em Em Em Em Em e o Em Em Em Emmy

r
:_ﬁﬁﬁﬁi%’%ﬁﬁP.?&

s |

e | wEm | AW | AW | AW | T .
RER BAR | mmm | gim | #2m | Bgm | Bgm | O
. [mes ° ° ° ° ° ° °
BRTES | @ ° ° ° ° ° °
WA
T |G ° ° ° ° ° ° °
gz—wﬁmiﬂ) _ _ _ _ .511) .511) o
e ° ° ° ° ° ° °
1) i AT 080, 0100,
$T2) MEBRAME, BHMERSR,
SE3) REBMEMORLEM, WEGTRT, FEESEP.19,
1ITIER
(mm)
4177 R TR A TR
20 25.50.75.100.125. 150.200 201~1500
25
32
40 25.50.75.100.125.
5063 150.200.250.300 801~1500
80
100
1) LRBSNG R REIT A
FRERIMME R ETRTET S =, (RERER).
$2) TN B AT ERF KGR,
S3) EIRIRE B R B AN SR, EEES RN SANNSERIE . B, B

ETRASE, BARKERETRE

HEREIIE,

KRS

EAE N

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

BN
CG1

R

B
CG1wW

CG1

[Em\@mm - B

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

=

‘ HEF



CG1 %5

SEBERRTGEGTERG]) BhRE R R
HIa e BREHR | BEEARE
S41R12.CDG1DN20-100Z2-NW-M9BW
LS J Ak 70°c
K WA 110CH
T LT
TR D . B
EHREN . & .
PR W . SRS BHEE
I ED-MIBW : 24
NIRRTk, R R
RIER B (2w R TS ESEP.10-16)
. & #1Z(mm)
= e 20 25 32 40 50 63 80 100 R4
0 B 2 | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LO50 | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 gﬁ;gxs
s 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 | 22 X
AR X4
w _ _ EHiE X2,
B 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 s X0 THAE X2
] ] . : ] ] ) ] R 1. RE R x4,
B3 1 |CG-D020 | CG-DO25 | CG-D032 | CG-DO40 | CG-DOS0 | CG-DO63 | CG-DOS0 | CG-D100 | ¢ 1 ¥ ZHE RS
250 e 1| CG020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | £ 5 e x 1
T) B ST T2 B,
PN
LR/ MR- RE IR
5 IR VR FElLE
W BN T
g W4 (020~063) B
A= %% (080, 0100) we
- 3N (820~063) PR
el B3 % (080, 0100) e
e B BARHES
His EREREER BN e
THE B we
FRas B BT
s B (020~032) e
ERDEL % (040~0100) ey
s W (020~032) wE
alidiia 5% (040~0100) GBS
B HELAH B —
HIrH RN —
- W4 (020~063) e
RARE %% (080, 0100) aa
ZEBR B T
B E TERW WREE
HIEEM
EiAHEEN EHIRAEEN
EEHE AR REN, EER TR R, AR RS RN REN, B5E TR
220~063 020~063 080, 3100
. ™~ e ane s Wi i ot . s a
e | &5 g4§/ B e @ 1 _(%H?gig_) Lk HE -.,(g;?gig) Vo) Dy /
Lo " 1 SRR ol e i 1T X .
T \T28 FE—3— | ’E‘GM :: = U‘j [—
f . Eu A U 5 || 7/
H__ AR AR T -
AR n
Il I I |
SEES/ l| F}gm&fz
\ SN - s




i /e srueaCQGT1 75

MORBEARNRTBE, EREEHREANERL,

EEX
kg) | e
2 (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 }%8
£48(B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16 3
= 248 (2) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — —
& R HER 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91
3 SRR 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44
= EETED 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 - - nZ
Hia 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 144 | fiEEZ
B 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 175 | [EI%G
BT 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 HO
R B ELER) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
S50mmTEENNER 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50 =
WHENER 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 s
HREMENNER 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04 P
A BLRSNEE -0.01 -0.02 -0.02 -0.05 -0.10 -0.10 -0.19 0.27 26
KABRENNEE 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31 18]
18 73 (%) CDG1FN20-100Z CHAT R e 0.18kg(£2 5 620) &
(REFRHE 7% .020.100st) ofTRRILHNE B+ --0.05kg/50mm O I
O ETFTRR e venenrnes 100mm —
B{IEIME R ~0.01kg
0.18+0.05x (100/50) +0.01=0.29kg hx
g
3
R¥EIESL AN BB SEL S amRiEmE.) 27O
x
cG1| =#mt IN| m& |F-| aE | B
A
Lpsmzsnmn & ng
: sl STt e 5172 (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63 =
SERERREL, TXRERBESE IHARESRE. Ery—— oy }%8
ERT =5
) BEEAEN 1.0MPa ==
AN R~ B (Fiz b R 5474 S48 R) SEERES 0.05MPa
EREEER 50~750mm/s Bl
oA 1 == 2 B EK20;
oD ) |GA| GB |HD|HH|PD BA HEHER FH%E =5 RO
FRESMEOPD T TAF A =B AT E 5
- 20 [12] 12 [13]242] 6 ES S TAFME SR
T s 25 |1210012)[13[267] 6 HHA(BOREI TEHHE) ;E
%{ -~ ki 32 [12[10(12]13]302] 6 M RER T % =
] 40 |12[10012)] 16[346] 8 AT P B T A, S §
50 113 13 12012081 10 MAEA AT B BA L, ol =
63 | 13| 13 |20[471[10 A ST BNAR 1 4%, x O
) ARTHKARNGHE EREFHRERIME/NE 2l ©
142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | (®
B & EFOME(mm) 6/4 | 6/4 | 6/4 | 86 |10/7.5]1075]| [
2 m
gl O
ER R ISEL
10-cG1| =3 || me@n || ame |-| g || mseaen |z o
1§
S w— E O
WERERIRARERHEN, BOERLERSEMS, ToE IR 5 8
AT ESERAISOFRANESEN., 4172 (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
EA AR F [ —
BRI =5
BEERED 1.0MPa ,?é
EERINIEEIESBOEEE ATHICAT.02-23, RREAES 0.05MPa i
Eih BER SEA
EREERE 30~400mm/s L
ERREOREDE M5x0.8 s
. %ﬁ%gﬁ;ﬂgﬂ&ﬂﬂ%i:ﬂ 2
M REBME TR 9
1&




CG1 %5

=3
—\.Iﬁﬂ
CDG1| Z#Hst |H| @ |-| @1 || fmmank |z-| @ome || mswse |- warx |- |
] TTHI A&
FiL S| ERHK -XAO
D |RE#I
1.0MPalX\ T #1RE J) B R 4L M
BEMSRETCCRIHEREM, TUEMRRRRESHNTH, UMK ET&(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
EETHRMNERE. KERsNFIPEEILFIE, TER WIEF
fERRE B
, - R RIEMES] 1.5MPa
SMEE RT Bl (Fiz bR < St R4 RE) SEERES T oMPa
a8 iz RIREREAN 0.18MPa
fakES zz i
: ,:FT (mm) |GB|TB| S rerren EREERE 15~300mm/s
Ao ": 20 |12[11] 77[114] 92 2 BEHRERE)
’%}L & - N8 25 |12[11] 77[119] 93 ERERERREEE 5~60°C
32 [12[11] 79/121] 9 BAR HEHER, AL
s+ie 2 40 [13[12] 87|139[104 RERR FATMEZR . ATME A
2z2+58 50 |14]13][102[162[120 TATMWESHE, HIRE
63 |14[13[102[162[120 THEE AU REE
KO REWMTT X
=
it 7k 14 58 AL
cDG1 | = ||t || e || mnumawms [ - | 1752 ||fmimamn|z - | mamee || Fsnwe |- | weFx |- |
ﬁﬁ?;ﬁﬁ%ﬁﬁ%&ﬁﬁﬁ :
Fios| E#HH ks Tohib ST
D |mE#R kR RAT M9TIA(V)[032-063
R | @3 #NBR(T iR GSBAL 1080 5100
V | mHHEFKM(FIRR) *
iT%lJ)i(ﬁ‘chfg
R —— Ml
TR AR
HAOBESENIZNE, BRI Ei, 12 (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
;EAR BARIEA
B B B0
BT R RIET & ML B
ERTFIRLERHTER, TTHIRAE MRAREN(-XCB)
BERATREIM. REVNMSKE CRATKED, b3k MM S AR BIAE R,
M R~ Bl Tz b R St @48R)
Bz SEH WA
oA oA
| |
> T ' ¥ +7 %
7an = o
T < 2 A = = &
(F1)_|| TA (F1)_| TA
S+iE F S+8 F
ZZ+ 51 2z2+551
(mm)
. K . GA 2z
HZE |(En| *E|(FD| *F reea] S | |YAweE | aEa
32 [17|18] 2 | 2| 18 |165] 77(85) | 17|22 [119(127)] 93(101)
40 |21[25|2 [ 2| 19 [19 | 84(93) | 1823 [136(145)[101(110)
50 [26/30] 2| 2| 21 |21 |97(109) |20 |25 [157(169)[115(127)
63 [26|32] 2| 2| 21 |21 |97(109) |20 25 [157(169)[115(127)
80 |32[40| 3 | 3| 28 |[255116(130)| — | 32 |190(204)[138(152) —— ——
100 | 3750 3 | 3| 29 |265[117(131)] - | 33 |191(205)[142(156) #1555 R(Best Pneumatics) £2f#1IP.1125,
X« (IR SARERAERE,

(O YARTAKITENSE,



8 AR L BE G B 37 )

sa sem, snner CGT %75

5
3 S =IO A s = 2l 3 Hos
cDG1| TRt |N| e M| e || mmeen |z -| mame || mmmae |- mgwx || IS
Jii|
Iﬁﬁ‘f’&ﬁ% TR R g GEBPE)
(M ERR) 2\ A
T ) & Z(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 X,Y;
o f?/ffq‘ ERR EFRIER kg
:&-‘%t,- e BIEEREN 0.1MPa _ﬂgw
\b i BEE o
X LR DN LS SRR RER.
M R~ B (Fiz BN R 3 5478 S48 R) E
AR ERRE AR, (B . EARMHA) 3
GA 2xP (mm) | 12O
»,k iz GA P 4
20 14 M5 x 0.8 L (4
%, o (X 25 13 M5x08 [
32 (12) (Rc1/8)
40 (13) (Rc1/8) 5
50 (14) (Rc1/4) o
63 (14) (Rc1/4) ML
. _ 80 (20) (Rc3/8)
fEES == A =N= <
| ESRALTERGFRAR. = = B [t
XEBRNEAN, BRELEHNEAZES, B 5
TR BT, 5>
( YART SHARAR, 397
MBEAHRERT SRR, 73‘;5
A
o

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1 %5

I E

280, g190ﬁ4liﬁ‘€u’

TiE

KATHE
1001~1500
Ry =0k

i8 i
KT
R EER
me =75 R e me =K MR =
1 | W= Bae EREREAL 15 | EMEHEA BEE -
2 | mma= Eas BRI 16 | EMEIEB BEE =
3| B= Y 17 | TrmE= Ba% BREREN
e REH 020 025HARERHE 18 | &1 P EREAREAL
! BRX WX 19 | H#EHE NBR
5 | BmE HREE 20 | FEZHE NBR
6 | Ema g o 21 | HEHEHE NBR
7 | Bnn e 032l L3t 22 | mEEE NBR
8 | FEMILE RN 280.01005% %
9 | WER whg AT/ ZE A
10 | #FimigEE BN WEREE £112(mm) TR S RA
11| EmEA Bas 20 CG1N20Z-PS
12 | ZmEB Bae 25 CG1N25Z-PS - .
13| BHEER LEm e 32 CGIN32ZPS F30.0.05—4%
14| i 40N T B X mEE 40 CG1N40Z-PS
oS0ME] ML i %) 0500l LRI, BHERTEHS,

E) BN RN G, RHRREREL.,
MMM T RN SREL 020, 0250951 R R,

E) KT/ Eik, BEBRP.72H” MBI RETHIA.
BREWANIEHNEFESITE,
XEHEMRTEBRER(10g).

XEEBERNGS,

BERTICESITE,

HBAERS : GR-S-010(10g)



i /e srueaCQGT1 75

HA# /CG1BN
0
GA 2xP
MM £5EEKA |/ (Re, NPT, &) g8 FO
H1 o R : : e 2><Tc
Luil o] R
0 L/_\_ \ 0 '
| o3| I {1l AL £ 5= |l e
w| T \¥ /A =S 2=
SR, =) ‘ *&"g,_
%351 B1 \/ \ 7O
& RO
8xd AL TE
e A K |TA| \4xTC TB| TG|| TF
H S+aE F NA 2
27+ 133 N B
¥ -
TCHEL IR XIS %G
=0
2xP é
WA /(Rc, NPT, G) wB |
GA ST~ AL WH \ [gg
T HE 5
LA b iJZ‘_
1 A ] #O
O
ER e :
J *
| o
#
5>
X
17;%1—
BEAXRBTEHLERANIRY / CG1ZN 3 8
GA 2xP GB L
MM si5EiEEKA (Re, NPT, G) [‘* ng S
Hi a| |[T77 3 %ﬁn‘:
o N[y © ] o ol
oS T T 1t s oS kO
w| =] w 7RO
Q Q
X}i41B1 R S
AL @ B
A K fé §
H S+77i2 F o
2Z+ 5% &9
g2 (&)
ﬂ
mm)
~ | _f7385eE | Re. NPTEOMHBE GRONGE i~
FAKES FREKSE| GA| GB P GA | GB P A |AL | B1| C D E F H | H1 | K | KA MM i.-% 6
20 | ~200 [201-f500 | 12 [10(12)] 1/8 [12 [10(12)[M5x0.8] 18 |155[ 13 [14 | 8 [12[ 2 |35| 5[ 26] M4x0.7%7 |5 | 6 |M8x125 |#| m
25 [~300 [ i | 12 [10(12)] 1/8 [12.5[f0(125)[M5x08] 22 [195| 17 [165] 10 [14 | 2 [40| 6 [ 31| M5x0.8%7.5 | 55] 8 |Mi0x1%5 | O
32 [~300| 3011500 | 12 [10(12)[ 1/8 [10.5[100105)] 1/8 |22 [195]17]20 [12[18] 2 [40| 6| 38] M5x0.8%8 | 5.5/ 10 | M10x1.25
40 | ~300 [ 301-1500 [ 13 [1013)] 1/8 [13 [10010)[ 1/8 [ 30 [27 [19 26 [16[25] 2 [50 | 8| 47| Mex1:F12 [ 6 |14 [Mi4x15 L
50 |~300 | -1500 | 14 [12(14)] 1/4 |14 [12014)| 1/4 |35 (32 |27 (32 |20 |30 | 2 |58 | 11 | 58] M8x1.25%16 | 7 | 18 | M18x15
63 | ~300| 011500 | 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14)] 1/4 |35 (32 |27 (38 [20[ 32| 2 |58 [ 11| 72] M10x1.5%16 | 7 | 18 | M18x1.5 & (¢}
80 | ~300 [ 31-1500 | 20 [16(20)| 3/8 [17.5[16(175)[ 3/8 [ 40 |37 [32[50 |25 [40[ 3 |71 [ 13| 89] M10x1.5%22 [10 [22 [M22x1.5 |g| []
100 | ~300 | 1-1500 | 20 [16(20)| 1/2 [17.5]16(175)| 1/2 |40 [37 | 41 [60 | 30 |50 | 3 | 71 | 16 |[110] M12x1.75%22 [10 | 26 | M26X1.5 5 6
(mm) TREEMH (mm) TCHELLER (mm) o
pp———
5% [NA| s |[TA| TB zz CARES gi‘Npngm%” WA| WB |[Wo|WH & TC TD |TE | TF | TG ———
20 |24 | 69(77) [ 11| 11 [106(114) 20 |12 | 10(12) |M5x0.8| 16 | 15(16) | 25° | 1.5 20 | M5%x0.8 | 8% 4 [05 | 55
25 |29 | 69(77) [ 11| 11 [111(119) 25 |12.5[10(12.5)|M5x0.8| 16 |145(16)| 25° | 1.5 25 | M6x0.75 |10°3% 5 |1 6.5 ,?g
32 | 355 71(79) | 11 [10(11) [113(121) 32 [12 |10012) | 1/8 | 16| 14(16) | 25° [ 1.5 32 | M8x1.0 [12°3% 55]1 75 i
40 | 44 | 78(87) |12 [10(12)[130(139) ~ 40 [13 |10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) | 20° [1.5 40 | M10x1.25 [14'3% 6 [1.25] 8.5 ES
50 | 55 | 90(102) | 13 [12(13)[150(162) 50 [14 |12(14) | 1/4 | 18] 16(18) [20° |3 50 | M12x1.25[16'3% 7.5[2 [10
63 | 69 | 90(102) [ 13 [12(13)[150(162) 63 [14 |12(14) | 1/4 |18 17(18) [20° |3 63 | M14x15 [18°3%115(3 [145 ——
80 |86 [108(122)] — | — [182(196) 80 [20 | 16(20) | 3/8 |24 | 20(24) [ 20° | 4 80 — -1 -1-1- ]
100 [106 [108(122)] — | — [182(196) 100 [20 |16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [ 20° | 4 100 — == 3%
H) (VAR HRARNGE, %080, 0100 R 387 %45 [ IENALL Fy B 4 2 %
% FRREL. 2




CG1 %5

HAx# /CG1BN

wIRE

&

JH

W

Frim A SR B

MM

EEURA

I3 f
h+¢

2Z + ¢+ 1772

020~0630F &

= [F]

ZZ + 1718

8
2 0 _ >
al @ <>

¢ f
h+.
ZZ+ c+ 1752
280.0100893% 4

wEIIPE (mm)
iz JH | JW
W |e|fih 2ol ¢ y44
20 [30[18]55|27[15.5[10.5 126(134)
25 [30[1962|32]16.5/10.5 133(141)
32 |35[19[62/38[18.5]10.5| , [ 135(143)
40 [35[19]70[48[21.5[10.5 /j‘ 150(159)
50 |40[19]78|59[24 [10.5 g 170(182)
63 |40[20]78|72[24 [10.5 170(182)
80 |52[10[80[59] — | — 191(205)
100 |62] 7[80[71] — | — 191(205)

XEHIPENRNTE H20mm,

i P BB RY (mm)
4142 | A1 | H MM 7z
20 8 | 13 | M4x0.7 | 84(92)
25 8 | 14 | M5x0.8 | 85(93)
32 [ 12 | 14 M6 X 1 87(95)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)
50 | 18 | 16 | M10x1.5 [108(120)
63 | 18 | 16 | M10x1.5 [108(120)
80 | 21 | 19 | M14x1.5 [130(144)
100 | 25 | 22 | M16x1.5 [133(147)

XERARNRLR, BREIGMRERLEES, B

1R ER D T



i /e srueaCQGT1 75

BB / CGILN
v
H S+17fe ;%8
. GA 2xP %#5EIENA  GB 3
8xd MM | z5@iEsEkKA _‘—’L/m —\ [‘*_
B \,
_ i
: . =
: 1 e
5 2RO
S /)
C W 2xolLC Al &
4x0LD LX LS ANTYrT) Y. X ||M 3
LZ - LS+## gt‘.'_}
+1752
TTE %l—:o
B WA 2xP £
GA |/(Rc, NPT, G) O G
Sohigts A AILIAWH
R g
T ﬁf
| g
#O
B O
#
x
5 B —
%
| 397
- =
'rTz'Wi?FE h+¢ h+¢ mg
8 8 8
-I_E R > T > e
. alu
g 3¢ i | 3 — AT
T J ZRO
e\ Sl st 5[0
frochonceceeots e = N N—= L
W el 1 <Lt =
Z+: Z+¢ ié o
2Z+ .+ 158 22+ + 58 E X
7H-_ A ol
080.010089554 SRS
(mm) |5
| 72558 |RoNPTROAGE | GEONHE e
& e oAl aB | P [Gal 6B [ p | A|AL|B|B1|C[D|HHi| 1 J K |[KA[LC|LD|LH| LS [LT|LX|LZ|mM| mMm
20 [~200 2011500 [ 12 [10(12)[ 1/8 12 [10(12)[M5x0.8] 18 [155] 3 [13[14 | 8(35| 5| 26| M4x0.7 | 5 | 6] 4 | 6]20]45(53)[3 | 32| 44[3 |M8x1.25 || v=
25 | -300 [ 30i-1500 | 12 [10(12)[ 1/8 [12.510(125)|M5X0.8| 22 195 35 17[165[10[40| 6] 31| M5x0.8 | 55 8| 4 | 6/22[45(53)[3 | 36| 493.5[Wi0xi25 |2 O
32 [~300 | 301-1500 | 12 [10(12)[ 1/8[10.5[100105)] 1/8 |22[195] 45 |17[20 [12]40| 6] 38] M5x0.8 | 5510| 4 | 7|25/45(53)[3 | 44| 58/3.5|Mi0x125 |5 8
40 | ~300 | 30i-1500| 13 [10(13)[1/8] 13 [10(10)| 1/8 |30[27 | 5519[26 |16]50| 8| 47 M6x1 |6 |14| 4 | 7|30[51(60)|3 | 54| 71|4 |Mi4x15 |&
50 | ~300 | 301-1500 | 14 [12(14)[ 1/4| 14 [12(14)| 1/4 |35[32 | 1052732 [20(58|11| 58] M8x1.25 | 7 (18] 5 [10|40|55(67)|4.5] 66| 865 |MI8x15 |
63 | ~300 | 301-1500 | 14 [12(14)[1/4| 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | 2527(38 |20]58[11] 72| M10x1.5 | 7 |18] 5 |12|45|55(67)|4.5| 82[106]5 |Mi8x15 —(
80 | ~300 | 301-1500 | 20 |16(20)[ 3/8 [17.5[16(175)| 3/8 |40 37 |10 |32]50 |25|71(13| 89] M10x 1.5 [10 |22 6 |11|55|60(74)|4.5]100[125|5 | M22x15 o
100 | ~300 3011500 | 20 [16(20)[ 1/2 [17.5[16(175)] 1/2 |40[37 [f2f [41]60 |30]71|16[110] M12x1.75 |10 |26] 6 |14]65|60(74)|6 [120[150]7 | M26X1.5 % ]
(mm) %ELQJ—E‘;[F (mm) HEHIPE (mm) E 6
- — |RC.NPTEORGE ) JHUW o
Z Z 2
HENA| S WX |Y|Z| 2z & [oor i WA WB WO WH EE e | f | h | WISTNT | 2| 2z
20 | 24 | 69(77) (10 |15 | 7 |47 |110 (118) 20 | 12 | 10(12) |M5x0.8] 16 | 15(16) | 25° | 1.5 20 | 30|18 55|27 |155/105 67 [130 (138) ———
25 | 29 | 69(77) |10 |15 | 7 |52 |1155(1235) 25 |12.5[10(12.5)|M5%08| 16 |145(16) 25° | 1.5 _ 25 |30|19|62|32|165/105 74 [1375(1455)
32 | %5 71(79) [10 [16 | 8 |53 [1175(1235) _ 32 | 12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) 25° [1.5 _ 32 |35|19|62|38185[105|, | 75 [1895(1475) -
40 | 44 | 78(87) |10 |16.5] 8.5/63513 (144) 40 [ 13 [10113) | 1/8 [ 17 | 15(17) [20° [1.5 _ 40 |35]19]70[48[215[105] /* [ 835[155 (164 1
50 | 5 | 90(102) [17.5[22 |11 |755[1575(1695) 50 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) | 20° | 3 50 [40[1978]59 (24 [105] 13 [ 955[1775(1695) il
63 | 69 | 90(102) [17.5[22 [13 |755[1575(1695) _ 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) | 20° | 3 63 |402078|72[24 [105 95.5(177,5(189.5)
80 | 8 |108(122) [20 |285[14 |95 |1885(2025) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) | 20° | 4 80 |52[10(80[59| — | — 04 19750115 L
100 [106 [108(122) [20 [30 |16 |95 |192 (208) 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) | 20° |4 100 |62| 7|80|71| — | — 104 201 (215) s
i

XA BB S, EREFEIRES T, AEFNEFET(KKA) SRR LT A,
BEREF LIRS T, AARFFEUE, EATRAEEEET, BEIHRERR

EATRTIR,

MR T i A SRS R E A B,
VAR AKTENSSS.

) (

BEERELRE,

X BN RN TR H20mm,

10




CG1 %5

> YA
#Hm;E=% /CG1FN
4xoFD gxJd MM xxEEEKA  FFT GA 2xP GB
(Re, NPT, G) S
T F @@ Hi g el
A A s P e
2 ) 0 %QE* = i
o 5O +—— —— w LT s
n § §; I O | s
{5) X34 B1
AL — SEHEAENA
c A K
FX+0.15 H S+ 4552 F
B ZZ+ 758
XOEMNMBEE=ZENT,
HEA 2 WA  2xP wB
GA |/(Rc, NPT, G) GB
ZhiRm A AL AWH
—‘ /N 1L \ r
Tt S
T T
WEIPE
- E K 7
2o || ]' > 2o ] >
| ® : J <> T ® <>
| |
¢ ¢ f
h+¢ h+¢
ZZ+ ¢+ {752 ZZ+ ¢+ {752
280.01008917&
(mm)
- TESEE Re. NPTEAMSE | GRAMNSE
iz R = GATGB | P [GATGB | P |A|AL| B |B1| C D|E|F|FDFT FX|H H|I J K
20 [~200] 201~1500 | 12 [10(12)] 1/8 | 12 [10(12)|M5x0.8] 18 [155] 40|/ 1314 | 8[12] 2 | 55/ 6] 28|/35] 5 | 26| M4x0.7 | 5
25 |~300| 301~1500 12 |10(12)| 1/8 |12.5]10(125)|M5%x0.8| 22 [19.5| 44| 17 |16.5/10|14| 2 | 55| 7| 32|40| 6 | 31| M5%x0.8 | 55
32 |~300| 301~1500 12 (10(12)| 1/8 |10.5[10(105)| 1/8 |22 [19.5| 53| 17|20 [(12|18| 2 | 6.6/ 7| 38/40| 6 | 38| M5X0.8 | 55
40 |~300| 301~1500 13 {10(13)| 1/8 | 13 |10(10)| 1/8 |30 (27 | 61|19 (26 |(16|25| 2 | 6.6/ 8| 46|/50| 8 | 47| M6X1 6
50 [~300] 301~1500 | 14 [12(14)] 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 |35][32 | 76]/27 (32 |[20]30]| 2 | 9 | 9] 58|58 |11 58] M8x1.25 | 7
63 |~300| 301~1500 14 |12(14)| 1/4 | 14 |12(14)| 1/4 | 35|32 | 92|27 |38 [20|32| 2 |11 9| 70(58 (11| 72| M10x1.5 | 7
80 |~300| 301~1500 20 (16(20)| 3/8 [17.5|16(175)| 3/8 |40 |37 |104|32 |50 |25(40| 3 |11 |11| 82| 71|13 | 89| M10x1.5 |10
100 [~300] 301~1500 | 20 [16(20)] 1/2 [17.5[16(175)] 1/2 |40 (37 [128] 41|60 [30[50| 3 [14 [14[100] 71 [16][110|M12x1.75[10
(mm) HSEH (mm) HEHIPE (mm)
) .~ | Re.NPTRONZE p JH | Jw
4742 [KA| MM |NA| S zz 1% [GaT aB p (WAl WB \We|WH &Iz e |f|h M| 0| .| ZZ
20 | 6] M8x1.25 |24 | 69(77) [106(114) 20 | 12 | 10(12) [M5%0.8] 16 | 15(16) [25° [1.5 20 [30]18[55[27]| 15.5] 10.5 126(134)
25 | 8[M10x1.25[29 | 69(77) [111(119) ~ 25 [12.5[10(12.5)[M5%0.8| 16 [14.5(16)[25° [ 1.5 25 [30[19]62([32] 16.5 | 10.5 133(141)
32 |10 |M10x1.25| 355 71(79) [113(121) 32| 12 | 10(12) 1/8 | 16 | 14(16) |25° |1.5 32 (35/19(62|38| 18.5 | 10.5 ] 135(143)
40 (14| M14x15 | 44 | 78(87) [130(139) 40 | 13| 10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) [20° [1.5 40 [35/19(70[48] 21.5 [ 10.5 | /+[150(159)
50 |18 | M18x1.5 | 55 | 90(102) | 150(162) 50 | 14 | 12(14) 1/4 | 18 | 16(18) |20° |3 50 (40(19|78|59| 24 10.5 E 170(182)
63 |18 | M18x1.5 | 69 | 90(102) [150(162) 63 | 14 | 12(14) 1/4 | 18 | 17(18) |20° |3 63 |40(20(78|72| 24 10.5 170(182)
80 |22 | M22x1.5 | 86 |108(122)|182(196) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° |4 80 [52/10|80|59| — - 191(205)
100 (26 | M26x1.5 (106 [108(122) [182(196) 100 | 20 | 16(20) 1/2 | 24 | 20(24) |20° |4 100 (62| 7|80(|71| — = 191(205)

MATIRA BN G S, AREFREERS T, FEFHREFE (KKA) BREET  F i, FEEEF

RS T, MARFREME, R TREEEET, B LR RABEFIT,
MR TR A BRI AIER,

) (

11

YRRTAKTENSE,

BEERLE,

PP RN R/ H20mm,



i /e srueaCQGT1 75

THmE=8 /CG1GN
)
*:F‘_
bl O]
MM £EEEEKA F_GA 2xP GB o 4xoFD 8xdJ go
(R, NPT, G) oS
w ] O\
oo\ g | Tl f CET
A SSS - ol 30| L 23
w L || X i i b B
S O A w &J 5 £5o
Y RO
%5 B1 & N Tl
AL SEEEAENA | S ~
A K c %
H S+ 4752 FT|| F FX+0.15 j':,_
2Z+ 178 B 10
20
MoEM N ATEEZ EINT, v
JHj_:I-T
HREM oxP o
T wB
WA /(Re, NPT, G) "
GA Ehm A BILITAWH ‘lé_'% e
] (O]
= T FO
vk b ' " ﬁ
| x
[B] ———
HES ’ | LS
“ »
X
i5
L] S
HHIPE —
& & 8
FRE T 2
- _E R Y %%E
] 1 ;1-5(1(5
2 29 il 13)
I
z [ L
| Bl et Q O -
=
n ¢ f ¢ f ;é E
- h+. h+. o
ZZ+ .+ (5% ZZ+ .+ 138 B> 8
080.01008354 ]
(mm) -
p FESER Re. NPTEOM#HE | GEONBE w5
i = = GAlos [ plealae | p |A|AL|B|Bi|C|D|E|F FDIFT|FX|H Hi|]I J K f—i: o
20 | ~200 | 201~1500 |12 [10(12)] 1/8 [12 [10(12)|M5x0.8] 18 [155] 40| 13 [14 | 8|12| 2 | 55| 6] 28/ 35| 5| 26| M4x07 | 5 || ©O
25 | ~300 | 301~1500 | 12 [10(12)] 1/8 [12.5[10(125)[M5%0.8] 22 [19.5] 44| 17 [165/ 10 |14 | 2 | 55| 7| 32/ 40| 6| 31| M5x0.8 | 5.5
32 |~300| 301~1500 |12 |10(12)[ 1/8 [10.5[10(105)| 1/8 |22 [19.5] 5317 [20 |12 |18 | 2 | 6.6] 7| 38/ 40| 6| 38| M5X0.8 | 55 — ===
40 |~300| 301~1500 |13 [10(13)[1/8[13 [10(10)] 1/8 [30[27 | 61/ 1926 |16 |25| 2 | 6.6] 8| 46/50| 8| 47| M6x1 | 6
50 [ ~300 | 301~1500 | 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14)] 1/4 | 3532 | 76|27 (32 |20|30| 2 | 9 | 9| 58/ 58 11| 58/ Mex125| 7 || ©
63 | ~300 | 301~1500 |14 [12014)[ 1/4 [14 [12(14)] 1/4 | 35|32 | 92[27[38 [20|32| 2 [11 | 9| 7058 | 11| 72| Miox15]| 7 |& |;|
80 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 3/8 [17.5]16(175)| 3/8 |40 |37 [104]| 3250 | 25|40 3 [11 | 11| 82 71|13 89| M10x15 [10 5 o
100 | ~300 | 301~1500 |20 [16(20)] 1/2 [17.5[16(175) 1/2 |40 [37 [128]41 |60 |30 |50 | 3 [14 |14 [100] 71 | 16 [110[M12x1.75[10 o
(mm) HSEH (mm) wHIPE (mm) L
, | Re.NPTEOM%HE , JH | JW
Z A
5142 [KA| MM |[NA| S 2z %[ GAT B p (WAl WB WO |\WH Iz |e|f h|W| 00| 2z .
20 | 6| M8x1.25 | 24 | 69(77) [112(120) _ 20 |12 | 10(12) |[M5x0.8] 16 | 15(16) [25° 1.5 _ 20 |30|18|55|27|15.5|10.5| [132(140) fod
25 | 8 |M10x1.25] 29 | 69(77) |118(126) _ 25 |12.5[10(12.5)|M5x0.8] 16 [145(16)[25° [1.5 25 |30(|19|62|32[16.5|10.5| [140(148) F
32 |10 [M10x1.25| 355] 71(79) [120(128) 32 |12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° |1.5 _ 32 |35|19|62|38|18.5|10.5| [142(150) x
40 [14 [ M14x15 | 44 | 78(87) [138(147) _ 40 [13 [ 10(13) | 1/8 |17 [ 15(17) [20° [1.5 ~ 40 [35|19|70[48]21.5|10.5 | /4 [158(167)
50 | 18 | M18x15 | 55 | 90(102) [159(17) 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) |20° |3 50 [40|19[78(59[24 [10.5| 12 [i790191) [
63 | 18 | M18x1.5 | 69 | 90(102) [159(171) 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) |20° |3 63 |40[20[78[72[24 [105| " [179(191) i
80 | 22 | M22x15 | 86 |108(122) [193(207) _ 80 |20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° | 4 80 [52[10(80[59] — | — 202(216) iT
100 | 26 | M26x1.5 [106 |108(122) [196(210) 100 [20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [20° |4 100 |62] 7(80(71] — | — 205(219) gﬂg
XEFATHNIBL RSN, BSEEAR, XD E RNV TIE H20mm, i
) ( VAR AKGENGS. L

12



CG1 %5

HME4HE / CG1UN
H S+13%2 F
TR A K |GA 2xP FHTIENA GB
Bl P MM AL F |TA | /(Rc, NPT, G) \ @y
s
SE ! 44\ bl =] Y T3
SIS 1
alE ZS e | || - 8
O {Ee
\ /) w b4 || w
Y | :
W,
*FiaB1 &
EHHEEKA
TZ z
2Z+178
XEEHAE. FRE. AXNABERYM.
B P
 We- WA /(Re, NPT, G) e
FohiE A I AWH [92
o
\.\'
WP E h+.
¢ f
O 1 B
2 ®
C % C
W & 18
Z+¢
ZZ+ ¢+ 1752
(mm)
. TESEE Rc. NPTERMZE GRONGE
ke e e Ghlae | p lalae [ p | A|AL|[a|D|E|F|H|H|I|K]|KA MM NA| S
20 | ~200 | 201-1500 |12 [10(12)] 1/8 [12 [10(12)|M5x08| 18 [155|13| 8|12| 2 | 35| 5|26|5 | 6| M8x1.25 |24 |69(77)
25 | ~300 | 301~1500 |12 [10(12)[ 1/8 [12.5]10(125)[M5x08] 22 [19.5[17 [10 [14 | 2 [40| 6|31[5.5| 8|M10x1.25[29 |[69(77)
32 | ~300 | 301-1500 |12 [10(12)] 1/8 [10.5[10(105)| 1/8 |22 [19.5|17 12| 18| 2 |[40| 6|38|5.5 | 10| M10x1.25 [35.5 |[71(79)
40 | ~300 | 301~1500 |13 [10(13)] 1/8 [13 [10(10)] 1/8 [30[27 |19|16|25| 2 |50 | 8|47 |6 |14 | M14x1.5 |44 |78(87)
50 | ~300 | 301-1500 |14 [12(14)[ 1/4 [14 [12(14)| 1/4 | 3532 |27 |20[30| 2 [58|11|58|7 |18| M18x1.5 |55 [90(102)
63 | ~300 | 301~1500 |14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14)| 1/4 | 35|32 |27 20|32 2 [58 |11 |72|7 |18| M18x1.5 |69 |90(102)
(mﬂ%ﬁ%@ (mﬂ%%#ﬁ (mm)
) | Re.NPTEORTE j JH [JW
Z A
G2 |TA| TDe8 |TR | T2 | 2 | 22 H% [T o p |WA| WB |We|WH @&|e|f h|W|ENE,|Z| 2z
20 [11 %539 | 47.6] 46 [106(114) 20 |12 | 10(12) |M5x0.8| 16 | 15(16) |[25° |1.5 20 |30|18|55|27|155|105] |66 |126(134)
25 | 11| 102%E[43 | 53 |51 [111(119) 25 |12.5]10(12.5) |M5x0.8| 16 |145(16)[25° [1.5 25 |30|19|62|32[165]105| |73[133(141)
32 [11] 123%%[54.5] 67.7/51 [113(121) 32 [12 [ 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° [1.5 32 [35|1962[38]18.5[105] /4 [73[135(143)
40 |12 14335(655] 787|62[130(139) _ 40 [13 [ 10(13) | 1/8 [ 17 | 15(17) [20° [1.5 40 [35|19]70[48215]105| }J [82]150(159)
50 | 13| 1628%(80 | 986| 71 [150(162) 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) |20° |3 50 |40/19|78[59]24 [105|  |91]170(182)
63 | 13| 183%%[98 [1192] 71 [150(162) 63 |14 | 12(14) | 1/4 |18 | 17(18) [20° |3 63 |40(20|78|72[24 [105| [91]170(182)
XETF IR NS IEMIE N, 1B EEAKRE, X EN&/TRE H20mm,

) (

13

VAR AKGTENSS.



i /e srueaCQGT1 75

T EHE / CG1TN
e
H S+ F }ég
A K [GA 2xP GB| TR ]
MM AL F (Rc, NPT, G) Ry @ P
\ H1 g =1
= o iR R Bz T
1l | B AT
8 ;/_\:P _ 8 C\lﬁ_ ' _5‘1;
eP I ,Aﬂﬁ W i —C | <9 | ?Egv—
ERS s A1 i T 3
| \ TG
Fi41B1 &
FHEDEKA \KHHEENA 2
Z+558 B TZ ga
52 -
ZZ + 1572 %G
wEEME, T wAmgen, | (29
E
H
e
HRE oxP
WA " /(Re, NPT, G) We -
GA G A ALITHWH GB y20]
BO
e Tl #
i R PN
| N
w
U X
17;%1—
"3
. h+¢ B
HEARE
I f Hlepe
Bty
et Ep0]
- HIN HEME
- ‘HEV #;AO
@ PRI ER=Es 3 | ko
8l @ —— —
I i=1
z L[
! é‘{ 2
* X
JW 8 LSJ | I
] e g A (5
Z++1712 g 'S
ZZ+ ¢+ 1752 i
B o~
Uiy
(mm) |98 g
= TrEsEE Re. NPTEAKHS | GiBAMHE g O
HE e GaT e P GATGE [ p|A|AL|BI|D|E|F|H|H| I |K KA MM (NA| S
20 |~200 | 201~1500 | 12 [10(12)[1/8[12 [10(12)[M5x08| 18 [155| 13 | 8|12 | 2 |35| 5|26 |5 | 6| M8x1.25 [24 [69(77)
25 |~300| 301~1500 | 12 [10(12)[1/8]12.5]10(125)[M5x08] 22 [19.5] 17 |10 |14 | 2 [40| 6|31 (55| 8 |M10x1.25[29 |69(77)
32 |-300| 3011500 | 12 [10(12)[1/8]10.5/10(105)| 1/8 |22 [19.5] 17 [12 18] 2 [40| 638 [5.5]10 [M10x1.25[365[71(79) | | O
40 |[~300| 301~1500 | 13 [10(13)[1/8[13 [10(10)[ 1/8 [30[27 [19|16|25| 2 [50| 8|47 (6 |14 | Mi4x15 |44 [78(87) |g| [
50 |~300 | 301~1500 | 14 [12(14)[1/4[14 [12(14) 1/4 |35[32 |27 |20 30| 2 |58 11587 |18 M18x15 66 |90(102) || T
63 | ~300| 301-1500 | 14 [12(14)[1/4[14 [12(14)] 1/4 |35[32 |27 |20 32| 2 |58 11|72 |7 | 18| M18x15 |69 [90(102) & &
(mm) HSEH (mm) wHIPE (mm) |
) | Re.NPTEOMNHE ) JH[JW —
S A
# |TB| TDe8 |TR|TZ| 2z | 2z & om0 p (WAl WB |(WO|WH @ |e|f|h|W|SENT, | Z |2z
20 [11] 8339 | 476]93(101) [106(114) 20 [12 | 10(12) [M5x08] 16 | 15(16) [25° [1.5 20 30185527 [155]105] [f13(i21) [f26(i4) o
25 [11] 109%5/43 | 53 [98(106) [111(119) 25 [12.5[10(12.5)[M5X08] 16 [145(16)[25° [1.5 25 |30]1962|32 165105 [f20(128) [133(f41) %
32 [0 12:358/54.5| 67.7[101(108) [113(121) 32 [12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) [25° [1.5 32 |35|1962 ]38 [185105] "/ [i23(130) [135(143) *
40_[i0012)] 14233%5[65.5| 787 [118(125) [130(139) 40 [13 | 10(13) | 1/8 |17 | 16(17) [20° [1.5 40 |35[19]70]48215[105| £ fa(iel [0ris)
50 [1213)] 1638%/80 | 98.6[136(147) [150(162) 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) [20° |3 50 |40(19[7859 24 [105] " [(len i) —
63 |1203)] 1838%l98 [119.2[136(147) [150(162) 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) [20° |3 63 |40]20(78]7224 [105] [is6i6n [i70rig) P
MATFARR BN EEER, BEEEAL, X BB £ R TR 120mm, o
) ( VARSI AKGENSE. ira]
g
%

14




CG1 %5

EifE /CG1DN(020~063)

H S+HE L _RR cz
A K [GA 2xP GB oCDH10(7L%) C TT
MM AL F (Rc, NPT, G) d9 (%#7%)
\ H1 — =t - L
™ - NN
of [N 1] 1= L L
oo T = : m_
T —H - - - ; - - ($) -
w =§=§F « | Y [
v i ¥ ¥
XFi1B1 Q@' \ L] | |
FHEEEKA FHEEENA 8xd
Z+ 1558 TZ
ZZ + 1772
S
WA 2xb_____ WB
oA (Rc, NPT, G) GB We: 10°
ZHRHEAHILXTHWH r
T e
v " ’ ' i + ‘\\\ ] +
HRARE hao
L& &
- Efw S
D 14 el >
Q| ® l
T
5 s
| el lgfi ] ()
W R
Z++718
ZZ+ ¢+ 1772
(mm)
p TESEE Re. NPTEOM%E | GEONHE
K ES Wk | K52 |GA| GB P GA | GB P A|AL/Bi|C|CDICZ D|E|F |H Hi| I J K |[KA| L MM NA
20 | ~200 [201~1500 | 12 [10(12)| 1/8 |12 [10(12)|M5x0.8| 18 [15.5| 13 14 8(29| 8|12| 2 |35| 5|26 | M4x0.7 |5 6|14 | M8x1.25 |24
25 | ~300 [301~1500 | 12 [10(12)| 1/8 |12.5[10(125)|M5x0.8| 22 [19.5| 17 [16.5|{ 10|33 |10|14| 2 |40| 6|31 |M5%x0.8 |5.5| 8|16 | M10x1.25 |29
32 | ~300 [301~1500 | 12 [10(12)| 1/8 |10.5[10(105)| 1/8 |22(19.5|/1720 |12|40|12|18| 2 |40| 6|38 | M5%x0.8 |5.5| 10|20 | M10x1.25 |35.5
40 | ~300 |301~1500 | 13 [10(13)| 1/8 |13 [10(10)| 1/8 |3027 |1926 |14|49|16|25| 2 |50| 8|47 | M6x1 |6 |14|22| M14x15 |44
50 | ~300 |301~1500 | 14 [12(14)| 1/4 |14 [12(14)| 1/4 |35[32 |27 (32 |16|60|20|30| 2 |58 | 11|58 |M8x125|7 |18|25| M18x1.5 |55
63 | ~300 |301~1500 | 14 [12(14)| 1/4 (14 [12(14)| 1/4 |35[32 |27 (38 |18|74|20|32| 2 |58 |11 |72 |MI0x15|7 |18|30| M18x1.5 |69
(mm) TS (mm) wEAIRE (mm)
- ER% . | Re.NPTEANGS i JHUW]
#fIi£ |RR| S |TT|TZ| Z zz e FARES GA| GB 3 WA| WB (WO|WH #E|e|f|h|lJ e v " Z Y74
20 |[11]69(77) [3.2] 434|118(126) [129(137) |CD-GO2 20 |12 | 10(12) [M5x0.8| 16 | 15(16) [25° | 1.5 20 |30|18(55|27(155(10.5 138(146) |149(157)
25 |13(69(77) |3.2| 48 [125(133) |[138(146) |CD-G25 25 |[12.5[10(12.5) [M5%0.8| 16 |14.5(16)|25° | 1.5 25 |30(19(62|3216.5(10.5 147(155) |160(168)
32 |15|71(79) |4.5| 59.4[131(139) [146(154) |CD-GO3 32 (12 | 10(12) | 1/8 | 16 | 14(16) |25° | 1.5 32 |35[/19(62|38/185(10.5 1//_4 153(161) |168(176)
40 |18|78(87) |4.5| 71.4[150(159) |168(177) |CD-GO4 40 (13 | 10(13) | 1/8 | 17 | 15(17) [20° | 1.5 40 |35[(19(70|4821.5(10.5 % 170(179) |188(197)
50 |201(90(102) |6 | 86 [173(185) [193(205) |CD-GO5 50 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) |20° | 3 50 |40(19(78|5924 |10.5 193(205) |213(225)
63 [22(90(102) |8 105.4178(190) 200212) |CD-G06 63 |14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 17(18) |20° | 3 63 |40(20(78|72 24 |10.5 198(210) 1220(232)
MR TiTim NIRSEMIER, BSEEARE, X ENR/NTEH20mm,
E) ( YARSTAKS %zﬁ’]i%.:.o

15



Hix# /CG1DN (080, 100)

i /e srueaCQGT1 75

H S+171 L RR
F |GA 2xP GB \'}
A K (Re, NPT, G) oCDH10(7L1%)
AL d9(5z)
MM H1 — Tt
\ a I I
e -
2 P E c
w - - > - o
ul e :
5 i
&
FHEEEKA FREEENA
FihB1
Z+1512
2Z+158%
HaE
2xP
(Rec, NPT, G)
WA Ehim A B3 AWH WwB
GA GB
Uit i !
HIPE
2| o
Ql @
¢ f
Z+¢+5752
ZZ+ (+ 1758
(mm)
- TRESEE Rc. NPTEO/ZA GRAOMNZE
FAKES Wk | K5E [GA| GB P GA | GB P A |[AL{B1| C |[CD|CX|CZ|D | E|F |H | Hi| I J K |[KA| L MM |NA
80 | ~300 | 301~1500 | 20 (16(20)| 3/8 |17.5|16(175)| 3/8 |40|37|32|50(18|28|56(25|40| 3 |71 |13 | 89| M10x15|10|22 |35|M22x15| 86
100 | ~300 | 301~1500 | 20 |16(20)| 1/2 |17.5|16(17.5)| 1/2 |40|37|41|60|22|32|64|30|50| 3 |71 |16 |110| M12x1.75| 10|26 | 43 | M26x15|106
(mm) THSRER (mm) HEIPE (mm)
) ER%® ... | Re.NPTBEOMNHE =
#I12 |RR| S |[TZ|V z zz A fARES GA GB P WAl WB ([WO|WH #iEF|e|f|h|l ¢ Zz Y74
80 | 18 [108(122) | 64 | 26 |214(228)|232(246)|1Y-G08 80 | 20 | 16(20) 3/8 | 24 | 20(24) | 20° | 4 80 |52 /10|80 (59 14 223(237) | 241(255)
100 | 22 |108(122)| 72 | 32 [222(236) [244(258) [IY-G10 100 | 20 | 16(20) 1/2 | 24 | 20(24) | 20° | 4 100 (62| 7|80 |71 1778 | 231(245)| 253(267)
XX THin NIBAYIEMIER, BSEEKRE, XA ENR/NTEH20mm,
) ( JARTAHKGTENDS.

16

K mES
B
CG1wW

EAE N

i

et R e e

1 RERE N - et [

BT NSRS

i

SR

(

BN
CG1

R

CG1

[EEEH\]EEFIW&“: « EohE

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1 %5

BHEERIERT [ O hRTakFROSE]
HMEHE (U) -2 K E

TS B RERESEE
'—
-
SMZETFAR (mm) AEEGFEAR (mm)
Fiz B TE TF TH TS T TV T™W X TY Z FARES y4
20 38 10 5.5 25 28 3.2 35.8 42 16 28 46 20 24
25 45.5 10 5.5 30 33 3.2 39.8 42 20 28 51 25 25
32 54 10 6.6 35 40 4.5 49.4 48 22 28 51 32 25
40 63.5 10 6.6 40 49 4.5 58.4 56 30 30 62 40 27
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 71 50 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 71 63 29
THME#E (T) 2B K E TS BHREZIEE
I 1 Py
fﬂﬂ' J;?’“\‘J\‘; )
::“u. ,j\\‘_jx ; o m
Eor 4y
- 4 T T
- =
= )
X 4xoTF
+0.10
Z+ 4772 v oTE o
ZZ + 752
SMELIRZ IR (mm)  PUIBSISIR (mm)
FAKES B TE TF TH TS T TV T™W X TY y4 44 FAEE Z Y4
20 38 10 5.5 25 28 3.2 | 35.8 42 16 28 93(101) | 114(122) 20 71(.79) | 92(100)
25 45.5 10 5.5 30 33 3.2 | 39.8 42 20 28 98(106) | 119(127) 25 72(.80) | 93(101)
32 54 10 6.6 35 40 4.5 | 494 48 22 28 [101(108) 125(132) 32 75( 82) | 99(106)
40 63.5 10 6.6 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 [ 118(125) | 146(153) 40 83(90) | 111(118)
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 [ 136(147) | 168(179) 50 94(105) | 126(137)
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 [136(147) | 173(184) 63 94(105) [ 131(142)
HAFE (D) 4B HIE e
020~063M15A il i g
-
[
+0.10
Zi55% TV oTE oy~
. 2Z+58 s
SNBSS IR (mm) REEEIA TN (mm)
Fiz B TE TF TH T TV TW TX TY Z y74 FARES Z Y74
20 38 10 5.5 25 3.2 | 35.8 42 16 28 [118(126) | 139(147) 20 96(104) [ 117(125)
25 45.5 10 5.5 30 3.2 | 39.8 42 20 28  [125(133) | 146(154) 25 99(107) | 120(128)
32 54 10 6.6 35 4.5 | 494 48 22 28 [131(139) | 155(163) 32 105(113) | 129(137)
40 63.5 10 6.6 40 4.5 | 58.4 56 30 30 | 150(159) [ 178(187) 40 115(124) | 143(152)
50 79 20 9 50 6 72.4 64 36 36 [ 173(185) | 205(217) 50 131(143) [ 163(175)
63 96 20 11 60 8 90.4 74 46 46 [178(190) | 215(227) 63 136(148) | 173(185)
HIRE(D)-$2sh K E
280, 01008917 &
m
TV
Z+i788
ZZ+17%
SMRLTRHAR (mm) ARG AR (mm)
&1z B TF TH T TV TW TX TY Z 74 FAEES Z 74
80 99.5| 11 55 11 110 72 85 45 |214(228) | 272.5(286.5) 80 162(176) | 220.5(234.5)
100 120 13.5 65 12 130 93 100 60  |222(236) | 298.5(312.5) 100 173(187) | 249.5(263.5)

17



CG1 %3
B 44 R ~T

-
B sk WA T 4 3k o
I-G02, G03 I-G04, G05, G08, G10 Y-G02, GO3 Y-G04, G05, G08, G10
MR « 547 MR : ik MR : 347 MR : %
MM @NDHio MM @ND#io PR,
& & “‘\ @ ﬁﬂi;
L (RS = T is
il w’ 4—4 MM oNDZLH10 il 5O
o] 14 AU L.] MM oND7Lri10 409
L NX L NX #d9
- A (mm) _Jr B =
s R e[l
BS m}(;m) A |[A1|E1|Li| MM |Ri1|U1|NDHio| NX k~ i
= x — ﬁ‘_
I-G02 | 20 |34 85|0116] 25 | M8x125 [103]115| 83" 832 AUy |2 A1 U1 20
I-GO3 | 25.32 | 41 [105 | 020 30 | M10x125[128 14 | 10°5°%| 10253 L1 » m0O
I-GO4 | 40 |42 [14 |op2|30 | M14x15[12 |14 | 10°8%°| 1833 A A &
I-GO5 | 50.63 | 56 [18_|028] 40 | M18X15[16 |20 | 147570 2283 (mm) U
I-GO8 | 80 |71[21 |038]50 | M22x15[21 |27 | 18°8°° 28733 B2 ER
I-G10 | 100 [792 [o44]55 [M26x15 [24 [31 | 22°¢% 3233 il 1 Ri| U1 IND| NX |NZ| L |5 "
T P e Y-G02| 20 |34 85|016| 25 103[115] 8] 8°[16[21 |IV-Go2 | |fFe
ipmcliiki: Y-G03|25.32| 41 [105|020[ 30 128[14_|10[10°°720 256 | V-G03 | |%<D
- Y-G04| 40 |42]16 |022| 30 12 [14_[10]18™[36416[V-Go4 |, -R O
1= e Y-G0550.63/ 56 |20_|028] 40 16_[20 | 142244506 V-G05_ |
| Si& Y-G08| 80 [71[23 |038]50 21 [27 |18 28675664 | V-G08 |Bl——
mll o m Y-G10] 100 |79 24 |o44|55 24 31 222642 NGO |5 >
L1 SR Al e
JUT— t Nt ) XETT RS RN E R, S
s | ER ] . o
S lggimm)| Dde | Lr| d L m |t g 12BN R B RO
IY-G02 | 20 0021 | 76 [162[15 |09 | #ACHS
IY-GO3 | 25.32 | 10332 [25:6 | 9.6 |20.2[1.55 [1.15 | #FACE10 ©20~063 =
IY-GO4 | 40 | 10352416 | 9.6 |36.21.55 |1.15 | 4 ACH10 MR : B T4 oTd TN
IY-GO5 | 50.63 | 14358 [50.6 [13.4 |44.2|2.05 [1.15 | 4AfBCHE14 oTR - Heo
IY-GO8 | 80 | 1833364 |17 [56.2|2.55 [1.35 |t FCH18 % 4} Bl
IY-G10 | 100 | 223% |72 |21 |64.2|2.55 [1.35 | ACH22 N o 1 ;ﬁgg
XM EER, el % gﬁz; 8
R 1 J JENL
B IR F §H == . = =—
TY xXoTF X =1
= ™w v 2
T — 3|8 L X
" n At o i 8
L1 A
PR . 3 = Nt (mm) i
— | G
me | B5 ) Dd [ Li|d|L|m|t| kB \\f \ o o -
CD-G02 | 20 83%2 | 434 7.6 [38.6 [15 |09 | 4ACHS : Eyz i I
CD-G25 | 25 | 1038%% |48 | 9.6 |42.6 [1.55 [1.15 | @ACE10 : 4 @
CD-GO3 | 32 | 12388 504|115 |54 [1.55 [1.15 | s ACH12 TY 4x0TF s al O
CD-GO4 | 40 | 147338 714 [13.4 |65 |2.05 [1.15 |t ACE14 ™w Tz
CD-GO5 | 50 | 16338 86 [15.2 |79.6 |2.05 [1.15 | #ACH16 (mm) e
CD-G6 | 63 | 1831064117 9738 245 [136 [#/ACH18 S oy ETTF TR TN TR T
O CG-02024A| 20 10 | 5.5] 25 [293)] 13 | 3.2 || O
ey PIRIRAE, CG-02524A| 25 10 [ 5,5 30 (@] 15 [ 3.2 || o
FimtE £ CG-03224A| 32 10 | 6.6] 35 |(404)] 17 | 45 |m| O
CG-040-24A| 40 10 | 6.6 40 |(492)] 21 | 4.5 o
oSl o CG-050-24A| 50 20 |9 |50 |604)] 24 |6 |
CG-063-24A| 63 20 [11_| 60 |(746)[ 26 | 8 —
] CG-080-24A 80 — 11 |55 [28%] 36 [11
s © CG-100-24A 100 — [135] 65 [ 325 | 50 [12 #
‘ 1
L L&j WS [EauEmm | TU TW [ TX [ TY | 1Z | ER&EIE i)
MR - B4 (mm) CG-02024A| 20 |(18.1 42 | 16| 28 |383]  8ds33% *
WS % &l (mm) d Hi[Bi] C | D CG-02524A| 25 [(207 42 | 20| 28 [ 42.1| 10ds38%
NT-02 20 M8x1.25| 5 | 13 [(15) 125 CG-032-24A| 32 (236 48 | 22| 28 [538] 12de388 [
NT-03 25.32 M10x1.25 | 6 | 17 [(19.6) [165 CG-04024A| 40 [(273 56 | 30| 30 | 646 1405358 g
NT-G04 40 M14x15]| 8 | 19 [(21.9) 18 CG-050-24A| 50 [(29.7 64 | 36| 36 | 792 160s3%8 2
NT-05 50.63 M18x1.5 | 11 | 27 |[(31.2) |2% CG-063-24A| 63 (343 74 | 46| 46 | 97.2| 1805358 il
NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 |(37.0) |31 CG-080-24A| 80 | — 72 | 85| 45 110 | 1805388 2
NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 |(47.3) |39 CG-10024A| 100 | — 93 [100] 60 [130 | 22d:3%
% SVC 18

Hrr




CG1 %5

Rl HinRat. B . FHH

EEHEES

e e B E 1 ey pelt FREE
20 - 1-G02SUS Y-G02SUS NT-02SUS
25 =
32 CG-L032SUS I-GO3SUS Y-GO3SUS NT-03SUS
40 CG-L040SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS

>3 o losssns -GO5SUS Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L0B0SUS -G08SUS Y-G08SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS I-G10SUS Y-G10SUS NT-10SUS

X1 HTPRAEMETEERE, TRMRITH, XTXREXMAE. T BRENMRIFERNFEESRXC27. HHES S50 3
T,

ST R~ B
BRETEL RETEL RE£88. TRBES5ERER.
o e B R R > -
% ; ol
= LS

o
5
LZ 4xolLD ZZ+ 712
(mm)

ke B LD LH LT LX LZ M X Y Z ZZ

32 44 7.2 [25] [3] [44] 60 | [3.5] |[16] 6 [53] [117.5(125.5)]
40 53.5 7.2 [301] [3] [541] 75 [4] [16.5] 6.5 |[63.5] [135(144)]
50 69 [10] [40] 4 [66] 90 5.5 21.5 11.5 |[75.5] [157.5(169.5)]
63 81 [12] [45] 4 [82] 110 7 21.5 11.5 |[75.5] 159(171)
80 995 | 12 [55] 4 [100] 130 7 28 17 [95] 190(204)
100 125 [14] [70] [6] [120] 160 8 [30] 15 [95] 193(207)

¥1 [ JASIOERAR. ( YARTAKGENGE.
X2 REBIANEE

19



20

\)



- CGIWIL
CDG1WL

SH/BRARL AER W

CG1W %%

020, 925, 632, 40, 50, 963, 980, 3100

S RTAIE

100

|
100

MO9BW

1 —
m@g\]ﬁﬂ:?&
(R B REER)
WA o — bkt e
| xigg | EwEFL |
REHoe— R KEFESMMFTXES, BMT
B EAR N B RIEE, A B =|
Zx | B8 (EERRERNEL) A g0 SETEIMES () Fe= | 2n
L hren B Y Tioe EGTE S 14
F E=E FiZe ] J RAWNA n nt
Ux Bz 20 | 20mm |[ 50] 50mm W A7
XTJEHH’—QSO 2100, 25 [ 25mm 63| 63mm JJ RN
MREMHBAE GRB% A
B E LaR g, HAT(EE# 32 | 32mm || 80| 80mm KK AT
R FARIEL), 40 | 40mm ||100] 100mm ) ;fmp%m;ﬂ* B3] 50N
ZRIR, AT,
REEIISEHE S SETITES « MATHREBLE, THPE.
RBUE AR ST XNTE, (mm) o FFImiRLL
R R MENFTESHTILS, BsEP2wIEFR. | TS| FRIER T HIAE 6
(#1)CDG1WFA32-100Z F | FanEy HIRIASHRP. 2,
EABMETF R / et 71 % %0k p0 S ARIIKIES FB(Best Pneumatics) 2 P.1575~1701,
" REREE A SZEKE(m)
7 sg || mz SHE SHHE R
X WEIE Sl |gp| G DC AC 220 ~ 263 zso,moo,gas)(,:m(f)(g) (ﬁ) &L EERH
Zmalth | BREIt | EEald |
34 (NPN) MONV | M9N - e|®@/®/O|-| O
5V.12V - - GS9 | @ |- |@|0[-| O licmp
EEHGR| | 3%(PNP) ‘ AP L LEE - 0. 0.6,0-, O
— - - = = G5P_ | @ |- |[®@|O[—| O
M9BV | M9B = e @ @®/0O[-| O
24 12v = = Ks9 | @ |- |®|O[-| O -
% FER = H7C = o - e[0o[0] -
f S (NPN) MONWV | MONW = e @ ®/O|-| O o
& 5 2av|sv.i2v| - - — | G59W | @ |~ |@ O = | O | opy #0f.
o3 B EF 34 (PNP) : MOPWV | MOPW - e/®@/®/O|-| O PLC
| QeEw - - - G5PW | @ - |@|O|-| O
Ed . Iy M9BWV | MOBW = e e/ ®/O[-| O ~
HEHER - = = KsoW | @ |- (@ |O[—| O
3% (NPN) V12V FIMONAV| *IMONA | — O[O[®[0[=1"0 [ cmm
Bk R A & 3% (PNP) ) *IMOPAV| ¥IMOPA | — olo/e[O[-] ©
(2E2F) o FIMOBAV| ¥MOBA | — olo/e|O[-] © _
2 1av - — |["GsBA| - |- (@ O—| O
EphaL e 4%,(NPN) 5V.12V = H7NF = ® - ®|O[—| O [ica®
- [SEINPNEL) | = | 5V = A%V | A9 = o - ®|-|-| - [icEg| -
. 7] 100V | ¥2A93V | A93 = eje/e®|— | - =
2 EEH4R[ T 100V | A9OV | A90 = e -®—-|—-| - |[icoam
— 5 100V, 200V | — B54 D e o
oo %] 24 |2av| &V 2oovE| = B64 o - o-[-[ - | - |*%
il N - - C73C = o - e|e[®] -
x 24V = C80C = o - ®e|®[® — [iCcCom
PHEr 268 ) ARLER B = - = B59W o - o[- - - —
M1 DRSS b TR B K MR AR T (B AL ARIE A B OB K e
HE LR ES QTR MR 2, 55 AASIFA,
%2 S KE1mE{L I D-A93,
MELKFIRE  0.5meweeeeTIZS () MONW A O TR SR M T ST S A 7,
Tmees- M (f51) MONWM
3m---- L (1) MONWL
5m---- z (f8) MONWZ
Toeverereesressnnns N (f5) H7CN

MR ERITERAES DN, B HE ST REMNMTTX, FEESAP.70,

XKETH SR BFLOMMFF XMF1E, 155 (Best Pneumatics) 2f#9P.1648.1649,
¥D-A910, MO & me A5, R E K I~ (REA%) , (B, (REMFF LR B AR L ,)

21



JISERAFS
B8

| —
 —

r—
 —

der
fiade

LTI

HEESREMERER
&/ N

FRFEREE

S EL(—10~150°C ) *1

fit ’RSHL(—40~707C ) %2

MRARFER

MR SHhRRE

BB HHXT
-XC37 | EEEBOHRILEFLK
-XC85 | & @i FEBiEMiE

X1 HRENNREDEEE N,

X2 G NNREL., BEE S,

RTILS
-XA[]
-XB6
-XB7
-XC6
-XC13
-XC22

BiiFEM R
i£e FiirEM R BENERE
J i=w4 kil 70°C
K [BEE 110°C *

XpiPERGNRSHFRER.

KT AT RMMIE, 155 RP.64~70,

CHEMTT R B ERN TR E (TR A )
REESE

MR R R RNTRE

CREMTFRREMS/ BGES

- HEEE

SRR, RIBETRE/ BMETXRER

A FmREEFEE

- Em Em Em Em Em o e o o my

r
 FHENESEP.72, 1
=

S |

sa sien. s CGTW %3

i
411 (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100

HEAR AT A% F
i EB(CReh)
e R %5

RAEREH 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BREAEN 0.08MPa

MERERERRERE

TREMFF*:—10°c~70°C

SR FF—10°C ~60°C A

{EREEERE

50~1000mm/s 50~700mm/s

ITIEKERE ~1000°*¢*mm. ~1500%*¢*mm
o BEH. RGN
st e BAR EAR(EEHRERRNEL).
i, BER k| EHE
i
i |shigar | 028| 041) 066] 120 200| 340| 590| 9.90
Z | e
P ias | 011 0.18] 029 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54
BeE —
) #im | R:0.35| R:0.56
| shigis |1t0.42) frogs| O-91) 180| 340| 4.90| 1180|1670
FH A | o4 o4s| 020 052| 0.91| 154 271| 454
iz | O . . . . . . .
% R AW, H. AW
%080, o1007R3E BFHIE H,
020~063EBIEER | % 2 B35 H e 3 Fl B4,
EAMERBET 2.
M/ e simRriE5RP.18,
S i) U U
Z 1)
RERA BAR | wmw | gxm | BWw
FRRE | Hiee ° ° ° °
BRI ° ° ° °
WA )
T | () ® ® * ®
2 R pEE) — — - @i
BHE ° ° ° °
1) &R F080. 0100,
E2) MM, BEEEREL,
SE3) HHR R T R Wt ]
S ESEP.19,
.
ITRER
(mm)
2 AR T4 B AT
20 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200 201~1500
25
32
40 25. 50. 75. 100. 125. 150.
50. 63 200. 250. 300 301~1500
80
100

A1) RSN AT A >

°

EREEImMmMBFETETIRITRES. (REARR.)

E2) RN RRTRR T KITE.

E3) BRBEEATERIANEHNTRE, FEESRININ SENESEEIRF". 55, BLRET

Bi%E, BARKEREATE

EHEHE.

22

FoET B
CG1

fEH mESH
BN
CG1wW

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

(.

FET B
CG1K

EAE N

F e
CG1KW

i

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

=

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

‘ HEF



CG1W z3|

BEER
(kg)
#I1F(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
AR 0.13 0.22 0.33 0.55 1.02 1.37 2.64 4.09
% iy o) A JE BY 0.24 0.35 0.49 0.77 1.50 2.09 3.60 5.84
é R=R 0.21 0.32 0.47 0.75 1.36 1.87 3.35 5.44
E iR 0.14 0.24 0.36 0.60 1.16 1.51 - -
BEERE 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 - -
Ak 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
WA T4 3K (5 5H) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
H50mmTREENMNES 0.07 0.10 0.13 0.23 0.34 0.38 0.54 0.77
HREMENMNES 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04
s RBEUR PN ES -0.02| -0.04| -0.04| -0.10| -0.20| -0.20| -0.38| -0.54
T 775% (4) CG1WLN32-100Z oHAEE 0.49 (MR, 032)
(BERS 032,100st)  *HEMMEE----0.13/50st
LRt AR g XXX 100st
0.49+0.13%x100/50=0.75kg
LRI B (2 g R T HUE1ES BP.27-28)
- RE AT (mm)
eSS e 20 25 32 40 50 63 80 100 e
WEME 29| CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 Ei;?éxs
E= 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 5E;X1
ZAEBIE X4
N ~ RE A
E#h%H 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T0O50 | CG-T063 EhE RS X2 THE X2
EEN R 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A - - BEEEE X1
5T A=A W2 B,
=3
_\,Iﬁg!
CDGIW| =Rt |H| @@ |-| @' || mswgen |z-| sieFx
EREil
TicS| THEER
D |RE#RK *y‘”:g
1.0MPall TR E S iR R 6L #1142 (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
B FIS R B TCCRIILAER, THUEHEURESHTI, SO BEAR AT e
B TR . (R IR e A L T, ER R o
RIET ED 1.5MPa
o _ BEERES 1.0MPa
SMERSTE - SEREEEE BAREAES 0.18MPa
ERRERE 15~300mm/s
i HZ (PR E)
TERE R AR 5-60'C
. HAR i HER
Eie EEW HE
KRR T3

23




g E

LR

sa sien. s CGTW %3

280, 01008937 &

=8B

R EE Y A BT ZE B A
e B HE B HT (mm) TS RE
1 | FmaE Ep EREREN 20 CGIWN20ZPS|
AR o R L 25 cGiwN2szps| 75
3 | BE P 32 cGrwiazzps| ;U
e TER 020, 025HINEHHE 40 CGTWN40Z-PS 4
! ik FRHX ) 050 E R E 4, BHERTER,
5 | SRE WELS SE S RO
B hE e A
°| Zie e 0321 + 3t | RERAMIEGEHDSIN,
8 | AEHE 5 amE 09 s
T REDBIEONHE, BETERSTH,
9 | EME 5 ffif%h' T 73 AEEE . GR-S-010(10g)
- 00T o z
10| & 0501 B GEE
1| BhEsE REE
12 | #EHE NBR
13 | EEZHE NBR
14 | aEBREsE NBR
15 | MEHE NBR
RN AN, MAREAEEL,

MM X020, 025M ELNM R ATEN,

24

fEH mESH
FrrEHE

CG1wW

EAE N

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

FoET B
CG1

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1W z3|

EARE /CGI1WBN: HF#EH

XHEEEEKA F GA 2xRcP GA F REEEEKA
H1 l— H1
[a] R o [a]
Q S0 50 Q
— 1 = —
RTINS ° W_}%ﬁw -3
\%) il
EZ.P % DN 4.:E¢=l w
% S
& %
AL AL St B1
A !K TA| \4xTC ITA K A
H S+13%2 H+ 752
ZZ + 21772
<EMTHRFIFED> im N EE 4 RY
MM
8 8 25CRAY
=l T >
o el o pet-—
Ql @ L
¢ f H
h+e ZZ+ 24712
ZZ + (+ 758
<FMHFFIRE>
8 8 8 8
— *E’* T T ThL -
- 3le @j@ Wil Nand E@
B9/ 5 S/ L E—M ~ (S
1 o g & .
¢ f f ¢+ 1712
JW h+¢ S+ 5812 h+:+ 5%
ZZ+2(c+1778)
(mm)
7= u:;o-o—
e T A|AL|B1|C|D|E|F |GA|Hi| I J K| KA| MM |NA| P | S
FRAE K72
20 ~200 201~1500 18 | 15.5| 13 |14 81| 12 2 12 5 26| M4x0.7.x87 5 6| M8x1.25 | 24 |1/8| 77
25 ~300 301~1500 | 22 |19.5| 17 |16.5] 10 | 14 | 2 12| 6 31| M5X0.8%7.5 55| 8 |M10x125| 29 (1/8 | 77
32 ~300 301~1500 | 22 | 19.5] 17 |20 12|18 | 2 12| 6 38| M5x0.8'%8 55| 10 | M10x1.25 | 3H5| 1/8 | 79
40 ~300 301~1500 | 30 |27 19 |26 16| 25| 2 13 8 47 M6 X 1512 6 14 | M14x15 | 4 | 1/8| 87
50 ~300 301~1500 | 35 |32 27 |32 20 | 30 2 14 | 11 58| M8x1.25%16 | 7 18 | M18x1.5 | 55 | 1/4 | 102
63 ~300 301~1500 | 35 |32 27 |38 20| 32 | 2 14 | 11 72| M10x1.5:%16 | 7 18 | M18x1.5 | 69 | 1/4 | 102
80 ~300 301~1500 | 40 |37 32 |50 25 | 40 3 |20 | 13 89| M10x1.5%22 |10 22 | M22x15 | 8 | 3/8 | 122
100 ~300 301~1500 | 40 |37 41 |60 30 | 50 3 [ 20| 16 | 110| M12x1.75%22 |10 26 | M26x1.5 |106 | 1/2 | 122
o e s N .
H|{zz|e|f|h|W|JH|WI  12zz| 2z aE | At | H MM 2z
20 11 M5x0.8 |35|147 |30 | 18| 55| 27 | 15.5| 10.5 167 187 20 8 13 M4x0.7 103
25 |11 | M6x0.75 |40 | 157 |30 | 19|62 | 32 | 16.5 | 10.5 179 201 25 8 14 M5x0.8 105
32 11 M8x1.0 (40| 159 |35 | 19|62 | 38| 18.5|10.5 ; 181 203 32 12 14 M6 % 1 107
40 12 | M10x1.25 | 50| 187 | 35| 19|70 | 48| 21.5|10.5 ?/_4 207 227 40 13 15 M8Xx1.25 117
50 [13 | M12x1.25 |58 | 218 [40 [ 19|78 |59 |24 |105]| 3 [238| 258 50 [ 18 | 16 | M10x1.5 | 134
63 13| M14x15 | 58| 218 |40 | 20|78 |72 | 24 10.5 238 258 63 18 16 M10X 1.5 134
80 | - - 71264 |52 10]80 59| — | — 273 | 282 80 | 21 19 M14x15 | 160
100 | - - 71264 [62] 7|80 71| — | — 273 282 100 | 25 | 22 | Mi16x15 | 166

XEHPEMNR/TEH20mm,
%080, o100 EMRIFEEEERTNALKRE B iR & AHI PR,

25



EA¥ /CGIWBA.:FSE M

sa sien. s CGTW %3

2xRcP
WA
xEEAEKA  F_|GA i A AL A WH GA F REEEEKA
Hi } | H1
Q[ Y |9
9 /_\E_\ = e
=i el
8| 1 H
11\ &
& %,
sinB1/] AL ‘ AL
\ gxd A | |K |TA| \axTC TA K A
H S+171 H+ 137
2Z+258
KEFPENGE, BSDBLED, (mm)
= 1TiESeEl
fKES R AR A AL | Bs C D E F GA H H1 | J K KA
20 ~200 | 201~1500 | 18 | 155 | 13 | 14 8 | 12 | 2 |12 | 35 5 | 26| M4x0.7%7 | 5 6
25 ~300 | 301~1500 | 22 | 195]| 17 | 165| 10 | 14 | 2 | 125 40 6 | 31 |M5x0.8%7.5| 55| 8
32 <300 | 301~1500 | 22 | 195 ]| 17 | 20 12 | 18 | 2 |12 | 40 6 | 38| M5x0.8%8 | 55| 10
40 ~300 | 301~1500 | 30 |27 | 19 | 26 16 | 25 | 2 |13 | 50 8 | 47| M6x1%12 | 6 14
50 ~300 | 301~1500 | 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 |14 | 58 | 11 | 58 | M8x1.25%16| 7 18
63 ~300 | 301~1500 | 35 |32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 |14 | 58 | 11 | 72 |Mi10X1.5%16]| 7 18
80 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 32 |50 | 25 | 40 | 3 |20 | 71 | 13 | 89 |M10x15%22| 10 | 22
100 ~300 | 301~1500 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 |20 | 71 | 16 | 110 | M12x1.75%22 | 10 | 26
- — MR EHESEP.18,
EAEES MM NA P S TA TC** ZZ | WA | W6 | W ¥¥%080.0100 L AL IFEEAERTNALESE
223 A MR,
20 | M8x125| 24 | M5x08 | 77 | 11 | M5x0.8 | 147 | 16 | 25° | 15 BHREBHNER
25 | Mi0x125| 29 | M5x08 | 77 | 11 |M6x075]| 157 | 16 | 25° | 1.5
32 | M10x125| 355| Rcl1/8 79 | 11 | M8x1.0 | 159 | 16 | 25° | 1.5
40 | M14x15| 44 Rc1/8 87 | 12 |M10x1.25| 187 | 17 | 20° | 1.5
50 | M18x15| 55 Rc1/4 | 102 | 13 |Mi12x125| 218 | 18 | 20° | 3
63 | M18x15| 69 Rcl/4 | 102 | 13 |M14x15]| 218 | 18 | 20° | 3
80 | M22x15| 86 Rc3/8 | 122 | — — 264 | 24 | 20° | 4
100 | M26x1.5 | 106 Rcl/2 | 122 | — - 264 | 24 | 20° | 4

MR TFHmA BL R FERIENR, BRI RENE,

26

fEH mESH
FrrEHE

CG1w

EAE N

i

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

S

(

FoET B
CG1

CG1

[Em\@mm - B

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

ﬁﬁ“ HHRERE ‘[ cGila [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1W z3|

3

Rt

mEER /CG1WLO

4

B

........................ do-2) NS
:
LX
LZ W 2xeLC W]
4xoLD X |Y (EAHME) Y| X
4 LS+f71
(mm)
FHEES TESEHE B LC | LD | LH | LS | LT | LX | LZ M w X Y Z
20 ~1500 34 4 6 20 53 | 3 32 44 | 3 10 15 7 47
25 ~1500 38.5| 4 6 22 53 | 3 36 49 | 35 | 10 15 7 52
32 ~1500 45 4 7 25 53 | 3 44 58 | 35 | 10 16 8 53
40 ~1500 545 4 7 30 60 | 3 54 71| 4 10 16.5| 8.5 | 63.5
50 ~1500 705 5 10 40 67 | 45 66 86 | 5 17.5 | 22 11 75.5
63 ~1500 825| 5 12 45 67 | 45 82| 106 | 5 175 | 22 13 75.5
80 ~1500 |101 6 11 55 74 | 45 100 | 125 | 5 20 28.5 | 14 95
100 ~1500 [121 6 14 65 74 | 6 120 | 150 | 7 20 30 16 95
XEERTS5ELZER,
ZF=Z8 /CG1IWFO
4xoFD F FT

FXzo.15

(mm)
FrRES FEeE B E F FX | FD | FT H
20 ~1500 40 12 2 28 5.5 6 35
25 ~1500 44 14 2 32 5.5 7 40
32 ~1500 53 18 2 38 6.6 7 40
40 ~1500 61 25 2 46 6.6 8 50
50 ~1500 76 | 30 2 58 9 9 58
63 ~1500 92 | 32 2 70 | 11 9 58
80 ~1500 104 | 40 3 82 | 11 11 71
100 ~1500 128 | 50 3 100 | 14 14 71
XoEMEMOAMIERZ L,
XEERTSEARER,

27



sa sien. s CGTW %3

X e=1/417%2

- i
Gk Aa
v
H#HE / CG1WUO ?%8
)izl
TR
TS REMRETLE
D * I ;%;
[=]f | N4 W S
'E z Wl il {IEG
X|E :
1 ; —L] llu/% f] tﬂ 1%;_
Y, ﬁ-ﬁ
_ =
= L " i3
- 4= e @o
: . v
E
\ E
e
LR 4xoTF
TV %z
TZ oTE 310 W Te
#O
O
#
x
|§| —_—
%
5>
X
‘5
"0
Hg
: (mm) gge
Ié = .:.:;v-c— 3 T < A
K 7iEseE B TDe8 TE | TF | TH | TR | TS | TT | TV |TW | TX | TY | TZ THFE | EHE ggg
20 ~1500 |38 2% 1 10 | 55| 25 | 39 28 | 3.2 [(358)] 42 | 16 | 28 | 47.6 46 66+¢
25 ~1500 [45.5| 103% 10 | 55| 30 |43 33 | 32 [(39.8)] 42 | 20 | 28 | 53 51 73+¢ L
32 ~1500 |54 127352 | 10 | 6.6 | 35 | 545| 40 | 45 [(49.4)] 48 | 22 | 28 | 67.7 51 73+¢ (g
40 ~1500 |635] 1433% | 10 | 66| 40 | 655] 49 | 45 [(584)] 56 | 30 | 30 | 78.7 62 82+¢ -
50 ~1500 |79 1688% | 20 | 9 | 50 [80 | 60 | 6 [(724)] 64 | 36 | 36 | 98.6 71 91+e |
63 ~1500 |96 18352 | 20 | 11 60 | 98 74 | 8 [(90.4)] 74 | 46 | 46 [119.2 71 91+¢ #
* B85 PE A RERAR. &
XHERT5EARER, %

28

BT NSRS

i

SR

(

g3 H HHRER H cG1Q [ CBG1 [ CG1KR

A

‘ HEF



ST/ FRRE 8 1 P -2 5 T B R

CG1 3

020, 825, 832, 40

RSRTAE
SHE{T2(mm) MEHR
ESRP.30MIREITE, S | ®BER: wEER
- T | 2R gEEs N B RERE
228 XREZEWAD, U, T,
[N ] BB | MR REREH
L] | T ! l
-
=iz M CDG1|B|N (25)-100]S|| |Z- -IM9BW|| |-
L
TG R s BT REE
(M ERLF) ) ’E‘ﬁﬂ%ﬁ\m e R
TEEK Ties | FFmsNEL 28 | 21
. S F | Fahan s |
B AL G| xHWE=a f S RN
Z [#AEGERRERNED) || U | A0EED e e '
L | #emey || T| xANEse 50 T 20 __THRREA
F HEZE D EH BRN 25mm LS __E oHEMETT K
HRERFEL (RAE), 32 T 5omm = EHTEX BRI
XREMRF. G. L. DNRMWSEAZ  £AR(ETHREM w T 1 185 KA R 8 AR T
ML), 40 | 40mm SRS R NS, EREF. 2,
SAFBRE RN, X
N ERIFSERES MEBRBES LN B ARTRE, y ;Li“;%’%o‘
FEEZRP.30,
e Ty ’

BT RMFEMRTIE S HEIES,
($1)CDG1FN32-100TZ

NEEAEMHIFRTECTIRE)IESEP.31,

EEREMETE K / /8ei TF 5 B AR08 1555 BB(Best Pneumatics) %2#f P.1575~1701,

RBRERE REAXES SEEEM
= o N ST
M| wmmE S5 15| mgom T I 05(1|3|5|% 798  zanm
sl |47 DC = 820 — 040 sl L @[] B
P CEERE CHE
35 (NPN) MONV | MON | @ |®@|®|O|-| O
L HEEw4®| | SB(PNP) SV, 12v MOPV | MoP | @ @ |e@|O|—| o |'CF#
‘ MOBV | MoB | @ |®@|e®|0|-| O
e —
z RS 25 12v - HC (@ |- @ ® e -
g o 3% (NPN) MONWV | MoNW | @ (@@ O|-| O s
% Egiﬁi) & 3mPNp) | 2av [V 12V _ MOPWV | M9PW | @ |@|®|O|-| o | 7% ’Hﬁf‘
'5% 24 12V M9BWV | MOBW | @ (@ |@®@|O|—-| O -
E o |ammaw| [SENPN) *IMONAV| *IMONA | O |O|®|O|-| O
PR 3%(PNP) oV, 1y *IM9PAV| *IM9PA | O [O|®@|0[—| o |'°"*
=2 2% 12V *IMOBAV| *'M9BA | O |O|®|O|—| O | -
BDHR R 2R 45 (NPN) 5V, 12V - H/NF | ® |- |®|O|-| O |Icas
3%
B 5V A%V | A% | @ |-|® ICEI%
5 ‘ 100V | *2A93V | A9 | @ |® e e - | — | -
et
o L B E 100VL{T | A9V | A9 | ® |- |@|—|—| — [ICEm
271 E=) 100V, 200V = B54 ® -0 0 - —
: E , s
: % 2w | 2av | 'V Tooovmr| = Bea | ® |- |®| - |- | — | - Vﬁf'
pi L - = C73C (o |- | ®e|®|®| -
% 24VILT - csocC | @ |- | e|le|®| - |icEx
e Ry | BREAR A = - = Bsow | @ |- |®@|— |- | — | -

X1 _ERBSH 5 L th o] AR K MR AR FF K, (BN BERIEA ™ AT K M BE
FR LR B SHBIKIRA ™ &, BS AL SHIA,
X2 SEKEIMEXX R D-A93.

XSLKELLS 0.5m: -XiLS  (f) MONW KON LA RBEME T RIRTT B A,
im M (f51) MONWM
3m L (f51) MONWL
5m - Z (151) MONWZ
N (f51) H7CN

B EACEME SN hEE AN T RENB M X, FIEESIP.70,
XA TH SR BIFLBMFF X M¥1E, 155 L(Best Pneumatics) #2Af#9P.1648.1649,
¥D-A9000, MOOOO R MM AR BH ™ (RAZE) (8, (RBEMF X R EHFHRLE.)

29




JISERAFS
W EERE

siaall

SHEEHBE

\
MEE

1T A%
HHESRERNTREZ
RRILS
-XC6

ik / AR
-XC20

-XC27

MRATER

3 25 ) 4 0 38 %2

WE IR ASH . WA Tk A M R AN
-XC29| WA 53 K FpFT N E 5

-XC85| & &\ FB iM%

X1 REEAEEEDE,
BEMBEENE, ERAKXAS,
X2 (X R R E M SEL

KT BT RAOE, 1FSRP.64~70,

BT R AENREME (TRARGENE)
RRESHE

CREMRTTR T RENRNTE

(WM RREMS / BMGRS

- HESEE

CREREMS. RETRE/ BUFXRER

A FomBEREFEEN

[ et I N R I R |

' ﬁﬂi AIESHEP.72, I

b e -]

saen. sepuwsy B CQGT &7

A o
4112 (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 | 20 | 25 | 32 [ 40 5 _
iER B BEED B B E 20
@i T CReh) 7O
fE Rk =5
RIER E N 1.5MPa —
BEEREA 1.0MPa |nz
SRR ESN 0.18MPa 0.23MPa 3 QE
N 7|1
. THMETFR : —10C~70°C (4 e BOQ
NERERERREEE HEREMFFE . —10°C~60°C (KK
EREEEE 50~1000mm/s =
TRKERE ~200*3‘mm '3
AR T N, * F
Eih B %o
BAT BAR(EEHRERNRL). a©
£ 3150 BB AT A AT 2 -
FE#E TANEHE FHE LG
g
M‘W'F/ MS SNER T ESEP.18, e
#Q
- 2O
s ) | B | A | AW x
SETL 1l 1
HERA B | mmw | izm | esn | Eaw | Eam | TOE | lBe—
R | HFREs ° ° ° ° ° ° o |2 =
BE |Exme - - - - - - ° n<
BRIk ° ° ° ° ° ° ° ¢
-4 o) S o
g 3] 1)
T | s ° ° ° ° ° ° °
(54H) p—
R - - - - ° ° ° ||,
SE) WA, BEREREE, =
$E2) MR A FEMERLE AT A, I
HHEESEP.19, &l
gl_!
1TIER 124 &
(mm) | sam - Z
155 R(Best Pneumatics) %21#t89P.1903. | |
FARES HOE TR ; #F
‘ M WER ) i
20 25,50,75,100,125 5% B(Best Pneumatics) Z2f##3P.1900. g
25,32, 40| 25,50,75,100,125,150,200 =

A1) EREBRImmERETRITIRITRE™,
(AR, )

E2) BIRBFERA A ERIAN TR, FE5ES R
MR SENESEEIRF". B, Bk
TRENGE, BEATRERATELEHEMNE.

LA S szt R T 045155 8P.34-35)
. [ &% (mm) -
2Ef e 20 25 32 40 éhi
Tl =) fH 2% | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 BEX2.
REEH X8
o EEx1.
E= 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 B x4
E 455 1 |CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 EHE X2,
EHER LR X2, TAEX2
R X1 REBRE X4,
HR 1 |CG-D020|CG-D025|CG-D032 | CG-D040 EERGH X 1 A X 2
BN R E 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | =N JEE JEE X 1

&) ENRETHE2A MR,

30

BT NSRS

i

SR

(

’%ﬂ“ HHRER ‘[ cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR l CG1R

=

&5

=



CG1 %5

SEEARRT T EGTHTRE])

S##5:CDG1DN20-100Z2-NW-M9BW

REER D - EIFE
BEREN . §
PRI W . WA sk
HEEFFXD-MIBW : 24

MEARE, WAETEL, #EAXEEH .

EER

HEEONSE (kg) HEERHKSE (kg)

#1£(mm) 20 25 32 40 #1£(mm) 20 25 32 40
25st 0.17| 0.27| 0.40| 0.63 25st 0.16| 0.25| 0.38| 0.59
50st 0.19| 0.30| 0.45| 0.7 50st 0.18| 0.28| 0.43| 0.67
75st 0.26| 0.40| 0.58| 0.91 75st 0.24| 037| 0.54| 0.83
HEAZEE |100st 0.28| 0.43| 0.62| 0.99 EAXEE | 100st 0.26| 0.40| 0.58| 0.91
125st 0.35| 0.53| 0.76| 1.20 125st 0.32| 0.48| 0.69| 1.08
150st — 0.56| 0.81 1.28 150st — 0.50| 0.72| 1.12
200st — 0.69| 0.98| 1.56 200st — 0.63| 0.89| 1.40
i) A EE B 0.11| 0.13| 0.16| 0.22 i) A EE B 0.11| 0.13| 0.16| 0.22
DM EER 0.08| 0.10| 0.14| 0.20 R EER 0.08| 0.10| 0.14| 0.20
= B 0.01| 0.02| 0.03| 0.05 g HihE 0.01| 0.02| 0.03| 0.05
BERE 0.05| 0.08| 0.15| 0.23 HERE 0.05| 0.08] 0.15| 0.23
ENIRE 0.08| 0.09| 0.17| 0.25 EEIRE 0.08| 0.09| 0.17| 0.25
B4 SRR 0.05| 0.09] 0.09| 0.10 it 12 RS 0.05| 0.09] 0.09| 0.10
WA T 3k (i gE) 0.05| 0.09| 0.09| 0.13 WA T 5 3k i) 0.05| 0.09| 0.09| 0.13
HmR BRI NES -0.01] -0.02| -0.02| -0.05 HnR BRI NES -0.01] -0.02| -0.02| -0.05

E 7% (%)) CG1LN20-100SZ
(B 020.100st)

31

e 0.28kg(220)
o LB R 0.1 1kg(HIER)

0.28+0.11=0.39kg

#7545 CG1LN20-100TZ

(RIEER 020.100st)

e 0.26kg(220)
P e e 0.11kg (BHIEER!)

0.26+0.11=0.37kg




g E

BIER HEER

BIER EEEH

sa/men.anpassy EnCGT &7

BASA

i

] U,, .
H TR ARTBE / T

) P MR = BIEA . REEBNHE

1| #FaE PPN BRI _ EREES

> | mE= wae EREEAL FS| &% | MR 25 32 20
3| &= PN 15 | EZE@EE | NBR [CGIN2-SPS|CGIN2-SPS|CGINA2-SPS|CGINAD-SPS
- TEH 020 025K N B e ) 0500 LRI, AHETTER,

B FEH

5| emE WEa s CBIEE . BEEHIIFE

6 | @nm Wi : STREE I/ B A SR (BT E B B M) 1,

7 | ZEmm Wis 032 E3E ESRP.7

8 | W e ) XFHM/ B, 55 EP.720 2RI HETHIA

o ves ) EFHR/ Bk, BEEP. 720 R ST EETRIA,
2| Fans = e BT R 2T,
i “ did AL AR IEE (10g).

11| BESE BEE REDBEENGE, B MCESITH,

12| #EE PP 98ISR E . GR-S-010(10g)

13 | MR aEmE 28 Ty

14 HZEE NBR

15| EEZHE NBR

16 | GmBZHE NBR

E) WHMARNGE URRKEEEL,

MM X 1020, 025 ELNM R A RFHN,

32

Eha
R

CG1wW

If EAESE
HREIE
CG1KW

et R e e

1 RERE N - et [

BT NSRS

i

SR

(

FoET B
CG1

|

R ERE - B
CG1

FET B
CG1K

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1 %5

AR
sEEEME /CG1BN
EHEEEKA  F GAy*ﬁiﬁ?L‘ﬁ%% RcP  GB
MM H1 5
T ] @
\% i L y
of N ) = g
°$ 1 ’”H%F* - \\ D?
4 EeH Al
%3181, AL || o7 \
A (K |TA| \axTC 8|
H S+ F
2Z+ 131
FFSEEEKA F_GA RcP shAl#EsL  GB
H1 X
T | e
g | AT
N \ = [Te)
S ° 8
’**%“ﬁ’ B [ u
Zéz.k //\ l-g
2
AL Q‘V
A K TA| \4xTC T8B|
H+ 512 S+i7k F
ZZ+215%
Frim RS2 LR
H
2Z+ 137
(mm)
az | Y& | A |AL|Bi1|C |D | E|F |GA|GB| H |Hi| I J K|KA| MM |NA| P
20 | ~125 [ 18 [155] 13 |14 812 2 [12[10 | 35 | 5 | 26 [M4x0.7%7| 5 6 | M8x1.25 [24 | 1/8
25 | ~200 | 22 [195| 17 |[165] 10 | 14 | 2 | 12 | 10 | 40 | 6 | 31 |M5x0.8%7.5| 55 | 8 |M10x1.25|29 | 1/8
32 | ~200 [ 22 [195| 17 |20 |12 [ 18 | 2 [ 12 [ 10 | 40 | 6 | 38 |[M5x0.8%8[ 5.5 | 10 |[M10x1.25|35.5| 1/8
40 | <200 | 30 |27 | 19|26 | 16 | 25 | 2 | 13 | 10 | 50 | 8 | 47 |M6x1&12] 6 14 [ M14x15 [44 | 1/8
a2 | TA | TB TC 1-50st | 51~100st | 101-125st | 126~200st  #F i P 4R LAY (mm)
- S[zz[s[zz]s[zz[8[2Z " _ToTrT s [F=50st[51-100st [ 101125l ] 126-200st
20 [ 11 [ 11 | M5x0.8 | 94[131[119|156 | 144|181 | — | — = 2z | 2z | zZ zz
25 | 11 | 11 | M6x0.75 | 94| 136 [ 119 | 161 | 144|186 | 169 | 211 20 | 8|13 |Méx07| 109 | 134 | 159 -
32 [ 11 [ 10 | M8x1.0 | 96| 138|121 | 163|146 | 188 | 171 | 213 25 | 8|14 |M5x08| 110 | 135 | 160 | 185
40 | 12 | 10 [ M10x1.25 | 103 | 155 | 128 | 180 | 163 205 | 178 | 230 32 |12]14|M6éx1| 112 | 137 | 162 | 187
40 [13[15[mMexi5] 120 | 145 | 170 | 195

33




saen. sepuwsy B CQGT &7

N ) TERFEAAMREDR,
gtk (7 anznnnng, SEGLT RS, ) B
e pIER / CG1LN .
-
PR B M FaRite = EG
5T "ln 50
i /\ y
o ] @) ! f : : S
5 @-\@ 15 | i
-l S 7 | ] *7]_';%;
------------------------ 2= NS 2 | w T
w9
LX w| [ MNaxoLc W o
LZ X |y| (efsa®) Y| x || m
4x0LD Y4 LS + 752 %
ZZ+ 15758 A
Eﬁ‘-
(mm) gg
- | ' 1~50st | 51~100st | 101~125st | 126~200st ]
K ES e B|M|LC|ILD|/LH|LT|LX|LZ| W | X |Y Z [S1ZZ LS12Z LS| 2Z | LS | zZ ,é
20 | -125 |34 |3 4 | 6 | 20| 3 | 32|44 |10 [15 |7 |47 | 70 |135 | 95 160 | 120 [185 | — | — &
25 | -200 |385|35| 4 | 6 | 22| 3 | 36 | 49 | 10 [15 |7 |52 | 70 |1405| 95 |165.5| 120 |190.5 | 145 |2155
32 | -200 [45 |35 4 | 7 [ 25| 3 |44 (58 [ 10 [16 |8 |53 | 70 [1425| 95 [167.5| 120 [1925] 145 [2175 | |syg
40 | 200 |545|4 | 4 | 7 | 30| 3 | 54 | 71 | 10 |165|85 |635| 76 |[160 | 101 |185 | 126 |210 | 151 |235 e
#O
O
i
M=%/ CG1FN 3] ——
%
1
4xeoFD F FT il\l;
|| X
g - =
i vl )ﬂg
I3 § B | T
x c J L
|
;fziﬂl(s
L s
#;AO
o
Z o
s 2z 4xoFD ® X
M=% /CG1GN %, # &
p £
) [ e¢ Ve O\ g (@]
i "é P o =
]| s T
1 - - - o 5 ; #
| OO K
e T E& o
| N ) =
FT F FXt0.15 T \e—
ZZ + 1718 B
(¢]
1K D
B
ﬁ -
(mm) HME=A (mm) il 8
- 78 - Y44
1 wm (B |E|F|FX FD FT | H 81 508t [ 57-100st | 107-125s1 | 126-2008 S
20 125 | 40 |12 | 2 | 28 | 55| 6 | 35 20 131 | 156 | 181 - I
25 200 | 44 | 14 | 2 | 32 | 55| 7 | 40 25 136 | 161 | 186 | 211 -
32 200 | 53 | 18 | 2 | 38 | 66 | 7 | 40 32 138 | 163 | 188 | 213 o
40 200 | 61 | 25| 2 | 46 | 66| 8 | 50 40 155 | 180 | 205 | 230 #
MoEMEMMEMT RS L, .
oEMEMMBMIEERZ L TeAFA S 2 By (mm)
fARES 2z .
1~50st | 51~100st | 101~125s! | 126~200st ]
20 130 | 162 | 187 - ﬁ
25 143 | 168 | 193 | 218 )
32 145 | 170 | 195 | 220 ;g
40 163 | 188 | 213 | 238

34




CG1 %5

- iy )
ik Aas
HME4#HE / CGT1UN
2 BEHRETE
sl< . —1 Hl‘. .
X|E I 1 20 Skl
I hﬁ 5 fﬁl A _ 172\4
e FHEASD 2
E / \ |
E \
=
! 1 — 1
I S
z
4xoTF 2z+ 558
+0.10 TY
oTE o ™
. TR
ZAMEHHE /CG1TN R TS REHTEHE
(=11 |
. . =5
'R e X2 (M /A PN A
ji B Wi
. "| |
. A\ fan _ /@Ll \. — O —r
[ S/ / U~' II\-. T r _@’\.‘J‘G} r"ﬂJ— m
J I
J \ [=
'_I__I | —_— \ ».k :_ i 'I;’
Z+7558 — T T \
22 + f77 X 4xoTF
TY Tv N
W Tz oTE 31
(mm)
AvES FieE | B | TDe8 [TE|[TF|[TH|[TR[TS|[TT] TV [TW[TX|[TY|1Z
20 ~125 (38 | 839 | 10552539 |28 |3.0|(358)| 42 | 16 | 28 [47.6
25 ~200 _[455] 103% [10 (5.5 30 [43 | 33 [3.2(39.8)| 42 | 20 | 28 |53
32 ~200 |54 | 12392 [ 10 |6.6| 35 |545| 40 |4.5|(49.4)| 48 | 22 | 28 |67.7
40 ~200  |635] 1438210 6.6 40 |65.5] 49 |4.5](58.4)] 56 | 30 | 30 |78.7
A B 4hEY (mm) FTAMEHE (mm)
— ZZ e 1-50st | 51~100st | 101~125st | 126-200st
= 1~50st | 51~100st | 101~125st [ 126-200st  'zlzzzZ 72z Z 22| Z |72
20 (46 131 | 156 | 181 = 20 | 118 | 139 | 143 | 164 | 168 | 189 | — | —
25 |51 136 | 161 | 186 | 211 25 | 123 | 144 | 148 | 169 | 173 | 194 | 198 | 219
32 |51 138 | 163 | 188 | 213 32 | 126 | 150 | 151 | 175 | 176 | 200 | 201 | 225
40 |62 155 | 180 | 205 | 230 40 [ 143 [ 171168 | 196 | 193 | 221 | 218 | 246
* el PHRE . A RERAR, * gy THRE NXBEREAR,
METRYSEARR, MHTRT5HARAAR,
cz
Hix# /CG1DN L RR C:o.1 TT 8xJd
oCD7 H10
| P/ [#do M iy
W / f
e = .'I / v — = s
-ESZ 'EJ o - — OO S m___ ] il
d | N/ i," NS \ T J""{tﬂ m
¥ \
\ I [ E
e
/ ) i o
. — R
Z+5% — — -
ZZ+ 4582 4xoTF X oTE §"°
(FEETHEEOMLEN TEMNHAE) v Tv
T~ E YA > (=] TW TZ
HiIfg (mm)
AL 7% | B [cD|CZ| L [RR|TE|TF|TH|TT| TV [TW|TX|TY| TZ 21*5052‘2 52“10%5% 1%“”;;‘ 1§6"2°Z°§‘
20 | -125 |38 | 8|29 |14 |11|10|55]|25|3.2|(358)| 42 | 16 | 28 | 43.4 | 143 | 164 | 168 | 189 | 193 | 214 | — | —
25 | 200 [455]|10[ 3316|1310 |5.5]30 [3.2](39.8)| 42 |20 |28 |48 | 150 | 171 | 175 | 196 | 200 | 221 | 225 | 246
32 | 200 |54 | 12|40 20| 15|10 |6.6| 35 |4.5|(49.4)| 48 | 22 | 28 | 59.4 | 156 | 180 | 181 | 205 | 206 | 230 | 231 | 255
40 | -200 |635| 14|49 221810 |6.6]40 |4.5|(584)| 56 | 30 | 30 | 71.4 | 175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 | 250 | 278
MIZF R R TS BP .18,
MET R SEARER,

35



SE/AFAEER . WER

CG1K 7

E
ﬂ:F
5O
220, 925, 932, 040, 050, 063 i3
MSRTHE ]
=
it SET1TEE(mm) BHEE At30]
N L BB RBP.THIRAETTE, FTine I HO
A S&h N EHEERES
(1X240~063) XRZHERAD, U, T, =
MEHRERES, [
i Y=
B cGi1KBIN[25-[i00
[ =50
1 | | 1 ,g—;
e nn 1 . &
s CDG1K |B|N|[25]-[100 MO9BW| |- -
BT (B Ron) & T l . L ?’%E
X
WAER : FAREIEE ST BT E %8
LR 25 | 25mm SRTRTES ZigS | 24 i
— \'} BTk — P
B RAH G| xrWEZm 32 [ 32mm W ST s | 1/ o
Z% | BAR(REUZRANELD) || U FHUE 42 40 | 40mm TPy r—— n | nt %
L e R T | FAMERE 50 | 50mm oillmeni vttt Bz
F FEUsE 2 B D EETT 63 | 63mm ML RS L RERRE, B FE X
) REGRIBET(RAR), \ [(ee | zrmnrz | £ (5
XZAO%#’FF‘G‘L‘Dﬁ&ﬂ’ﬂwﬂﬁZ:%dﬁ’é(%Hﬁmﬁc%}ﬂW%’i A TEEREENRETE A0
20, v e 13
® FRiRIZAL e L
M ERIR SRS ZiES | FRASS ITHI o
F | HFisWBL P37, |E|g
B BIR B R R 5 e
BT ENFMEN T TIES HTIES, : Z|u iy
(%) CDG1KFA32-100Z MSETABRIR T E (TG E58P.37, 5 351
EERMETT K / vt 77 5 2 410 ¥ M A5 155 FB(Best Pneumatics) $2/#9P.1575~1701. S G
} HEBE BT EE S SHKE(m) E o«
=48 1= ~§’$‘ /é c g)IL e
M| wmoE S22 mamw) B At 051|385 %208 mann | (8] X
sl g7 bC AC 020 - 063 ___ e (my|( |20 |(N)| #
PCEER I CEE * 8
3% (NPN) MONV | MON |e® [@|@|/O[-| O g
- Egwgst| [ BE(PNP) oV, 12V MPV | MoP | @ [@|e@[Oo|—| o |'CFH &
\ MOBV | MOB |® [@[@|/O[-| O C_
& —_
z BER 2% 12V = HC (@ |- |®|e e - "
= e o — 3% (NPN) MONWV | MINW | @ (@ /@O |- | O ” i
S [ saPnp | 2av |® 2|~ 'mopwv [ mopw [ e [@le@[O[-| o |'°"¥|2%% [y O
% LT 24 12V MSBWV | MOBW | @ (@@ |O|—-| O - al O
. e | BEHER] [ 3Z(NPN) *IMONAV| *IMINA | O [O|@|O[-| O
%Tgi;if i 3% (PNP) oV 12v ¥IMOPAV| *IM9PA | O [O @O |- | o |'°"# S
e 2% 12V *IMOBAV| *M9BA | O [O[@[O[-| O -
BUERECEET) 44, (NPN) 5V, 12V - H/NF (@ (- |[@|O[-[ O [IcE & ©
3% _ _ _ 1 _ _ B |:|
% | % T NPN) 5V A96V A% | @ ° ICEI% & s
il i se s 100V | %2A93V | A93 | e [@e|e[e[-| - - '
s gt | (&)
E L BREER 100VIXT | A90V A0 | @ |- |®[-[-| - [IcEm
4 i 100V,200V | — B54 (@ |-(e[e|—| - , ——
# x| 2z | 2av| '®V [200veTF| - Be4 | ® |- |®|-|-| - | - g&;f‘
2 E - - C73C_ (o[- [@e[® @] - -
EER :
x 24V T - ceoC | @ |- (@@ @ — [ICEm: 3
VHET(CBEET) | EREERF - - - Boow | @ |- [@ - [- | - - il
M1 RSP R ETR B Bk MIREREN T , (BT RERIEA = R K M,
3% RIS HBIK IR @, 8 5 A4 ST,
%2 S K 1mEXN K D-A93, A
HSLKEIES  0.5MeeresnFZS (1) MONW  Bmessesesssneeess Z (51) MONWZ IO TR RRE M FF £ T B =, 1
TMeeeeeevennnnns M (1) MONWM  Toeeeseerecsucnenne N (41) H7CN 1
BMmeeeceeseeeeeens L (51) MONWL %
KB ERIZRME SN, HAIES NTREMRMIT 3, #EESAP.70, 1
XKETFH LA BERBLNUM T XMI¥E, 155 I (Best Pneumatics) sE2#H9P.1648.1649,

¥D-A90000, MOOIOIOIE B M FF xR B ™ (REHK) (B, (RBEMFF R REFHERKSH )

36

=



CG1K %3

.

@.

BRIES
B

ﬁ‘:ﬂ

S

—

==/

| | |

A&
4172 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 [ 63

BIEAR TR AE R

ik T (Fe)

s =5

RIERES 1.5MPa

BEERAEN 1.0MPa

SEERAES 0.05MPa

FERERERRARE ;gﬁii: e CRAE)

EREERE 50~500mm/s

ITRERKERE ~1000°*5*mm. ~1500°*4*mm

Zi #igm %M (X ed40~063)

HARBEREED +1° | t0.8° | +0.5°
HAR HAR (EE RS FIREL).

st B R FTE 2,
TR 2 2 AFUE $3
FAFUE %), B 3RE

E) HFRREBE N IRETIRAE,

Mt/ me ssmRTiEsEPAS,

rder| .,
Qlade TEE
HEESREN~RER
ki - e s | BB | W | TAEM | AW | BN | g
EFiie L WAL <ToE BEER | 2R | AEE | BHE | BHE
XAD | FREREE T ° ° ° ° ° ° °
-XC8 | T4l / EE T HE i EHR A Z Z Z _ _ _ Py
-XC9 | TETESE / [EH ol iFEx! B EL () () ) () [ ® [
XC10| W=/ WA s
| ERESOED
XC11| WAL/ E e TER | Ges) g g ° ° ° ° °
jacie ﬂﬁﬁw'%; — EREE - - - - ° ° °
XC13) wit XS xEL” ) WA BRGNS, BMAERSE
-XC20) s Uk 18 0 * E2) MR R F BT L AR 0 T
-XC27| WEFAHE . WA - ABOH R R PIEESEP.19,
1 RN RS BB AL ey
%2 5 bl p = ST NER, P DA o EE A, ITIER
(mm)
Al AR T BA TR
20 25.50.75.100.125.150.200 201~1500
LT HUMT LG, HHEP.64~70, 25
32
M XA BN RERE (GRS 20 25.50.75.100.125.150.200.250.300 301~1500
RREBE 50~63

MR I R R RNTRE
CHEMTTRRENS/ BAGES

- HIEEE

CREREMG. RIBETRE/ BMETRRER

A BRI TR

Ll |

r
' fERBIESHEP.72, '

s |

37

A1) ERERIMmETETRTRITERES, (RMEARR.)
E2) o] UBIER R KT R T KITTE,

A3) EREEABAFHIAENTE. FHEESRIN TN SENES

MG, RARMERETREITERZHE,

SELAMNFT (TR

S##S:CDG1KDN20-100Z-NW-M9BW

RERR D - EIHFE
BHREN . F
FERZ 4 W . WAk
HEMEFFXD-MIBW : 24

MEAMRE, WETEL, #MEAXEEH .

EEIRF", A5, BERAETE




s sarmen.wws CGTK %3

BEEX
(kg)
4T (mm) 20 25 32 40 50 63
HAE 010 | 017 | 026| 041| 077 | 1.07
2 e R 021 | 030| 042| 063 125| 1.79
- SELm 018 | 027 | 040| 061 | 141 | 157
8 R 011 | 019 | 029 | 046 | 091 | 121
EHRE 015| 025| 041 | 064 | 117 | 1.75
B 008 | 009| 017 | 025 044| 080
BRIk 005| 009| 009| 010 022| 022
ST L (5 4) 005| 009| 009| 013| 026| 026
H50mmiT i I E B 005| 007| 009| 015 022| 026
BRENEINER - - - 0 001 | 004
KRR ER 001 | 001| 002| 003| 006]| 012
A LR D E B 20.01 | -002] -002| -005]| -0.10| -0.10
7% () CGIKLN20-100Z @ EAEE o 0.21 (BIEE 020)
(B 520.100%) Y 0.05/50°
P ite: 100°
0.21+0.05x 100/50=0.31kg
LIEAERY B (s R <HAIS S BP.10~16)
. = #12(mm)
ZEM lwel 20 25 32 40 50 63 i
B s3) _ _ _ _ ) ) BHIEEX 2,
M@ME |29 CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LOS0 | CG-L063 |[icns: o
Az _ . _ _ _ _ EE XA
s 1| CGFO20 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FOS0 | CG-FOB3 [mepis. s
» : - - ; ; : EHE X2,
4 1| CGT020 | CGT025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-TOS0 | CG-TOB3 |77 B0 FuE
_ . R _ ) ] HIAX1 ZEE# X4,
B 1| CG-D020 | CG-DO25 | CG-DO32 | OG-DO40 | CG-DOSO | OG-DOBS |forows s s thpue 2
B 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A |12 X 1

3) BNRETE2A4N I,

38

KRS

|

If REAEH
HREIE
CG1KW

et R e e

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

FoET B
CG1

|

RN
CG1wW

CG1

EEF IR - B

BRI
CG1K [

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

=

‘ HEF



CG1K %3

i

il

i

I

!

o ——+

220~032137%

1]

|

g

=

I

KITREMIGE

X J ]
L /
I
KITEENGE
YRR E AR MRS/ B E A
e 23R MR &oF #172 (mm) TS RE
1| FmaEs eas ERER A 20 CG1KN20Z-PS| oo
> [ wmz A ERERAL 25 CGIKNZSZ-PS| ¢, 45 49
3 == o 32 CGIKNB2ZPS| "y~
I T 20 025RFNENHE 40 COTRIADZPS -
4| mEm i 020,02 HAERHE ) 050 LHRT AR, BEHERT Bk,
sl TR ) ETHR/ Eik, BSBP.72M~ R EMEEER
> | TARRSH laists B msuasmpnaim
5 v SRR AGRSITHY,
6 g;:q@ WE 0320 358 KA I AEBAEE (10g),
7| &Mz Rl REDBIEENHE, B CRSITH.
8 | WER ipe iBAA 2 . GR-S-010(10g)
9 | #isezs B wE@eE
10 | ZseE £ 51404 wEmE
e 040 T B T R
1) &WA 05014 £ my S
12| gmmsEA REE
3200 |3t
13| ZamEB BEE 032 EF0E
14 | EhmsERSE PP
15 | TAMMEZ PN B RRRE
16 | & P B RRRE
17 HEZHE NBR
18 | EEmHE NBR
19 | mEmTiHE NBR
20 | mEE NBR

E) WM RNGE URRKEREL,

¥020~0320911 AR EM.

39



s sarmen.wws CGTK %3

FoET B
CG1

|

Eha
R

CG1wW

EW DRSS - B
CG1

ey

CG1K [

ERE N

F e
CG1KW

i

HRE
T g
220~063 srsmapEKA P GA 2XRcP GB
Hi1 S
T T | e
g [T ) i)
= ° 1 -2
TR r O o
St A v
™
AL || &
A TA| \4xTC TB|
H S+178# F
ZZ + 171
HREH
240~063 WA 2xP wB
e EEEKA  F GAV// Fohimis A HILIAWH N GB
Tt .~y b‘
T Yo y
= =
D Ot wSEemEs  om
\ 2 512 |WA| WB | W6 |WH
40 | 17 [15(17)] 20° | 1.5
ITA| \4xTC - 1B 50 | 18 |16(18) |20 3
S+f% F 63 | 18 |17(18) |20 3
ZZ+17%2 ) ( O WRTHKFRMGE
i P R 4 RY (mm)
g% | A1 | H MM zz
20 | 8 | 13 | M4x0.7 | 84(92)
;@7 25 | 8 | 14 | M5x0.8 | 85(93)
32 | 12 | 14 | M6éx1 | 87(95)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)

By

50 18 | 16 | M10x1.5 [108(120)

et R e e

63 18 | 16 | M10X1.5 |108(120)

ZZ+17%

(mm)
GA| GB |H [H1| | J KAl MM |NAP| S [TA TB TC Y4

= | TEEE
AKES R | REE A|ALIB1|C | D |E

20 |~200|201~1500 |18 15.5{ 13|14 | 92|12 12]10(12)|35| 5|26 M4X0.7:%7 | 8 M8x1.2524 [1/8|69(77) |11 |11 M5X0.8 | 106(114

25 | ~300 | 301-1500 | 22 [19.5] 17 [16.5[11 |14 12]10(12)|40| 6|31 | M5X%0.8%%7.5 |10 M10x1.25(29 |1/8|69(77) |11 |11 M6 x0.75|111(119

32 | -~300301~1500 |22 |19.5{ 17|20 [12 |18

1
40 | ~300301-1500 | 3027 |19[26 [16 |25 13[10(13)|50| 8|47 | M6x1:812 |14 |M14X1.5/44 |1/8|78(87) |12 10 M10%1.25 [ 130(139

1 RERE N - et [

50 | ~300]301~1500 35|32 |2732 [20 |30

NININNINN| M

(114)

(119)

12]10(12)|40| 6(38| M5x0.8/%8 |10 |M10X1.25|355(1/8|71(79) |11 [10(11)| M8x%1.0 | 113(121)
( (12) (139)

14[12(14)| 581158 |[M8x1.25:%16| 18 [M18Xx1.5|55 |1/4/90(102) | 13 |[12(13) | M12X1.25 | 150(162)
( (13) (162)

63 | ~300301~1500 | 3532 |2738 |20 |32 14112(14)| 581172 |[M10x1.5%16 |18 [M18x1.5[69 |1/4/90(102) | 13 |12 M14x1.5|150(162

I

A1) BEREMANIMER T SCAIRATKTIZAER, 1
E2) ( VAR AKGTENSS

%HP.10~16,

o
s

40

BT NSRS

i

S

(

BB H SHHRERL H cGiQ [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

=



KL/ FAEERER . WA RAER

CG1KW =3

220, 925, 032, 040, 050, 263

S RTAIE

] CG1%VIVII_ N 25-{1001Z
CDG1KWI[L/N[25-(100/2-{MSBW

W%EQ% I_ lm&ﬁ;ﬁa
7 j %
FREE ‘

xies | 24
A AE F s | 1
RERH @ n n4
B EAm
Z% [EAREEREEANER) SHIHEFR
L R (28|  gmmiix
= Sw it o HETEERIXNE, WA TRE
u H [N ] G |
KEEAR G (RA%)., d=rri=3a
MREMF, LYNHIEHZ . & < aTfrRR(mm)
KB (FEEHRERNEL. Gz e ZARE °
20 | 20mm
NEBEWIRSEHES 25 | 25mm
W B B B R SR RS, 32 izmm
BEMETF AR AR TIES N 40 | 40mm
“TIiLE”, 50 | 50mm
() CDG1KWFN32-100Z 63 | 63mm
TBEETEMETFE / mitt 773 3 0h 3% B T4& 155 7B Best Pneumatics) %2/ P.1575~1701,
? REEE RMEFEDS SEKE(M)
5% |18 . EAEE 3
k| BEmmE S% 12| maomu) il 05135 |%|F5E  sangm
sl 14y bC AC 020 ~ 063 __|zue) vyl L)@ |N)| F
DEslE | mELE
3% (NPN) MONV | MON |® |®@ | ® O|-| O
. aEEER| | 34(PNP) BV, 12v MOPV | MoP | @ @ |e@|O|—| o |'CF#
: MOBV | MB | ® @ ® O |—| O
e —
z AR 24 12v - HC (@ |- e ® e -
R o 3 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @ | O|—| O e
W 1’2%2*??_\) #3aeENe) | 2av |2V 12V mepwv | moPw | @ |@|e@ O = | o |'CF# "ﬁf‘
'5% L 24 12V MOBWV | MOBW | ® (@ | ® | O|—| O —
X[ o |mmmaR| [ BEINPN) *TMINAV| *'MINA | O |O | ®|O|—| O
Bﬁ’gg%ifj”” 3% (PNP) 5V, 12V #IMOPAV| ¥IMOPA | O |[O|@|O|—-| O ICEIE
T 2% 12V *IMOBAV| *'M9BA | O |[O|@|O[-| © -
BOERE CEET) 44 (NPN) 5V, 12V - HINF |® |- |®O|—| O |IcE#
3%
B O P 5V A%V | A% | @ ° ICE%
& s 100V | #*2A93V A93 o 0o/ 0 — | - -
3 L 4 L
= L BRUER 100V | A9V | A9 | ® |- [®|— |- | — |ICE®
s B 100V, 200V — B54 | ® |- | @ ® - | - s s
B % 2 |2av| "V TooovpE] = Beda | ® | —|® - |- | — | - ’&Pq'if‘
A et 2] - = C73C | ® |- @ ® o —
RRE: 24V T - csoc (o |-|e/@e/@®] — [icEx
PH RS (CEET) | AREAR A = - = B5oW | @ - | @ |- |- | - | -
*1 ARG G LOTERD KB, OTRRLA"REPAE.
’ﬁ?@tfﬁ"”mﬂ’]ﬁﬁ*lﬁﬁﬁﬁft BESANTHIA,
S K/ 1 3t D-A93,
X%éﬁﬁgf% 0.5m:eeeeeceeceec LIRS (51) MONW BMeeeceeceecenees 7 (511) MONWZ XHOM LA S M T X IRITIRE =,
M (5]) MONWM  Toeeeeeeessessennns N ($51) H7CN

L (#51) MONWL

XER ERIEHME S MUIN, BB EM T REMNBMEF X<, ¥EESIP.70,
XA TH SR BRI X%, 155 J(Best Pneumatics) $2A#9P.1648.1649,
¥D-A9000, MOOOO R MMM AR S E ™ CRAZR) (8, (REMFF X REMFARKE )

41



=a wrmen. wrnei CGTKW %3

g
> £
411Z (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 9
FHERR AT R 1 F B
ik T (F4h)
{ER R =5
RIEMEHN 1.5MPa W ;
— 17|
BaEREN 1.0MPa s ?%6
25iae BRAE(E A E S 0.08MPa 25O
TREMF><:—10°c~70°C
;5 SR R R AR ek
BEMN RRRERE RS HWHTAE —10C~60C ) "
1 T R EEEE 50~500mm/s 7
— ] TRKERE ~1000**3‘mm. ~1500**3*mm 25
\ \ o nig EO
FARERHED £1° [+08° | £05° £
_— . i e B BAR(EEHZERNBL) . ——
KT HUMIFXGOHE, ESRBP.64~70, TRBA IR 2R EH
020~063M MR, £ MEH B iR L FANEL, 5
MR AENTENE (TR M) FAMBEAEBIE AT, FIEESERP.22, % (ry
RS ) F AR AR TR A, O
BT X T R BNTE "
BT ATEL ) BERS M/ me smrtmsmp.as, i
- BEsEE 5 >
CSEREM. RIBTRE/ BEFXRER o put
REHR 2hm | BR | geem | mggm || 2
B T
—. s Ji:|
O zm: T Iﬁ PR & *¥Jfﬁi?§‘._—'\ [ ] o [ ] [ ] (&)
A AR ’IIE\ J\ BRA5ESL [ J ([ J [ J o L
I'"_:‘E:;:""""""I TEIN | WAL () ED [ ) ) )
AL e BHRE -l - - [ e [Hex
1) DB BB R, Z(X iy
SE2) R DR H MR L R b T . 17
HEESRP.19, B
BEX ik —
(kg) (mm) % o
4172 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 ) ey N
542 KRR THEgERFER | & T
w EAE 013022033 ] 0.55 | 1.02 | 1.37 TETE i e 0
% o) PR E 0.24 | 0.35 | 0.49 | 0.7 | 1.50 | 2.09 20 25.50.75.100.125.150.200 201~1500 | |s ©
Ed Pt 0.21]0.32|047]075[1.36 ] 1.87 25 S
- HHhE 0.140.24 | 0.36 | 0.60 | 1.16 | 1.51 32 25.50.75.100.125.150.200. 301~1500
BHRE 0.08]0.09|0.17 ] 0.25 | 0.44 | 0.80 40 250.300 ﬁﬁf -
SR EL 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 50-~63 5 g
B 5 4 3k () 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 1) %ﬁﬁ%{]ﬁrgﬁmﬁlﬁﬂl‘ﬂ%ﬁfﬁiﬂﬁiﬁ (REARR.) o O
= FERIAEE SE2) THIEMBATRER KT,
SoommiRANEEE 007101010131023 1034 0381  33) mRBEA A EMARLOGRE, ERESEAKAS" SLODSEER |
A3 P SR AR D 9 B 002 | 0.04 | 0.04 | 010 | 0.0 | 0.20 B, Bk, BEIHAAERNDE, BXIRSERTRDEBEME.
873 (5)CGIKWLN32-100Z ® £AE R ---0.49(HER, 032) o
(MIEER . 032, 100s!) @ IEMER---0.13/50st 1%
o S 1008 g L
0.49+0.13x100/50=0.75kg E 6
5 (&)
DRI B (ot R 55 8P 27~28) i
o RE WA (mm)
R ws[ 20 25 32 40 50 63 H B
. FIREX 2. id
o A iE) - - - - - -
MEME |29 CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-LO40 | CG-L0S0 | CG-LOB3 |iifir o iy
s } ) ) ) ) ) EEXA L
h 1| CG-FO20 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-FOB3 |inio. , S
Bt 1| CG-T020 | CG-To25 | CG-T032 | CG-TO40 | CG-TOS0 | CG-Tos3 |- X2 W
HREREEE X2 FHEX2 T
125 e e 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A [{Zah/EE X 1 ]
*g
SE) BRI B, L

42




CG1KW =z3|

LI
10 ?7 /® ®\@\? f ’
1y 1 .
kel MHIE
I : {
l - |
I
1
220~0320915 4
R FE A REI G/ FEEA Y
Fe HR HE & 72 (mm) TTHES AR
1| #FUELEA Bhs ERERA L 20 CGIKWN20ZPS| o o
2 | #mEEB P BREARE L 25 CGIKWN25Z-PS| @) o5 3 43
5 | @@ Y ERERAL 32 CGIKWNSZZ-PS "y o
T Tx D: 40 CG1KWN40Z-PS =
. = 1) 050 E AT DR, BHERTE R,
5 | mEkA FHN 032 T E) XFHM/ Eih, WSEP.T20F REMIBER
B BRESN p40Bl £ Eﬁag\% PO ——
- T BIREARNAHER ST,
6 | E=HB i) 020. o25HHNEMHE SR AR B AR (10g).
TR gIOK N REBWBEONGS, B LRSI,
7 | FEEBSH WERAE HigREE S . GR-S-010(109)
8 | smx WEAS
RIEEE ifs
10 | +Finigs N PG
11 | H#EHEA NBR
12 | FEHEB NBR
13 | m=EwHE NBR
14 FANG L] NBR

¥020~032M M RATFEMN,

XOKTHR M X020, 025MSELMIM BATFER,
MO HMTT RN DS, MAREAREL,

43



=a wrmen. wrnei CGTKW %3

(

iT
53]

HAR /CG1KWBN . ##4g
B
-
}‘Ew
%#5mHEKB  F GA  2xRcP IGA F o xsmiamskA 5O
MM Hi x h 77| a \ Hi MM
Q Q
o N E I o WA
Tl S i v ] {@WH K =
%[
w L4 EAYA AL 4 L w ﬁﬁa
xtinB1{ AL ng’ \ @Y AL \xinB1 O
A TA| \axTC TA K A
H S+171& H+f71 2
2Z + 217712 M
-
F10]
EQ
(mm) '5'
=10 E
FARES %g A|AL|B1|C | D |DK|E | F |[GA|H1| I J K |KA|JKBl MM |NA| P |s L[ _
20 1500 | 18 [155| 13 |14 | 8| 92|12 | 2 |12 | 5|26 | M4x0.7%7 |5 | 6| 8| M8x1.25 |24 |1/8| 77
25 ~1500 | 22 [19.5] 17 [16.5] 10 [11_| 14| 2 | 12| 6 |31 | M5x0.8%7.5 |55 | 8 | 10 [M10x1.25[29 |1/8] 77 | |#%
32 ~1500 |22 [195/17 20 [12[12 [18| 2 [12| 6] 38| M5x0.8%8 |55 10| 10 [M10x1.25(355/1/8| 79 | |R(D
40 1500 | 30|27 | 19|26 |16 |16 | 25| 2 |13 | 8|47 | M6X1F12 |6 | 14 |14 | M14x15 |44 |1/8| 87 ﬂﬁﬁo
50 1500 | 3532 |27]32 | 20|20 | 30| 2 |14 | 11 | 58 | M8x1.25%16 |7 | 18 | 18 | M18x1.5 |56 | 1/4|102 |&
63 ~1500 | 35[32 |27 |38 | 20 |20 | 32| 2 | 14| 11 | 72 | M10X1.5%16 |7 | 18 | 18 | M18x1.5 |69 | 1/4|102 |&
B
(mm) bl
1) BEREAMILR T 5CEIWIRRIRR. nx
g2 |TA|  TC H|zz ESEP.27.28. EG
20 11 | M5%x0.8 | 35 | 147 o
25 11 | M6x0.75 | 40 | 157 p—
32 11 | M8x1.0 | 40 | 159
40 12 [M10x1.25| 50 | 187 %ﬁm
50 13 |[M12x1.25| 58 | 218 2?5::%8
63 13 | M14x15 | 58 [ 218 7i[AO
o
Z o
* X
<
*Iz;? O
g2 (@]
ﬂ
B o~
Uiy
4 @
gl O
T \e—
1 %
@ -
i
7 O
(@]
B
#
7
%
]
1
[

SHS

=

44



S/ EiEREE: WER

CG1R %7

B corR
CDGIR

020, 925, 632, 340, 50, 063

S RTAIE

25

Z_

| |

100
|| |

25

100| |Z- M9BW
1 L

L
AT R (m ERR) ‘
- BT R EE
Fak 17 xige | 24
Big) st s
n = I AELES ai s [ 1t
- 20 | 20mm Fige x n n4
25 | 25mm \'} BTk
32 | 32mm w WA 54 3k
40 | 40mm XATBBE IR DB, TR, ORIMETFR
50 | 50mm MATRREFRES, —= ——
63 | 63mm MERBIEL RSB AE S, ESEIEE TN
B TR EA BB %
_ mE,
’—lﬁﬁﬁi( mm) e N
55 R SERAETTIE I
ESRBP.46HIIREITIE, "ﬂﬂﬁ'ﬁﬂ%é}t
KIS | FHimIMEL 1T 4131
= ET e TTHIAE o
RE#FSERRS ML P46,
NEWRB LM AR, @R fEpE
TESHNTIES. — TSR ——
(5)CDG1RA32-100Z XEABUNRTHECTWTRG])IESEP.46,
EAWMETF R / v 7 % % 0h00 ¥ ARIKES FB(Best Pneumatics) 2/ #9P.1575~1701,
? RBEE BT XA S SHKE(m)
2 g EAER S
k| HEoE S5 2 e E ] 05|13 |5|% |FE  Fans
sl g7 B A 020 ~ 063 |zoe) vl |2 |ohy| EH
CEEREE e
34 (NPN) MONV MON | @ |®@/® O|—| O
o nmmg| [ 3E(PNP) oV, 12V MOPV | MoP | @ (@ ®@|O|—| o |7
i M9BV MOB @ @@ O|—| O
4 —_
z BER 2% 12v = HC |® |- @ ® ® -
= oy o — 3% (NPN) MONWV | MONW | ® (@ |®@|O|—| O e e
# t’zﬂfi'ﬁ_‘) # [ amppNp) | 2av [PV 12V MOPWV | M9PW | @ @@ O - | o |7 ‘Hﬁf‘
'5% T 24 12V MSBWV | MOBW | ® (@ | ®@|O|—| O -
E | o mmen |EEEZR] [ 3Z(NPN) *IMONAV| *IMONA | O |O|@|O |- | O
ngii%f”” 34 (PNP) 5V, 12v *IMOPAV| ¥IM9PA | O |[O|@|O|-]| © CEIF
L 2% 12V *IMOBAV| *IM9BA | O [O|@|O[-| © -
BHURE 2B ) 4%,(NPN) 5V, 12V = H/NF | ® |- |®@|O|—| O |ICE&
3%
B P 5V A6V A% | @ ° ICEE
5 e 100V | *2A93V | A93 | @ @@ |®|— | - -
3 L 4 [
o o BRHER 100VLIT | A9V | A9 | ® |- |@|— |- | — |ICEE
i & 100V, 200V — B54 | ® |- | ® ®| —| - e o
i #l o |2av | ¥V [200vr| = Bea | ® |- @ - |- | — | - "ﬁf‘
* L — = C73C (o |- | @e|®|®]| —
e 24V - csoC |@® |- | @e|/@|@®@| - |[IcCax
BB (2EET) | EREAR B - — - B59W | ® |— |® |- |- | - -

X1 _EREBSH G L th o R K MR AR FT K, (BN ERIEA ™ M A9 P BE

R ERESHBIKIRA &, BS A LSRN,
X2 SLEKE1MEXI K D-A93,

KESLKELS 0.5meeeeeeEILS (1) MONW
Tmeeeeeeeeeeeeees M (1) MONWM
BMieeeceeeeeeees L (f51) MONWL
Bmeeeceeeseseeses 4 (151) MONWZ
Foerrasrsresesraens N (f51) H7CN

KR ERIZHM B S MUIN, LB EM T REMNBMEF X, ¥1EESIP.70,
XA TSR BIELNBMFT X%, 155 J(Best Pneumatics) $2A#IP.1648.1649,
¥D-A9000, MOOOO R MM AR S H ™ (RAZR) (8, (REMF R REMFARKE )

45

KON TR RIRITB A,



CGIRAJIEHRREUSHEHM
MELZAFLR, ETEERE.

TR THZEME.
TRRMEZRE. SRURRREENESE

T3 % 3 Pl 5 B9 == [B) KM R/ N

~ @
oy
JISEEFS
prifzon) HEH
der| ,
Onxde | TH1mAE
(#fEiE58(Best Pneumatics) £2HP.1703~1896,)
BRES g/ AE

XA | FmEREE

=i apzen. e CGTR %)

A&
v
a2 (mm) 20 | 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 23
BIEAR BT R
4t T (Reh)
{ER R =5
R E S 1.5MPa bil
mREREN 1.0MPa ,gu ?%(5
BEEREN 0.05MPa 2E0
N - N=] =¥y = %ﬁ?ﬁ?lﬁ%% :_1 OOC ~70°C 3 s
IR R A O S % . 10°C-60°C TR :
EREEEE 50~1000mm/s i
-
ITREKERE ~300°*‘mm %&5
E
B WM, S = O
E
] G
-
ITIER .
I ﬂ:‘_
(mm) ?%G
FavES AT al® o
20 25.50.75.100.125.150 *
25-32 25.50.75.100.125.150.200 B
40-50- 63 25.50.75.100.125.150.200.250.300 SIS
KA TR KRR, #5EATRIA, Hx
SE1) ik DM R TR AT S 0]
R 1mmE R TR T AT 5 L (R ARAR.) it
$E2) WREBER A ARAN R OTE, ¥HESEANRN SHNHESERIRE . 55, BItneT
BHHE, BATHERRTEL LR RNE. -
B
2
, A i
ZENLE /i Tae R E e R SR E R, 1

-XC22| & &N FRR

-XC85| & @i B R

XN R R A S

X2 HHRENNSEDRAZ AR,

X3 SUAIT RIRER, EAMNFHNEHBAN.

KT BT RAOME, 1HSRP.64~70,

CHMTT R B ERN R RN E (TR mICNA)
RRESE

CREETTR I RERRRNTE

CHEMTRREMS / BAMGES

- HEEE

CSERERMG. RIETRE/ BETXRER

A FmREEEE

- Em Em Em Em Em Em e o Em Em Em Emmy

r
LEFH HIESEP.72, '

s |

-XB6 | m#ASE(—10~150°C)*2

-XB7 | fif®S451(—40~70°C )%1. %3 #12(mm) RS FAEET R~ EEEEHHEN - m)
-XB9 | k&< #L(10~50mm/s)*1. %3 20 M5x0.8 2.4~3.6
-XB13| K& S5 (5~50mm/s)*1, %3 25 M6 42-62
-XC6 | #Em AW 32 M8 10.0-15.0
-XC8 | T TRRE / EE o iFR 40 M10 19.6-29.4
-ig!:s éigi‘iiiiiw 50 M12 33.6-50.4
-XC20 i%%@uz;mfmﬁz%:i 63 M16 84.8~127.2

SETA RS A ()

S1#S.CDG1RN20-100Z-W-M9BW

FiImZ W WAk
BT XD-MIBW : 24

MBS HESL, MEFARESW .

46

REREN - i [

BT NSRS

i

SR

(

e H HHRERE H cGila [ CBG1 [ CG1KR l CG1R

=

&5

=



CG1R %3

BEER liRGs
(kg)
HL4% (mm) 20 25 32 40 50 | 63 REFR H AR
EASE 0.14 | 023 | 0.35 | 057 | 1.04 | 1.49 FREE | fmEE °
ATk 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 FREE °
WA 12k () 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 . T
H50mMMEEENNE R 005 | 0.07 | 0.09 | 014 | 021 | 025 TER ?ﬁg&éﬁ*i" ™
BEREARNGER 0 | 001 | 004 | 0 | 001 | 004 ‘
Tk BaR > EE -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.05 | -0.10 | -0.10 ) BT IS HOH,

HE7%(51)CG1RN32-100Z @ £AE&---0.35

(232.100st)

47

® EfNES-----0.09/50st
® SHEfTHE

0.35+0.09x100/50=0.53kg

HEEEERSH,

A2) WHMNES, IMERTESRP.18,

E3) MRANE Rt A,
HREESRP.19,




=i apzen. e CGTR %)

ZEiE
B
_ -
}‘EG
3]
P RKR KT
i . _xx;
i Y \ ] n
i__ __'__: bl_L ) {:&TEF
g — ggﬂiw
BO
g
1€
R
-
1)
=0
/
E
L
107 38 47 22PP i
1 o=
: s ! #O
Ly #
i | x
——- - - |
%
n>
FX
5
"0
b1
e
3!10
=
il S)
:%i
Z o
% ¥
-
H o
Bl O
ﬂ
B o~
gl O
AT
El £ R £5E = £ R £ S O
1 | #s= = BRI E 11 | EhEB 984 o
2 | mrE 254 B RS M 12 | matrE L H4 SRS % ]
3 | E= (=P o 040 T B TEBER a T
13 | 28y A S
e TR 020.025WFAEN TS 0501t e wES o
’ B FIEG* 14 | ErEHEA REmH 0325 L 45 L
5 | 2mE WRES 15 | EmHEB B e —
6 | Emm ihs 16 | HEEE NBR
21 £
A iR PozRLER 17| AEEHE NBR &
8 | MWEEER wihg 18 | GIRETEFZEIE NBR gg
9 | tizizm B4 S 19 | EEE NBR
10 | EmEA wae ) BT ENG S, BAREEEEL, —
MR T % 89020, 02589 SETHIM R D RGN, "
¥
THREER M/ B A SHRER (BFTER)HE, ESRP.7 E,T]
) 050 LA T AR, BHERTER, %
) XTHE/ Bk, BHEP.72M” SRR ETFIA.

48



CG1R %3

=y
HERA /) KEERE
TR g X
2xolLD GA 2x RcP GB
. x5EEEKA | Ha wL/ R
ol | N | o
U U R ML Q i _ E V
10 F 10 S 8 g
_I i @ i i - O?
# | IS —) 4
S L] 341481
AL Y
LX A N
L K |
H S+17% F
ZZ+15%
Mk =gy
m_\'ilq:l WA 2XRcP
2xoLD GA gmmtssel  WB
, imasEKA | H1 N
HHEELE R P
I 1 MM | gl bt ! _ T V
I ° @
| i —_— 7
i @ i 1 w
= 1| XHB1
AL Y
LX A N
L K
H S+ F
ZZ + 171
M%T@ i PR BY
BRI MM
T BRURAL\ X
i ] e
© T
220, 02509354 b )
H
ZZ+15%
(mm)
TARES HE A |AL|B1|D | E |F|GAGB H|H1| I | K |KA L LD LH|/LX| MM [N |P|S|X|Y |ZzZ
20 150 |18 [155| 13| 8| 12| 2 |20|10|27| 5|26|5 | 630.4] 055.09577%6 | 15 | 18 |M8x1.25 27 | 1/8| 75| 38 | 11 |104
25 ~200 22 (19517 |10 |14 | 2 [22|10|32| 6|31 (5.5| 8|36.4| 06.6.0117L A7 | 18 | 22 [MI0x125| 29 |1/8| 77| 44 | 12 [111
32 ~200 22 119517 |12 (18| 2 |26|10|32| 6|38(5.5/10|42.4| 9.0147L389 | 21 | 24 |M10x1.25| 33 |1/8| 83| 45 | 13 |117
40 ~300 |30]27 | 19|16 25| 2 |30[10|39| 8|47 |6 |14 |52.4] ol1.01750i%12 | 26 | 32 |M14x15| 37 |1/8| 94|55 | 16 [135
50 ~300 351(32 |27 20|30 | 2 (33|12|45(11|58|7 |18|64.5| 014.020i77714 | 32 | 41 [M18x15| 44 |1/4]{108| 62 | 17 |155
63 ~300 35132 |27 |20 (32| 2 |39|12(45|11|72|7 |18|76.6| 018.026717.%18 | 38 | 46 [M18x15| 50 |1/4(114| 64 | 19 |161
HERE (mm) ARk EEg R (mm)
R ae P |WA|WB|wC|WD|wo|WH 412 A1 H MM X y4
20 150 | M5x0.8 | 22 |15 | 55| 2 |25° |15 20 8 13 M4x0.7 24 90
25 ~200 | M5x0.8 | 24 [145] 7 | 2 |25° |15 25 8 14 M5x 0.8 26 93
32 ~200 Rc1/8 28 (14 |11.5| — | 25° | 1.5 32 12 14 M6 x 1 27 99
40 ~300 | Rci1/8 | 32|15 |15 | — |20°| 15 40 13 15 M8x 1.25 31 111
50 ~300 | Rcl1/4 | 36 |16 |17.5] — | 20° | 3 50 18 16 M10x1.5 33 126
63 ~300 | Rcl/4 | 42 [17 |205] — | 20° | 3 63 18 16 M10Xx1.5 35 132




L/ HEREE - A E%R

CG1KR %7

020, 925, 632, 340, 350, 063

BN cG1KRN

DG1KRN

ETacC

%Eﬂiﬂ%;I

S RTAIE

25

100

Z_

|

|

25

100

2:..

M9BW

|

|

(MBRIF) FFisiEar I%ﬁﬁ%ﬂﬁ
TIoE [Frimsh B Figg | 24
AR F |fshis s | 1+
IN
LR e o L
’ N ‘ BE ‘ HinR G
) SEMEICGIKRATE % 3 7 & i) .
Iy v ERBEL | —
W RETHEk AL :
ey e | THNETF R |
T f" e MOB M THRIE R A BRI XS,
(= e A= mm XATIR R E] I
N E#T AR S 25 | 25mm BBk L RORY T KT
RNEBRREANTHETEANGE, 32 | 32mm . 'LT%U*EI.*%“
UHFFRFENRTICSH P51
“Figer, 40 | 40mm o9 te
(51)CDG1KRN32-100Z 50 | 50mm o SEIFTF2(mm)
63 | 63mm WHEP.51 H TR,
EAHMETER / st 71 B ka9 MR ES B (Best Pneumatics) 2 P.1575~1701,
? HEEE B F A S SHKE(m)
S g EER S48
x| BEmE S& 2 ma o) 15 &l 05135 |%| 8| sann
Bld (g DC AC 020~ 063 et s I 1 (s
YEsld | #EmelE |
3% (NPN) MONV | MON | ® @ ®@|O|-| O
L asEwas| [ 3&(PNP) 5V, 12v MOPV | MoP | @ @ @ O|-| o |
] MOBV | MOB | ® @ ®@|O|-| O
4 —
z BER 2% 12v HC |® |- @ ® ® -
= oo — 3% (NPN) MONWV | MONW | ® (@ |®@|O|-| O ”
# Egiﬁ;‘) %[ 3mPNp) | 2av |2V 12V _ MOPWV | M9PW | @ @@ O -] o | %% ’Hﬁf‘
'% 24 12V MOBWV | MOBW | @ (@@ /O |- | O -
20 o vmmen |EEEZR] [ BZNPN) *IMINAV| *IMONA | O |O |®@|O|—| O
Bﬁ’gg%%j o 3% (PNP) 5V, 12V ¥IMOPAV| *IM9PA | O |0 |®@|0|= | o | 'CF#
g 2% 12V *IM9BAV| *'M9BA | O |O |®@|O|—| O | -
EOHRE R8T 4% (NPN) 5V, 12V H/INF | @ |— |®@|O|—| O |IcCE#%
=
ﬁ(*E;fNPN) - 5V - A96V A% | @ |- |@|-|-| - |icE®| -
A e 100V | *2A93V | A93 | @ @ |® | @ | — | — -
N
4 L BRUER 100VEIT | A9V | A% | @ |- |®|- |—| - |icam
B e 100V, 200V B54 | @ |- | @ ®|—| - .
= % 24 | 2av | Y [ZooviE Beda | @ |- |®| - |- | — | - %P?ff‘
A ] - = C73C | @ |- | @o|@|®| -
e 24V - Cs0C |@® |- | @e|/@|@®@| — |[icax
PR 2R | AREES |8 - - — B5owW | @ |- |®@ |- |- | — -

X1 _ERES 97 G L th ol TR B MR BB TR, (BN EARIEA = S B9F K P BE
BXR LR ESHBIKMRA ™ M, B S AN SHIA,

X2 SLEKEIMAE ZD-A93,

XESLKEIES 0.5m-
im
3m

=
- M
- L
Z
N

(451) MONW
(f51) MONWM
(f51) MONWL
(51) MONWZ
(f51) H7CN

X ERIDHMBS DS, th BB ST REMBM T X<, FEIES P70,
AT LR BRBLNBMEFXMNIFE, 155 M (Best Pneumatics) sE2#f9P.1648.1649,
¥D-A9000, MOOOOI R M AR EBH [ (RAZR) (8, (REM AR EHARKE )

XFOM TR BT RIRTT LA~

50

K mES
RN
CG1wW

EAE N

et R e e

1 REREN - i [

BT NSRS

i

SR

FoET B
CG1

|

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

'ﬁﬁ“ HHRERE ‘[ cGila [ CBG1 CG1KR I CG1R

EE

=



CG1KR %3

b
CGIRZRIFAOEHEERERSR [ [ [ [ [
= - 142 (mm) 20 25 32 40 50 63
A E AT = Z
Lk i T ()
ERR =5
R EN 1.5MPa
= dsgiap SEEAE OMP
S fn Z318 EaERED 1.0MPa
XETEEMA. SAR{ER ES 0.05MPa
EREMNEERE, 2 KURRELENSRE . ) M £ —10C~70C (RAEZE)
TS 2 P A9 25 (8 KB FERERERRERRE BRI —10C -60°C (F A L)
EREERE 50~500mm/s
= = ITIEKERE ~300%*}* mm
(- Zif HLE
B S = R EEEHE +1° [ +0.8° | +0.5
aE - :
- =
" g = EEx
= (kg)
_A" 172 (mm) 20 25 32 40 50 63
Lls ﬁ HAEE 014 | 024 | 035 | 056 | 1.04 | 1.48
BRBEL 005 | 0.09 | 0,09 | 0.10 | 022 | 0.22
ST 43k () 0.05 | 0.09 | 009 | 0.13 | 026 | 0.26
—_— = 7 N
BILS B H50mmERENNER 0.05 | 007 | 0.09 | 0.156 | 022 | 026
Eiiiiiﬂ I FirRBEROHER -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.05 | -0.10 | -0.10
H4755% (1) CG1KRN32-100Z @ A& --0.35
\ \ (232.100st) ® 1 fNE R ++--0.09/50st
® SELfTHE-- 100st
der| . 0.35+0.09 % 100/50=0.53kg
Oiade | ITH#IAE .
HEESEENESER 1ITIESR
FErr) mik/ WR (mm)
-XC8 | IxfEss/ EEoiEax 1 R
XC9 | IxAEAA/ i o Ex 20 25.50.75.100.125. 150
-XC20| Tk = -4he38 O 25-32 25.50.75.100.125. 150.200
X1 SRBT= BRARRE., 1B TR B, 40-50- 63 25.50.75.100.125.150.200.250.300

Bt 1
ZERR o]

RRE | FREE °

FTrerE) °
o] IR -
TER S m kR °
SE1) A B R0

B NEREE

A2) WHMNES, IMERTESRP.18,
E3) MRANFE N A,
HHEESRP.19,

RT M RHHE, H55RP.64~70,

(BT R AENREME (TRARWENE)
RREBE

CREMTTR T RENRNTE

(WM RREMN / BAHGES

- HEER

CREREMS. RETRE/ BUFXRER

A P mEIRE TR

- Em Em Em Em Em o e o o

r
 ERETIESRP.72, '

- |

51

T BHAETREKENTRE, B5XATHIA.
A1) ERDSMY R TRRIRIT B4 =,
ERERIMmERETETEITEE . (RMERRR.)

E2) IEREFERATTERIAN L NTE. FHESRINIAN SENESEZEIRF". 55, BT

Bihe, RARRERATELEHZAE,

BB NEE /s Tt EE e RS RE

Bz,

#1Z(mm) HAABBIIRT EEEEHFEN -m)
20 M5x0.8 2.4~3.6
25 M6 4.2~6.2
32 M8 10.0~15.0
40 M10 19.6~29.4
50 M12 33.6~50.4
63 M16 84.8~127.2

SELAMNRT (TR

S##E.CDG1KRN20-100Z-W-M9BW

HERE 4 W . WAL
HEMEFFXD-MOBW : 24

MM, MEFREEH,




= mezenaraen CGTKR %5

L1

I

]

THREEWA/ BHAAESRER FACEERRE
FSRP.39,

ZgE
HAOER / [ RERSE
220~32891% 4
HREESF
&S B R &%
1| FEEE S48 BEERAEREL
2 | HEE Eed BEEREREL
3| FE=E Bed
. 220~032 REW
4| EEA 240~063 TR R
5 | AE“ASH BESRES
6| BRE KESHES X020~532
7 | Emm BIpg
8 | Enam A
9 | FEER A
10 | #rimiEs £ 514 AS WL
11| HEHE NBR
12| EETHE NBR
13| SIRFHTHE NBR

) 050U LA TR, BEEHEREER,
E) XTFDR/ Bk, ESRP.728 7 RBIRFRED
ik,

52

Eha
R

CG1wW

If EAESE
HREIE
CG1KW

et R e e

1 REREN - et [

BT NSRS

i

SR

(

FoET B
CG1

|

EW DRSS - B
CG1

FET B
CG1K

By

g3 H HHRER H cGc1Q [ CBG1 CG1KR [ CG1R

EE

=



CG1KR %3

EXR /kER%:CG1KRN

Lot a
X
XEREEEKA GA 2XRcP GB
MM H1 : T »[‘j 5
Q Eog -
- T E w
— — : Q
T P
= |
s8], AL Y
A N
LX H S+13% F
L ZZ+17%
i R AR BY
MM X
BEORA1
4 et
3 noE
4>
H
ZZ+17%
i P SR R (mm)
& \pH| MM | X |zZ
(mm)
20 8|13 M4x0.7 [24]| 90
25 8|14| M5x0.8 |26]| 93
32 12114 M6 X1 27| 99
40 13|15 M8x1.25 |31 |111
50 18 (16| M10x1.5 |33 (126
63 18 16| M10x1.5 |35 132
(mm)
iz |BEEH A |AL|B1| D |E | F |GA|GB|H [Hi| I [KA|L| LD |LH|LX| MM |[N|P|S|X|Y |zz
20 ~150 |18 (15513 92|12 2 |20 |10 |27 | 5[26| 8 |30.4| 055.09.5/7%6 | 15| 18 [M8x1.25| 27 |1/8| 75|38 | 11 |104
25 ~200 |22 19517 (11 [14| 2 |22 |10 |32 | 6|31 |10 |36.4| 06.6.0117%7 | 18 | 22 |M10x1.25| 29 |1/8| 77| 44 | 12 |111
32 ~200 |22 (19517 12 |18 | 2 |26 10|32 | 6 (38|10 |424| 09.014 7RI | 21 | 24 |[M10x1.25| 33 |1/8| 83| 45 | 13 |117
40 ~300 [30(27 |19(16 |25| 2 |30 |10 |39 | 8|47 |14 |524| ol1.017503 %12 | 26 | 32 |M14x1.5| 37 [1/8| 94|55 | 16 [135
50 ~300 |35|32 [27]20 |30 | 2 |33|12|45|11 |58 | 18 |64.5] o14.02017. %14 | 32 | 41 |M18X1.5| 44 | 1/4|108| 62 | 17 |155
63 ~300 |35|32 [27]20 (32| 2 |39 |12|45|11 |72 |18 |76.6| 018.0267i7.%18 | 38 | 46 |[M18x1.5| 50 | 1/4[{114]| 64 | 19 |161
RHEF X ZRRERP 66,

53



/—.

CBG1 Z 5]

020, g25, 32, 40, 350, 63, 380, 100

S RTAIE

CBG1[L

25-1100

H|N

I

I ' 1

wmpAEd L I —
(WERF)
BEH R e—— st FHRBAA BEMETF X
B HAH N B N FaER EiEs | 24
L R AR A S L R s | 1t
F Lin il 5 n n4
G TR WEZa £ .
Ux ,;TJJE;@ 20 | 20mm |[ 50] 50mm RO E — AL
T TR ME A 25 | 25mm || 63| 63mm L i [%izg | TR FF % |
D B 32 | 32mm || 80| 80mm R *Wﬁ?f@ﬁ MEM T RERA GRS,
X7RiE A T80, 100, 550, A 40| 40mm [[100] 100mm LT i
TR EEH R — mu e gt
XTE RS (R SETIE(Mm)e  OHFHIPE B RREMT o
X FHREFRIESNIP.55, Fie EHIE ) 248 ED-A, MOCIZLRE 14 7T
5 TR XETE SR, )
A EUINSEHES = R RE AT R AR %
— - K Tif R A (D-C7TOH70%). (Fi2S)
RNEBUA BRNTHETFXNGE, KEGIPENSE, RERRNMER
M ANMENR LS ALILS, FRE 2 BIRS, AEEH, .
(5)) CDBG1FA32-100-RL TTHIZLE o
¥ WP.55,
IEERMEFT K / st 5 S ok MM S8 (Best Pneumatics) 2523P.1575~1701,
} AREE WS SEKE(m)
" o g% B mz BAEE SLHE N
e I I S e ) DC AC 020~ 063 om0 05| 01 81 5| K| | BAAR
CHER R CEEA R R
n MONV | MON - ® @e[@[O[-| O
NP 5V,12V - - G59 | @ |- ®,0/- O licmy
EREHES | | 3% (PNP) ’ MOPV | MoP L | ©® 0,00 - O
— § - - - G5P (@ |- |@|O[-| O
M9BV | M9B - ® ®e[®[O[-| O
2% 12V = - Ks9 | @ |- |@(O[-| O | -
= BER - H7C - o - (o000 -
e S5 (NPN) MINWYV | MONW - e @e/®@O[-| O o
& 5 2av|sv,12v|  — — — | GSOW | @ |- |@]O |- | O | cpp e
M| wEET A% (PNP) : MOPWV | M9PW - ® @e[@[O[-| O PLC
F| (827 5 - - G5PW | @ - (@O [-| O
x ot 12V M9BWV | M9BW = ®@/@e/@|/O|-| O _
EREER § - - Ksow | @ - (@O [-| O
SENPNY|  [oy 1oy *TMONAV| *TMONA | — O[O[®[0[=1" 0 [ cam
Bk 3R AL 3%4,(PNP) : *TMOPAV| *IMOPA | — olo|le[O[-[ ©
eExR) os Iy *TM9BAV| *'MOBA | — olole[Oo[-[ O | _
§ - - |*G5BA| - - (@]|O[-| O
BYhBLREDT) 42, (NPN) 5V,12V - H7NF - @ - |®@[O[-| O [ICEE
& [PENPNEZ) | — | BV = A9V | A9 - o |- |®-[-| - [icam| —
. i 100V | *2A93V | A93 - oe(o0 - - -
i ﬁ%&é&ﬁ% 100VIX | A90V_| A90 - o - |®[-|-| - |icEm
— 100V, 200V | — B54 ° o o[- | - Yo
oo % 2s  |eav| 2V [200VRT | = B64 o —lo- - - | - |T%
il L - - C73C - o - (o0 ® -
% 24VIT | — c80C - o - |e/@/® - [iCmm
BH SR 68| BELER | A - - - B59W o - o[- [-| - -
X1 EREIS 0@ T RE DK HIRIREMEFF %, B REARIEA = & FID K MERE
B3 RIS HBIK I RS @, 5 5 A4 T,
%2 S K F1mEY Y KD-A93,
HSLKEIES 0.5mewEi2S (1) MONW  5m-- z (1) MONWZ KHBOMERSRMTT R IRIT A,
Tme- M (B MONWM  Joeeeeeeeeesenennens N (1) H7CN
3m L (451) MONWL

Ke ERICHME S PUN, BB AT REMBUIET X, FEHESAP.70,
XETFH LA BERBLNUM T XMIFE, 155 M (Best Pneumatics) sE2#f9P.1648.1649,
¥D-A9C], MQDDD*”@ZI&FB&H@&FH&@%)(fE' IRBEMFF R R EFARE )

54




CBG1 %7

& = 4 -
\ \ e i
) 53a#f’f””:¢ -
4;911 -
Eries
EL 3 S

——

:%(

e
|Mﬁe

X X X

1T I RAE
HHEESHREMN~mBEZR

BTES ik / AR

-XAL] | iR RESE

-XC13| #MAXSHhREE

KT <AME, FS5RP.64~70,

(MR AE
RRESE
CREMTTR T RENRNTE

(WM RREMS / BMGRS

- HEER

CREREM. RETRE/ BUTRRE

MR RME (TRRBENA)

A P mEIRE TR

[ oy

' ﬁﬁﬁ AIESHEP.72,

R |

55

A%
4112 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EANX BARER
“3h T (i)
{ERmE =5
SRR ES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
RIRERAEN 0.15MPa*
FRAFF%:—10'C~70°C (KFLE
\iﬂ:n%x 1 .
R ERER AR R %—10C~60°C (RAL
AR 50~1000mm/s 50~700mm/s
4=710 |/ st+ st+ ~10005|+8‘4mm
TRKERE ~1000%*§‘mm. ~1200%*¢*mm 1500 mm
Zih Hgm, SE
By s HAR, HEMER, FMESE, AR
ik FMEHE, EAMEHE, FHE
PRI U H0.05MPa,
¥3%080. 01007 BIFMEMHTE, TAMEHE,
EHATNREEHIOIE L,
SRR ARAR
SR E FAFW. M. FW
H##H(MAX) | 220 225 232 240 250 263 280 2100
N 215 | 330 | 550 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
W 2mmT
FHRB EgER. #ER
BRFLMHUE, ERAEGRRBNER (2 mm) BB THE,
ITIER
YARES o mm K8 TEZOBRA
(i) FREFTE (mm)=ED G (gﬁ)
20 25, 50. 75. 100. 125. 150. 200 201 ~ 350
25 301 ~ 400
32 301 ~ 450
40 25, 50. 75. 100. 125, 301 ~ 800 1500
50 - 63 150. 200. 250. 300 301~1200
80 301~1400
100 301~1500

A1) ERImmesrhia TR I T B A

o (xﬁﬂi[‘%’f&d

F2) KT TEATHEMER, FEZE

1R 5 PR EL D 20 25 o K AR B TR IR,

FSRITEMN ENESEEINF".

B EMER B4

BS | BiFEMR | BRSERRE ZEER HEAR
J AR 70°c RAERE | RS { ]
K gk 110°C* B AL o
XPPERRMRESIERE, AT | 2WAF T IESED () ®
EEN R o

1) WA LA,

BHHEREEH,

E2) MRS, SMERTIESRP.18,
E3) MRANHE N LR T A,

HI5ESRP.19,




BREVANILENAGRSITE,

) 050 LM AT, BEHETEER,

XEH A FEBER(09).
REDBEENGE,
jHAEE = . GR-S-010(10g)

B TIEESITE,

REVANAENAFESITE,

) 050U LM AT DR, BEERHBEREER,

MEHAFMTHIEBIER(10g).
NHRABEENDE,
HEAEELS : GR-S-010(10g)

BERTCESITH,

56

SEHE / wRE
B
FCAF 43 20
280.0100893%& 280.0100893%& O
FHRRAEGHER BMASN FHBBHPEREMESL |
=
4 b
7O
BO
B
1€
B
-
. 50
,_@ o EO
| /
E
O I
s\
A0 s 0 =
#O
O
#
*
@7
| S— ) g
=
}N %z
H B -
N £O
o
KITIRHHE B
Hlepe
AR E%E
e = MR & Fe BE MR Bk HRO
1 |[FEE Y BRARELL 15 | M/OMe4R SEE ZERE
2 |THmEE RS BR AR AL 16 | M/Ot2ie L4 BEEME. 4esE L
3 |aEE By BRABEL 17 [MOBE W GBE =
4 |EE Eie B R AR AL 18 | BREER B Er 2
5 EE e FE AT 19 [EHBA g ® X
6 |BER B0 R 20 | EHEB WAE CAONESEAEALE [
AERE WkEE 21 [sBMHE THW 080.01007Ri& 3 Bl O
8 |BiEEE H B, ALE 22 [EERE NBR =
9 |giEemE Foe 23 | WER WiE e
DEEES THB 24 | FrimiER B wEE
HEZES wihE 25 | HELHE NBR il —
12 | AARIZET A8 BEERE 26 | EETIHE NBR el O
13A| ZA EE BEn 27 | IEREHE NBR ERAEN BT g 8
13B| =B B SELE 28 | PR EETIHE NBR B E SR i
14 | BEE N 29 [BERBE WiE 040~0100. (REAMIEE |
E) WHMFANGE, BARELEEL, C
MR T X M T HT020. 025HIH R H AR, o
1
WREE / ZH A WREEY / ZHEA G % Q
B e m O
%51 e TS AE %5 i TTES B o
20 CBG1N20-PS me 20 CBG1N20-PS-W s L\
CBG1LIN 25 CBG1N25-PS = CBG10N 25 CBG1N25-PS-W = ——
B AR 32 | CBGIN32PS | iyl . mamiw 32 [CBGING2-PSW| i s®
40 CBG1N40-PS - 40 CBG1N40-PS-W ” ?’é
FF
%
]
T
iT
Tt
#
1




CBG1 %7

ZHE / HEREN

BB

FoAF M

FEIERAESER EMIESN

T\\We”"

T
el —
,v, I @ |
L |
FF 5 55 @i %
v Ay |
] J
1T
KITEENIGE
ARy EES
%S S MR &% R"E B R &%
1 [FFmisEE 5h% ERBEREL 22 [FERE NBR
2 | ZAFmEE a4 BREARENL 23 | WER g
3 |afE= BE5S ERARENL 24 |#TiRiIgHE e BB
4 |HE BEd BEARENL 25 | HEHE NBR
5 |FE BEe BT 26 | FEZHE NBR
6 |EEH B BN 27 |HEHTHE NBR R ER R
7 |BEE HEES 28 |YiEEETE NBR A §2A
8 |PiEEE Wi BE%. AAE 29 | FEREE g 1X040~5100
9 |gEERE HEe 30 [EHEA s FEREL
10 | HER RN 31 |EhEB Eas RS
EEES #ihg 32 | ZHELE LB REGHAER HEN
12 | RARIEST &8 BRERE 33 [EhE B TRmESR
13A[ZA E#8 BERE 34 | i@ THAT B TERBES
13B|ZB Wi BV 35 | §iEiER EE L @
14 |BE= &SRR 36 | EnZHEA REE
15 |M/Ofe HES BERE 37 | g EB B 032l F 5AHE
16 |M/OiZ#¢ e BeERE. A% 38 | EMIFARE NBR
17 [M/O%E W EE 39 | EMIRBEE NBR 032l E 5AE
18 | BRICER Wi BB 40 | BEHE NBR
) SHMT NG S, MFREEEEL, A | RiFERE R NBR
XM TT 9551020, 025RM R AFEN,
TIREE G/ ZEEE G FREEYE / ZH A
BT s T 3 5
B HEE ITRES BES B HE TS S
20 CBG1A20-PS | m= 20 CBG1A20-PS-W |m=
CBG10A 25 CBG1A25-PS | ®.25.2).@® CBG10A 25 CBG1A25-PS-W |® 2 3 .09 @ .
SE %R 32 CBG1A32-PS | @388t H SEhKE 32 CBG1A32-PS-W | #1588 & A
40 CBG1A40-PS | — 40 CBG1A40-PS-W | —4

RERRNARNAFRSITHE,

E) 050 AT, ERHBEREETR,

MEHAMFRTHIEBIER(10g).
REDBEENGE,
252! S : GR-S-010(10g)

57

BERTRERSITE,

REEROARNAFRSITA,

E) 050 L ART ), ERHBEREETR,

MEHAFRTHIRBIER(10g).
NHDBEENSE,
H2EEE! S : GR-S-010(10g)

BERTREESITE,



EA# /CBG1BN : #H#Em

=AM - CBG1BN| 5 |—| 178 |—HO

=uaszCBQG1 %5

XFi8B1 GA 2xRcP GB 2xTC
MM H i “Ff
[a] BdH Ao
== SR e N8
g o S i - KT 7z g i 1
s fa E : Al - B\u e
w ALY \ _____ OV ‘
AL F TE
A K TA 2xTC DL2 TG|| TF
H S+ 1718 NA
2Z+158%
TAZE
FHERIEPER BIZSN) KIS FHERHIER (BIESLMIGE
HR
&1
*‘jf{}
S|l i /'?\ dQ
+ ; % N K \‘ / // ; % E
- ADSF1G ; -
\y
\§u¢
KA
C=o1
NA 8xJ
(mm)
AR 7 HN
o S A | AL | B1 C D [DL2| E F |[GA|GB | H H1 | HR (MAX) | J
20 ~350 18 (155 | 13 |14 8 [125 | 12 2 12 12 35 5 |25.3 |37 26 M4 x 0.7 87
25 ~400 22 |195 | 17 (165 | 10 |125 | 14 2 12 12 40 6 |28.3 |40 31 | M5X0.8%7.5
32 ~450 22 1195 | 17 |20 12 (12 18 2 12 12 40 6 |31.3 (43 38 M5 X% 0.8'R8
40 ~800 30 |27 19 |26 16 |15 25 2 13 13 50 8 [38.3 | 52.5 47 M6 X 1:x12
50 ~1200 35 |32 27 |32 20 (165 | 30 2 14 14 58 11 [44.5 | 585 58 | M8x1.25:X16
63 ~1200 35 |32 27 |38 20 (165 | 32 2 14 14 58 11 |45 59 72 | M10x1.5:k16
80 ~1400 40 |37 32 |50 25 (19 40 3 20 20 71 13 |[53.5 | 68 89 | M10x1.5:%22
100 ~1500 40 |37 41 |60 30 (20 50 3 20 20 71 16 |64.5 |79 110 | M12X1.75:%22
iz | K |[KA| MM |MO|NA| P |RF| S |[TA| TC TD |TE | TF | TG | WL | 2Z
20 5 6 M8x1.25 15 24 1/8 11 81 11 M5x0.8 8+ 4 0.5 55 15 118
25 5.5 8 M10x1.25 15 29 1/8 11 81 11 M6x0.75 | 10*3° 5) 1 6.5 15 123
32 5.5 10 M10x1.25 15 355 | 1/8 11 81 11 M8x1.0 12+3% 55 |1 75 | 24 123
40 6 14 M14x1.5 19 44 1/8 11 92 | 12 | M10%x1.25 | 1430 6 1.25 85 | 24 144
50 7 18 M18x1.5 19 55 1/4 11 107 | 13 | M12x1.25 | 16*3% 75 |2 10 24 167
63 7 18 M18x1.5 19 69 1/4 11 107 | 13 M14x1.5 | 18*3% | 115 |3 145 | 24 167
80 10 22 M22x1.5 23 80 3/8 21 130 | — - - - - - 40 204
100 10 26 M26 X 1.5 23 |100 1/2 21 130 | — = = = = = 40 204

58

K mES
RN
CG1wW

EAE N

i

et R e e

1 FEREN - i [

T NSRSt

i

S

(

H &I
‘mﬁﬁznw H HHRER H cGc1Q lﬂ[ CG1KR [ CG1R

FoET B
CG1

|

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW




CBG1 %7

xR /CBG1BN : FH# &
HFMe . CBG1BN | 112 |—| 1748 |—RO

GB
(mm)
i B 2
| S ] (o |DL1| GB s ™ | 2z
. - S 20 [19.5[10(12)| 80(88) |11 117(125)
; : \J
m/ /\_ 25 [19.5[10(12)| 80(88) |11 122(130)
32 (20 [10(12)| 81(89) [10(11) | 123(131)
bL B 40 [19 [10(13)| 87(96) [10(12) | 139(148)
s - F—J 50 [23.5 [12(14) | 102(114) [12(13) | 162(174)
P +1THE 63 [23.5 [12(14) | 102(114) [12(13) | 162(174)
+158 80 |27 |16(20)|124(138)| — [198(212)
100 (30 [16(20)]124(138)| — |198(212)
X ( VARTAKTENSE
FNE S . CBG1BN | &2 |—| 1718 |— WO
| (mm)
1 B U P
g g FAKES
1000 __‘_1_‘__‘,,- (mm) S | zz
| , ‘ 20 92| 129
N jZdERN| 25 92| 134
32 91133
40 [101]|153
S+13%8 50 |119]179
2Z+13% 63 |119]179
80 |146 220
100 |146|220
wHIRE
8 ¢ 8 8 ¢
= " I " T " I "
WL"_‘E : ‘ :‘ > W_C ‘: | :‘ >
T + T
3 SRR 38 EHT
ol M@[ | Q g | Q
f f
h+¢ h+¢
ZZ + ¢+ {738 ZZ++ 1758
020~063891%5 280, 01008955
(mm)
GAKES elflhl|l JH | JW FEMEES/-HO | #FHEwe/ -RO |mMEsS/ -WO
(mm) (BxH)|(B2E)| ¢ 2Z 2Z 2Z
20 [30[18]55[27] 155 | 10.5 138 137(145) 149
25 [30[19]62[32] 16.5 | 10.5 145 144(152) 156
32 |35[19]62/38] 18.5 | 105 | 145 145(153) 155
40 |35|19|70(48] 215 | 105 | /4 164 159(168) 173
50 [40[19[78|59[24 | 10.5 |3 187 182(194) 199
63 [40[20]78|72] 24 | 105 187 182(194) 199
80 [52[10]80|59] — — 213 207(221) 229
100 [62] 7[80[71] — - 213 207(221) 229

¥ YARTAKITENSE

MO EM RN TER20mm,

59



EA# /CBG1BA : 5% M

HRHMHS - CBG1BA | 112 |—| 178 |—HO

#HiFMIke . CBG1BA | 12 |—| 1748 |—RO

ER-

o
|

M= mS / —HOSHE (mm)
i P WA | WB | WH | We
20 M5x%x0.8 16 16 23 30°
25 M5x%0.8 16 16 25 30°
32 Rc1/8 16 16 28.5 25°
40 Rc1/8 16 16 33 20°
50 Rc1/4 18 18 40.5 20°
63 Rc1/4 18 18 47.5 20°
80 Rc3/8 22 22 60.5 20°
100 Rc1/2 22 22 71 20°

X ERPUMIRTESRELERHINERTEL

AMEHet . CBG1BA | #12 |—| 1752 |[— WO

WA

HHEmRS  —ROMSHE

(mm)
(ﬁn{fnf) P WA | WB | WH | wWe
20 M5x0.8 16 |15(16) | 23 30°
25 M5x%0.8 16 [15(16) | 25 30°
32 Rc1/8 16 |15(16) | 28.5 25°
40 Rc1/8 16 |15(16) | 33 20°
50 Rc1/4 18 [17(18) | 40.5 20°
63 Rc1/4 18 17(18) | 47.5 20°
80 Rc3/8 22 |22 60.5 20°
100 Rc1/2 22 |22 71 20°
% ( JRRTHEARNGA

XK ERPUMIRTIESREREPHINERTHE.

2xP

S+7#

ZZ + 772

(mm)
il P S | WA | WB | WH| we | zz
(mm)
20 M5x%0.8 92 16 16 23 30° 129
25 M5x%0.8 92 16 16 25 30° 134
32 Rc1/8 91 16 16 28.5 25° 133
40 Rc1/8 101 16 16 33 20° 153
50 Rc1/4 119 18 18 40.5 20° 179
63 Rc1/4 119 18 18 47.5 20° 179
80 Rc3/8 146 22 22 60.5 20° 220
100 Rc1/2 146 22 22 71 20° 220

¥ ERPUMIRTIESREREAHINERTHEL

< CBQG1 %5

60

KRS

EAE N

i

et R e e

1 RERE N - it [

T NSRSt

i

S

(

TR
‘Mga—m H A H CG1DQW CBG1 [ CG1KR [ CG1R

FoET B
CG1

|

RN
CG1wW

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW




CBG1 %7

fies das (T &SR TS BP.58~60,P.10~12,)
thEfER / CBG1LO
LS+ 158
2Z + 1372
(mm)
- A WS/ -HO %S/ -RO AEset/ -WO
o LS Zz LS zz LS 74
— EBHE BHIE — EBHFE BHTE — EBHFE EHPE
20 57 122 142+, 56(64) | 121(129) 141(149) +. 68 133 153+
25 57 1275 1495+,  |56(64) | 126.5(134.5) |148.5(156.5)+¢ | 68 1385 160.5+¢
32 55 1275 1495+,  |55(63) | 127.5(135.5) |149.5(157.5)+¢ | 65 1375 159.5+,
40 65 149 169+¢ 60(69) | 144(153) 164(173) +« 74 158 178+
50 72 1745 1945+,  |67(79) | 169.5(181.5) |189.5(201.5)+, | 84 186.5 206.5+¢
63 72 1745 1945+, |67(79)[169.5(181.5) |189.5(201.5)+, | 84 186.5 206.5+
80 82 210.5 2195+, | 76(90) | 204.5(218.5) |213.5(227.5)+, | 98 226.5 2355+
100 82 214 223+, 76(90) | 208(222) 217(231) +¢ 98 230 239+,
¥ ( WRTHKARNGS
Hmiz=38 /CBG1FO
| |
il il
: L il
iR f i
N, ;
il + e
THMEZE /CBG1GO -
| |
B B
q ML i
e +
Y
U L R *r e t
22+ 5% B
(mm)
- TR/ -HO 1 S/ -RO 1 AN/ -WO
(ke ZZ (KA EE)
K E BHFE K E BHIFE EHFE BHIFE
20 124 144+, 123(131) 143(151) +¢ 135 155+¢
25 130 152+, 129(137) 151(159) +¢ 141 163+¢
32 130 152+¢ 130(138) 152(160) + 140 162+¢
40 152 172+ 147(156) 167(176) +¢ 161 181+¢
50 176 196+ 171(183) 191(203) +¢ 188 208 +¢
63 176 196+¢ 171(183) 191(203) + 188 208+
80 215 224+, 209(223) 218(232) +¢ 231 240+,
100 218 227 +¢ 212(226) 221(235) +¢ 234 243+,
¥ ( RRTHKARNHE

61



=uaszCBQG1 %5

s
T e i
B
FIEH#HE / CBG1UC 0]
(L TAF M S-HO) £O
| (mm)
i - FE%e/-RO
AN asdesss e Z(EATWE &) ZZ(EATWE )
%E @97 : % EGPE | BHPE | AhvE | BhYE w2
AN Z4BnN 20 [104(112) [124(182)+, [117(125) [137(145)+¢_ |5l =
| 25 [109(117) [131(139)+, [122(130) [144(152)+c |BIE(H
32 [111(119) [133(141)+. | 123(131) [145(153)+. | |AO
40 [127(134) [147(154)+. | 139(148) [159(168) +¢
THMEHE  CBG1TO 50 | 148(159) |168(179)+¢ | 162(174) |182(194) +.
(M $i-RO) 63 | 148(159) [168(179)+. | 162(174) |182(194)+. | |&
. - % ( VWRTHKGENHE ;’2,_
AR i 1Y)
T:P ; =0
=i — ;
A
i:é:/( i = - H
Z+178 ﬁ!
752 -
Z2Z + 1772 ?%(5
ﬂmo
x
Hi%E /CBG1DO o B—
020~063 — —\ 5 =
r w
fan) A i
F 1O O 35
1 (&]
Z+17%8 B -
2z2+6E 8o
Bl
% % EK20;
HifE /CBG1DO ! T ilqs
280~2100 —-
1 of = [
1 X
=
| | *Iz;f 0]
Z+ 58 # ©
72+ 5% o S
(mm) #
- A E S/ -HO %%/ -RO o
e, Z 7z Z y#2 g
EBHE HHIPE EBHE HHINE EBHE HHIE EBHE HHTE 41
20 130 150+ 141 161+¢ 129(137) | 149(157) +¢ | 140(148) | 160(168) +¢
25 137 159+ 150 172+ 136(144) | 158(166)+c | 149(157) | 171(179) +. - S
32 141 163+ 156 178+¢ 141(149) | 163(171) +. | 156(164) | 178(186)+¢
40 164 184+, 182 202+¢ 150(168) [ 179(188)+. | 177(186) | 197(208)+¢ _ |;z| ©
50 190 210+ 210 230+ 185(197) | 205(217)+¢ | 205(217) | 225(237)+,  |ig| LJ
63 195 215+ 217 237+¢ 190(202) | 210(222)+, | 212(224) | 232244 +. _ & {5
80 236 245+¢ 254 263+ 230(244) | 239(253)+. | 248(262) | 257(277) +« o
100 244 253+ 266 275+¢ 238(252) | 247(261)+¢ | 260(274) | 269(283)+c _ |
- AN RS/ -W —
il Z y#2
(mm) s T == = o3
EBRE HHIRE EBIRE IR E e
20 141 161+ 152 172+ id
25 148 170+¢ 161 183+¢ *
32 151 173+ 166 188+¢
40 173 193+, 191 211 +¢ B
50 202 222+, 222 242+, i
63 207 227+¢ 229 249+ g
80 252 261+¢ 270 279+ m
100 260 269 +. 282 291+ 2
% ( VARTHKGRNGE I

62




SEL/ REZER . WER- 84T

CG11Q =7l

020, 925, 632, 40, 50, 963, 980, 3100

EEBERAN @R MR EZESEM
ERESEERBENENFT RS ERIE
FHhEISEL /CG1Y”,

(155 1B(Best Pneumat|cs>) %£2-31.)

MSRTAIE

BN cG1[LIQ[25-[100[F]-[
2523 cDG1[L]Q[25-[100[F)-[M9BWI[ -[Cl-[_

L
B BIES I—
(M ERIF)
RERN TR LB
B HAR Fige | 24
L Hire) B RY S 14
F R = 5 P RN
G TP % 22
U= R E 4R
T T U AEFIES
D Hom | Zias | TR FF %
XAEMHFe80, 2100,
*EEER L (RAR),
o (K EEHE 7o)
F T A O A0 A
REEES Lo B FEUE O AN E AT
A EURSEHRS fiz e oS EITTHE(mm)
20
W BRI RS, :g o
Eﬁg’;fjﬁﬂ@iﬁ’ﬁ%%iﬂ%% 32| 32mm * %’&ﬁ*i‘%é{ii"
iee”, ) X245 2D-A90], MOLIE & 1 FF %
(41)CDG1FQ32-100B 40| 40mm WESET,
50| 50mm & BT HE MM FF % (D-C70, H7O
S comm %) (£122)
80| 80mm
100| 100mm 'LT%U*'JT'.*% .

63



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

VYRR S
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
——

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,
A, BRT ABI#MFF X TMARAIR T,

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A 20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,
A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C%!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
4%1 fo-T=—=—ot &} S !
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el v O H )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
. D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 26.5 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 - - 69.5

64



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65




EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

HER-EEEHE(T) (mm) EE
i =] 1z BR~f 1IEO
ety e A ~50st 51~100st 101~ 125st 126~ 200st &
20 33 49 74 99 -
D-M9LI(V) 25 325 495 745 99.5 1245
D-M9CIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - g;‘%(‘;
e 25 28.5 455 70.5 955 120.5 RO
32 30 46 71 9 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 29.5 45.5 70.5 955 1205 25
D-H7NF 40 34.5 47.5 72.5 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 30.5 46.5 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 35.5 48.5 73.5 98.5 1235
20 25 41 66 91 — sy
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 He=
D-G59F 32 26 42 67 92 117 3
40 31 44 69 94 119 o
20 235 39.5 64.5 89.5 = &
D-B50 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 24.5 40.5 65.5 90.5 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 26.5 425 67.5 925 - ;%5
25 26 43 68 93 118 2
D-BS9W 32 275 435 685 935 1185 o
40 325 455 70.5 955 1205 L
) SERRER, ERERETENIERS 2 E TR,
%
]
E#E%R%R (CG1R, CG1KR) (mm) [&
_ [D-meC L
AKX | p.mev D-HreW D-C70J =
25| p-meOw D-A9] DHYBA D-C80 D-G59F D-B50] D-BSOW =
D-MICIWV D-A9CIV e D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-M9IA D-C80C -
D-H7C f
i D-M9IAV 7
= A B A B A B A B A B A B A B | |&
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | &
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | |%
40 18 27 14 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | &
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27

F) RERRER, EREREFRNMERSZEHEHTRE,

66

i

S

(

H &I
e [ o | oo | oo | o




CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67




merxnzzCQG1 &7

T R AT R R R /IMTEE

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

n.EEFEKE  (mm) EE
BT R REH FO
M XS - 24 1~ .
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9L] 5 P 4020 20+35- 5 55 +35(n—2)
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
, 20+35 1= 55 +35(n—2) |G
- 1) 1) 2 il
D-MOCOIW 10 15 40 2 4 6550 (ne2. 3, 4, 5) RO
2543512 60+35(n—2)
D-M9IA 10 25 401 2 n %
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) }:’5
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
- > i
D-M9CIV 5 20 35 (e, 4. 63 (n=2, 3, 4, 5-) —
(n—2)
D-A9C1V 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) EE
- f
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9CIAV (N=2, 4, 6+)73) (n=2, 3, 4, 5-) P
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 ]
D-C80 5 15 50 (n=2, 4, 6-+-)E3) (n=2, 3, 4, 5--) B 1\13
D-H70] — s
- -
_ f
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 1545075~ Sorsomea) | Blea
D-C80C (n=2, 4, 6++)E3) N=¢, 9, 4, ?i 2%(‘3
D-G501 ) RO
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B50 (N=2, 4, 6+-+)E3) (n=2, 3, 4, 5-) =
D-B64 2
(n—2) E
D-B5OW 10 00 75 20+50 5 (7§2+55(n—2) o =
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) 8 N A L <t S . %I
) R R O nHEE, AR HBEKITE. 5§
2T <
FEREED A—@E) #
|G
A 15 =
3.5 |l O
R o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L] I - <) R
. = O
B (W —
i
BRSNS AR ANEHI MmO E N EARERE | BEFXIRNSEERT ST A GEEB S EMI)ZE, 5
-
Dipio TR0/ R R555H2)
D-M90A FE20/77E2) T 2601772 12) @
D-A90) - R 504772 +2) B
%
1l
&

68




CG1 %5

vl - ==
MR LS/ FAHES
#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdh—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdens—@ | (bodes—4E | beder4a) | (beder4a
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MREW(CINOEMED AN (FE G EA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-4) | (G55 BTh4) | (RE5. €00-4) | (REB E10-6) | (RES GU0-6) | (REE BI1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTH-4) | (B35 B0h4) | (REE. G956) | (REB ET0-6) | (RE5 00-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (RE5 B0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-6) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

& =Rk, FRR.

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,

E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

B BR CIRAYIEL T, IR

AT RE
BMA2-0000A(S)| - #F%%E%(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

R TRNAFNH L BB AN, BIRBLE AL FER.

(REMTFRREM,

EEMITH, )

BBAS : D-BS,B6,G5,K5§£E}3§

7E3) BBASHIFAHN A, 15

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

SN AR S EM > MBI E(Best Pneumatics) %

SREE

0, R A,

2/iP. 1681,




merxnzzCQG1 &7

XM AT X L thBHSLERL F15ES B(Best Pneumatics) #2#9P.1648. 1649,
XE I (NC=bfit =) Lt m# M FF 5 (D-F9G, FOHZE!)thiE A, ¥ I A/~ 5B W™= & B X =i{Best Pneumatics) #2#1#9P.1592-1,

e e e E N e e R RN RN RN e R RN RN e e e R R Em R e e e e e e e e ]

Sh1ESEE
(mm) Ev—
I—— iz %8
FHESES 20 25 32 40 50 63 80 100 7
D-M9L1(V)
D-M9IW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
| W
D-C7/C80 |5 O
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 - - 6l go
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 1 1 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 *
D-H7O/H7CIW _ _ A
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - 0
D-G5[1/G51W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7 5
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
MERMBIATE, FRRIHE, (2 30%%E%) s\
FHFBYMSERATL, EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FFEM) (RERE) (AERE) (FF M) (RERE) (AERE) Rx
MEFEZER "3
EOE BOE o -
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &
ok 3 Hspr
BT XA S Bl e
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW (V) . . . . E
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9] o
D-C7/C8 10stil E 15~49st 50sti + 10stid £ 15~49st 50sti - (I
D-H7C/H7OW . . ) . # X
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stil £ 15~64st 65sti £ 10stil £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stil £ 20~74st 75stil £ 15stil £ 20~74st 75stil £ B O
%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM R B EAREE AN ERERIEE, 5
gy Ly g g g iy gy g Sy -
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . i O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" . D-H7NW, H7PW, H7BW BH R (2EET) 020~063 " o
" D-H7BA ik MR E = 5 (28 Bor) P —
I D-G5NT HEEHER () TR 28 020~0100 I
I D-C73, C76 - I -
I Hhis D-C80 FHIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 E
I I
1 |
B
s
iT
)
3
1

70




CG1 %5
BT Sl A% T

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

Bl prrEigi=n: X446
4 RE3E B A s R RS B B FI PTFE 2 BS (SL3205) .

EEZ Mg . StrEmRER
ZmmE | B8 | afax &t . v e
R CG1 | #AR(EA BRERRI SRS« SHRAERAR
s HEPBERRENHE, TRUER LR PRES,
BSRTAIE GR-F.005 (18 » 50) o

| FTHARSETHE |- x446
PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

71



Ak

(BRIILBETETD

CG1 %3/ FamBMERERO

ERET, BFLRAE. XTREEEFEN, FEFTHE. XTHITRARIESFI HHEFFX
HBITEED, BFEIARLAEM(SMCH RERTFEETOR(ERIZBAEIFEIA.

| B LR EEm |

4=
= H

OZHEREELAREREFRSTER.
ERARSTER, ZATHETERR. 2TTRESTEM, BEAL
L3 O RERRIR

Q% hiE N & RS FF AR FR BA BT L T EE 2.
MRBYYUTEEL, ZPRTESBE.

#4%(mm) B NABRFLARRT

20 2 1.5

25 4.5 1.5

32 4.5 1.5

40 5 1.5

50 3 3

63 4.5 3

80 5 4

100 5 4
QOrEEEHEE, EAEDLITHE. ERVBELT,

ZMAT RS RET SR,
WEZNRN, BARESENEANE, —LBEHITAENR.
WREERS, BEHENORBI SRS, BEFMFEENH,

OIEFEME W SELEEFERESE R M ER
BN, SEl. BHETESHIR.

OBRMEE. BMERTREERE, EFZR)HER, TER
i AR 3 = A RS B )RR A RE (R SUELFE BN R AR . X F
BHAET, ATMHESEEROKRHDIFRELR, FEET
BRI ESEETERRTERNNEE.

H5P, SEEEFEBIHHFEURSESMERFEAFR
MEERFZRIHE, EEAZHE.

AFEE
OiEERIREERE ke,
50mm/sKfiE I ERE - AR TESFMEER. ERAFEEA.
@it s 3 iE EF I KRR S35,
T EMBIATTE
£EEBREROHRENEEHEMPa) = &K EENEMPa) +
(B ER(kQ) X 9.8 X SRUERRL/ LB EIR(Mm?)}
MRE CRBESEEA GRS, W XHMENE<E LR i
BOCAHAES, BEERAR.
BN BSERESKEL
B
OREHBEMAEHME.
MRMBEARZIEPRE AN, THSSEEER,
OFETRAENEENET EER R,
020 : 1.5N'm. 025~32 : 2.9N-m. 240 : 4.9N'm. 650 : 11.8N'm.
063~80 : 24.5N-m. 2100 : 42.2N-m

)

40

£O
| ofE/ Bk |

OEHHNERERAE TN MASRHOA RHT, w2
H. ERREENENZEMAIELRELHARNRE. RE %EF
SR BARXTESSHETERNLE, BRERBTNITERE. [0
BEEN, FRESTNETHNRITZEGHER. TRENFE, RO
WRBITERAE, aEATRTIRSSBRETNE FHE,
MNSB MBS, HEE. -

1
> |

VANEF-1 -

CRMEREER. i3
HTEMNERENLER, FEERNDE, BEREZAML. &

QERFTER, EFBHE LA DOBREEAE, LU __
BRRIEBIE, [EMEN, BHEELEE, [SESLRRES.

@050k EREES B, -
9 Ho20~0A0R) AR, MERMREMEEN_ERS, ARF. | KO
EHRAETFMA NG ENRERD, BERT, BXEEN, £ | RO
PEEEH TR EZHEIT2 ML, (050 LK, EXMRANEEHRIERTT %
BE, FSKFELRERH, DARDSBEZE, BRRATHIA) |[g—

OEHTEHEN, BEEREREENARBGENTATR. B =

rs
N -

(FHAREHE T EET) ig

| EA LR EER s

ANEE

O R R (A2 B E, Bl

O TN, t}SRETR, FEEBESEM, SBERS. XTEE ﬁﬁw
NIEMRVFEE, BSETRIE, w|mO

SYFEIEE 156 220 225'032 | 040:650-063
N-mXF 0.2 0.25 0.44 ;E

® UERMFRHBAMAIT N EBUNBFENBFEEETERER B oo
RiGHPRZST AR TF R AR ETF AR A SR E LT8R AL, ® X
TENBRIEFFENERSHMEBLLERERSHEL. # 5

B O
%
ﬂ
Vaan
LA =]
ags o RC]
2 m
g O
| SR/ B In

AEE 5 3

OBHAFEHER, FRRSATHITHIN R
RIETEHEMNARME, THRSEERS. WERTEHEN, o
BHERAAT, L

#
i3
I
x
2
5

72




als

<ﬁ#‘ﬁ$)l‘i’=ﬁlﬁ"]if§$1f’i>

CcG1 ?%ﬁlJ/FEnn%zE:I"_.\$Iﬁ@

ﬁ}ﬁﬁu, 1ﬁ9”;z\lﬁluo XFREFEFW, 5
BEFESEW, HBEALAFEM(SMCH=RiER &EEIﬁ»&«ﬁFH ﬁtﬂﬂiﬁ YA .

HIK. XTHUTRERESET. #IEFX

| EH LR EEEm

| EEAREENSSERR, |

ANEE
EEFHEEFREH,

)| p
e =

>
A
7T ww@ <
W AR
FoATH T S A0 i

| EA LR EEER |
ANiEE

Di5 77118 B 3L BRI

FEESINEHR(LEETHASERHE)BEMHER. & '%f*)l
BMEE QA FINERTS, WEAPNE . RIEDE, BRRIMIRANS
W REH N SEL, — BRI/, BUE T B S AR,
QOmpEr, EEEE
BENET, FERRESEZE HUEVAGR — O (B0 i 9 S EAT R
%?E}f%‘):ﬂ’\]—%),ﬁﬂt@ﬁﬁﬁ?oéﬂ”,ifﬁ“ EEH (DES R XTE
W
QR% FRESERHEBRME.
EENERESTHITREMELSE, SE AP EBBR.
OIEAERHE50% U TER.
ENHEBIZS50%, oJ RS A LA R B RE ) E,
GEREHER S SEE.
B ERERA2AN U E s S E RS — N T SERER—1
SETLEED .
OiFEAHEHESTRAEER .
EERRASTR, SEMTEE.
@1%%44& S — MR SEITRERmER .
SECERERINATRERR, SEMITEE . TEBH.

.1%7&:4\ SEEASRELER.
VIR oy

ORFEFHBERM, %?ﬂﬂ
MRMBEAREIEPRE A, TESSBHHR,

}JEET%HJ??E@:E EEAEITIZ R IRFIE B (2mm) i E#33h

2BEETIRNGE, FEITERRETARE, REEKN TS
THIE, BXFRHE,

73

AEE

OEHEERBELARTRE RS TEAR.
SRS TER, EH B B T EEIR. £ FORS T, EETES
HELE I R IR

OB ENENSEEESEENER.
EVRES Clpaa kAR C2 T En

| *:FEREN
AiFEE

O#EMAMEE D, 15 H0.15MPall LM E H . BHiBE,

| EFHSEE

AiF=E
I EY MM AE O E K T0.05MPakt, B 9iE . & 3 ZH A0
EESETK, NAERZERELS A, SEMEREEIRE, THAH

BERBENESIK,EIE A BRAMNEXH.OZEMNBEERR
FRERNBSRE LRIER.

| S5ZmmEE
ANEE
YV —MANE IR S XS EES XM, AEFJREILARETER

S, B I T A B LS, SN RE A FEJLF ST X A R BE , T
BEEMY, BILBE HARE T,

| TR
EZ!_-I:
(Dﬁ’ifﬁwﬁj‘ BEEUVAREHENHN—MNES, SEVWEEREER
ﬁ@%ﬁ (B& HE?E?%?E%E@&%)ETm%ﬁ'%*M’J MiFgiE O AHESOR

BENMMAZ A RARS T BN, S ESEYVIRZIIN, B
iﬁ%*ﬂ*’@ﬁ&?ﬁo#ﬂ,%ﬁﬁiiﬁ%ﬁ?@?ﬁiﬁﬁ,3E”¢Tfi[§ﬁf,

| SR/ Bk

ANFE

DEFREFHREME.
SEEREAN,. FEERNG S, BRAEAF—EFH,

QFE B R, BIEANE AT TR ERRREEE.
g%—xﬁlfﬂiﬁﬁillﬂ/ BIENBA TET, BHHSBEERF ST

"R

o501 LS ERTHE.
N Re20~040MSEIR, AEEREREIFEMN @R, ARF.
SERNIR L FEITAT MG S AR 530, HHEXT BREER, B

LT E £ 3E72 A, (050U BN, ESMBRANEBEHIERTT
ZE, Rk ETERE. M/ﬁEﬁﬁEE’]%A, BEANTHIN)




CG1 %3/ FmEBMERETG)

EMAET, BEWAE, XTFREFTEFED, FSEFHRK. XATHTHRLREEER #EFX
HBITEED, BFEIARLAEM(SMCH RERTEFETOR(ERIZBAEIHEIA.

—

ANFEE

2 _
b O]
33)
XFF R | & HEEEE |
XiZE 5CBA24t1E, —_—

OIEHEXFHBHNHE
MR ETAR AN 4 B (T FH TRRE)  EHIEASEEE,
ARNNBREHBEY MRF LR B, JOERE THE.

BYRS N TENTRAMT,

F1Z(mm) BYRS R 772 (mm)
20.25.32 | M2.5x0.45x25LIN & 4.9N 2
40.50.63 | M3x0.5x30LE 10N 3
80.100 M5x 0.8 X 40LIX £ 24.5N 3

EREH%N, BF T8,
RS SBINETIR . BRFR,

QOF ShEMRHERAE
BEAEMOZRE W $HEH90° . ¥ &= T LM ARID . M/ORR R Y
VOFFARE T B8 (BURIFBBURT),
BRURYE B2 TM/ORE A I IR £ 7e%90°  EET LMA
FRIC 5 M/OF2SA Y W ONARIE XS 57 . LL AT, T B MRmA A5 U 4 R E
MBHEERHRIE, TRESETENA.

@ LHMRHRIAE (SHMRBIHER)

D% ERATRE R AR ERFF— BB 5 CHRIE) G HET (b
i HE, At30]
5O
s
B
ﬁﬁ‘_
#0O
= i13)
1 g
2y
5
Qg EER M 1. ﬂ%o
x
[B] ———
L
397
i
RO
=
4R E R A O REE., (SR ARRERAE TN, [f
EFFM A9 O HES, KRS L
il A

L

1 EREN: - Bt 1

ERE e
‘-HB‘ eHRERL H cGiQ [ CBG1 [ CG1KR [ CG1R

@ EIAT ML E B, SR EEWIZE S @ L, SER R,

Ul

SR

RS L
OmgE, KERIBI.

#= < ]

L

74



A ZEFEEID

XEATERERED, IS8 TR MR S IERMER~ M, UL B St SR EE

s, ATHTXESEHINEENRGEEREYIEE, KO EE". "5, &
=%, JEFXRLFEANEEAR, URERFIFE(ISOIEC), BATRAJIS)*

MHTRLEND, BB,

mﬁgﬁ TREFEAZEGE, INREREZER

=1

RN, AURERARFLTHERNEN,

"1 1) 1SO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: SzhE i@

JIS B 8361: ERGEN)

JIS B 9960-1: #lif kMR e - VB EE(E 1 —REREM)

A f_BA . EEMERRS, TEERETEERARTTRE JIS B 8433-1993: =\ AR IENMA— L& ME
BPY - fmmEn, o) HHRE DS
________________________ - |
NEE ANFE
(DBRFMIZITESR REMRIA RRHET AL R = RAES K. ARRFRRE ISR,
EEKﬁMFW HERFESHEE, RERGHRITEAENSEN | | RATENERT %, TEEEEUFFHHDBNNHEL.
ABRATEBREALERS. VEN, TRMERMATRIAE. B2 | | EHBVLSMEBNBE . B552IhE. RESERIMIRLAME
%?%%é%ﬁ%#ﬁﬁ#%m%i%%ﬁ HARMERT, BE, K | | B, #5095,
BEFSSRATNAR, REMENSBAS, HEETHTHESERY | | MERBE2L, BEEAATEENE Y SEH.

HRIER, RMRERL,

QOERRSFIRMERMA REREXLAR =,
XEBENF - BEAXRRBRES.
YR BREE. BIE B1P% FEFESMRNERHAR#ET.

QHEWIAREZH], BXARATLUE AV B IR T,

1 ENMEBN SRR 28, DARIANERSDEEHTTHIEET
AIRFPFIERELIEE,

2. FIRBRTTER, REFIALRREEEE, VBRI ENBE
Z HBRAGTENEN, SHERTHN™REMIREM, HEE
RIEHTT.

S EREHNMEENGE. EREIEIINE. RIERENLES
li

@OETREFHIMRETERRIFE, NREER, BENSEL

FIBKE.

1. BFEAMIEEAEMMIF R, NRERNIBREHNGE
A,

2. BFRFRE. $08. A FEIM. 0. W ETM. STeme
REMEL. IERE. BRRE. BRVINER. MEMAEARHN
HERE. REHMSNER, URSHATEIE AR ARG E.

3. MM ARM = ERATM, HISREAEHERNOEA.

4 EEHEBRFRANGS . BRI R ORI IS
REEHAR. B, BEMRTHE HARERLTESTE.

RIER R RFTNE

HRERE 14:

R~ ROEE, ERTUTH RIERZFTER.
. WIAATAE, ARENEM EERES A,

EiDES

{RIE R 52 =B

OFXRF=ROFRIEHER, MEBFHIIEURN, HEWEE
HI1.5FE A, KIEEIAA, X
H, RFFROMORE. ITEES. EREHSERAE, BQ
RIEKE WS,

QERIEHA, MARBARASEERIBESRIRARIGE, &
RARMKERRLZN TR,
H5h, BAAMRIER AL R R BFKRIE, BTAQR~mATH
RES| R HIRE R ERIEX STEE M.

OIS Ht = RH BRI R RRED, FEERZRER.

X3) A=A AIE AT MEAFRETE XK A RIEH ),
H=WRARERMS. FRRIEREIEIE1E,

BR. BEERIEHEN, ATEAESREMEMER. IBRRMRNS

HEHE, WARE”RRIENEMEER.
EyayiibedinESts
AEALNTERUNES. SANFIRERTLRROHESCH
CRBRSNERSR). T,

ANEE

RAT = RAEEDEENT R @RER.

AAFHE. HEMNT R, RAERREETEEAATIAROEIMER
BMGE, FETUETETNLR,

At AASFRAEATEETEEMNENZFHIERF,

| Aze2FEE® |

TRFLEFE (SMC=mIERIEEEL) (M-CO3-3) & (ERUtIAH) , R THIARIER £, ERERAm,

SMCEILBRLE

Motk EREFEARAFEZRKEEHP2S
HiE. 010-6788 5566
R4k : www.smc.com.cn

SMCEsARRA - LRAAH

bk EREFEAFREMEHR2S

HiE: 010-6788 5566 HiE. 021-3429 0880

| SMCEZKAERAT - LigHAT
k. EETHRITKRIZEETREE XA K635

| SMCEZKARATE T HHATF

bk JOANEHEAR LR R FHRA=K2S
% 020-2839 7668

@ FEREATHRE, THEEZETE, BABTRM, iSRG,
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

AW A



	封面~特长2-P0287-0362-CG1
	前附1-CG1-P0290-CS3
	前附2-CG1-P0291-CS3
	P1-CG1-P0292-CS3
	P2-CG1-P0293-CS3
	P3-CG1-P0294-CS3
	P4-CG1-P0295-CS3
	P5-CG1-P0296-CS3
	P6-CG1-P0297-CS3
	P7-CG1-P0298-CS3
	P8-CG1-P0299-CS3
	P9-CG1-P0300-CS3
	P10-CG1-P0301-CS3
	P11-CG1-P0302-CS3
	P12-CG1-P0303-CS3
	P13-CG1-P0304-CS3
	P14-CG1-P0305-CS3
	P15-CG1-P0306-CS3
	P16-CG1-P0307-CS3
	P17-CG1-P0308-CS3
	P18-CG1-P0309-CS3
	P19-CG1-P0309~1-webB-CS3
	P20
	P21-CG1-P0310-CS3
	P22-CG1-P0311-webC-CS3
	P23-CG1-P0312-webB-CS3
	P24-CG1-P0313-CS3
	P25-CG1-P0314-CS3
	P26-CG1-P0315-CS3
	P27-CG1-P0316-CS3
	P28-CG1-P0317-CS3
	P29-CG1-P0318-CS3
	P30-CG1-P0319-webD-CS3
	P31-CG1-P0320-CS3
	P32-CG1-P0321-CS3
	P33-CG1-P0322-CS3
	P34-CG1-P0323-CS3
	P35-CG1-P0324-CS3
	P36-CG1-P0325-CS3
	P37-CG1-P0326-webC-CS3
	P38-CG1-P0327-CS3
	P39-CG1-P0328-CS3
	P40-CG1-P0329-CS3
	P41-CG1-P0330-CS3
	P42-CG1-P0331-webB-CS3
	P43-CG1-P0332-CS3
	P44-CG1-P0333-CS3
	P45-CG1-P0334-CS3
	P46-CG1-P0335-CS3
	P47-CG1-P0336-webB-CS3
	P48-CG1-P0337-CS3
	P49-CG1-P0338-CS3
	P50-CG1-P0339-CS3
	P51-CG1-P0340-webC-CS3
	P52-CG1-P0341-webB-CS3
	P53-CG1-P0342-CS3
	P54-CG1-P0343-CS3
	P55-CG1-P0344-webC-CS3
	P56-CG1-P0345-CS3
	P57-CG1-P0346-CS3
	P58-CG1-P0347-CS3
	P59-CG1-P0348-CS3
	P60-CG1-P0349-webA-CS3
	P61-CG1-P0350-CS3
	P62-CG1-P0351-webB-CS3
	P63-CG1-P0354-CS3
	P64-CG1-P0355-CS3
	P65-CG1-P0356-CS3
	P66-CG1-P0357-CS3
	P67-CG1-P0358-CS3
	P68-CG1-P0359-CS3
	P69-CG1-P0360-CS3
	P70-CG1-P0361-webB-CS3
	P71-CG1-P0362-CS3
	P72-CG1-P0362~1-webB-CS3
	P73-CG1-P0362~2-webA-CS3
	P74-CG1-P0362~3-webA-CS3
	封底

